
 

 

 
1) Adamovic,L.: Vegetationsbilder aus Dalmatien. II.. Reihe:Vegetationsbilder.10. Reihe: 7/8. Heft.Inhalt:Tamarix 

gallica am Meerestrand bei Poljud nächst Spalato. Sonnige Felsentriften auf dem Marjan bei Spalato. Grasige 
Felsentrift bei Ragusa. Aufgenommen Ende April. Halbschattige Gartenmauern um Ragusa. Sonnige litorale Felsen 
auf der Petka bei Ragusa mit Convolvulus Cneorum. Macchienränder bei Ragusa. Cistus monspeliensis und Salvia 
grandiflora in Macchien bei Comisa auf der Insel Lissa. Macchienränder auf dem Srgj bei Ragusa. Seestrandföhren 
auf dem Hügel Petka bei Gravola nächst Ragusa. Hecke von Rhus Coriaria bei Ragusa. Paliurus-Hecke. 
Ruderalpflanzen an unbebauten Stellen um Spalato. G.Fischer.Verlag.Jena.1913.Tafel 37-48 mit erläuternden Text in 
Kupfertiefdruck.Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607232.   {GF161}  16 €  

2) Adamovic,L.: Vegetationsbilder aus Mazedonien. Reihe:Vegetationsbilder.12. Reihe.7. Heft.Inhalt:Phrygana bei 
Saloniki:Astragalus thracicus und Carlina graeca. Acanthus longifolius und Echinops mierocephalus. Im Hintergrunde 
Astragalus thracicus. Zerstückelte Phrygana bei Saloniki:Cardopatium corymbosum und Capparis sicula. Zerstückelte 
Phrygana bei Saloniki: Ganz im Vordergrund: Plantago Lagopus. Im Mittelfelde von links nach rechts:Eryngium 
creticum, unter diesem Asteriscus aquaticus, zwischen diesem und einem großen Capparis-Busch eine Centaurea 
diffusa, dann wieder eine Capparis mit Echinops microcephalus. Im Hintergrunde: Carlina graeca und Capparis 
sicula.Schutthalden an trockenen Bächen bei Saloniki. Tomillares bei Saloniki: Im Vordergrunde Verbascum 
Dimoniei und eine Satureja cuneifolia. Im Hintergrunde links Labiaten-Büsche, rechts ein 
Weingarten.G.Fischer.Verlag.Jena.1916. Tafel 37-42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-
2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607321.   {GF170}  7 €  

3) Ahlburg,Johannes: Versuch einer Geologischen Darstellung der Insel Celebes. Geologische und 
Palaeontologische Abhandlungen Neue Folge Band 12, Heft I (der ganzen Reihe Band 16). 172 S. Quart. Mit 11 
Tafeln und 7 Textfiguren.. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF518}  90 €  

4) Arbelaez,E.P.: Die natürliche Gruppe der Davalliaceen. Botanische Abhandlungen, 14.  Heft. 96 S. mit  35 Abb.. 
ISBN: 3334605582. Gustav Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF56}  11 €  

 

 

 Versandantiquariat  
Robert A. Mueller Nachf.  

∗ gegründet 1950 ∗ Inh. Herbert Mueller * 

D-30916 Isernhagen  
Bothfelder Str. 11 

Tel.:0511 / 61 40 70 

Antiquariats-Angebot Nr. 985  
 

Naturwissenschaftliche Bücher aus dem 
Gustav Fischer Verlag Jena 

Weihnachtsaktion bis zum 15.01.2013 
ab 100,00 Euro Bestellwert 50 Prozent Rabatt 
bis 100,00 Euro Bestellwert 30 Prozent Rabatt 

 
Die meisten Titel haben wir mehrfach  

Erhaltungszustands-Abkürzungen:  1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2007  - 

> Fax 0511 / 61 40 75 <  > E-Mail amueller@hannover .sgh-net.de < 
 

 

 



Antiquariatsangebot Nr. 985  - 2 - 

 

5) Archiv für Protistenkunde:  67.Band.1929. Hsgg.von Max Hartmann und Adolf Pascher.Fischer 
Verlag.Jena.1929.IV.514 S.gr.8.m.18 Tafeln und 323 Textabb.ungebunden.br.-2).    {3D1077}  30,68 €  

6) Bauer,Hans (Hsg.): Fortschritte der Zoologie Achtzehnter Band 2. Lieferung. Inhalt u.a.: Sperlich,Diether - 
Populationsgeneetik. Wittke,G. - Atemgaswechsel der Säugetiere und der Vögel und Wärmehaushalt der Säugetiere 
und der Vögel. 208-336 S. gr.8. mit 17 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband leicht fleckig,Innen sehr guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6099}  8 €  

7) Bauer,Hans (Hsg.): Fortschritte der Zoologie Band 20. Heft 2. Inhalt: Kirsteuer,Ernst - Morphologie, Histologie 
und Entwicklung der Pogonophora, Hemichordata und Chaetognatha. Schwoerbel,J. - Ökologie der Süßwassertiere, 
Fließgewässer. 130-206 S. gr.8. mit 28 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1969. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Einband leicht fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6100}  8 €  

8) Bergdolt,E.: Untersuchungen über Marchaniaceen. Botanische Abhandlungen, 10.  Heft.  86 Seiten mit  121 Abb.. 
ISBN: 333460554X. Gustav Fischer. Jena. 1926. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF52}  9 €  

9) Bernbeck,Fritz: Vergleichende Morphologie der Urticaceen- und Moraceen-Infloreszenzen. Botanische 
Abhandlungen.19.Heft. Inhalt: Memorialis. Pilea. Pelliona. Elatostema. Procris. Debregeasia. Böhmeria. Pipturus. 
Urtica. Laportea. Fleurya. Myriocarpa. Moraceen. Dorstenia. Ficus. 100 S. m. 62 Textfiguren.. ISBN: 3334605639. 
Gustav Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF61}  12 €  

10) Bernhardt,Hannelore+Manfred Knoke: Humanpathologene Anaerobier. Mikrobiologie und 
Klinik.Vlg.G.Fischer.Jena.1988.205 S.m.21 Abb.+5 Farbtaf+36 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1193}  23,52 €  

11) Bessel Hagen,H.+M.Rikli+C.Schröter+G.Tansley: Vegetationsbilder aus Algerien. Reihe:Vegetationsbilder.10. 
Reihe 1/2/3. Heft.Inhalt:  Abt 1: Das algerisch-tunesische Atlasgebirge,  Abt 2: Vom Mittelmeer zum Sahara-
Atlas.G.Fischer.Verlag.Jena.1912.Tafel 1-18 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten).Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607194.   {GF158}  27 €  

12) Bolz,Walther u.a.: Lehrbuch der Speziellen Veterinärchirurgie Teil I. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.587 
S.gr8.m.insges.721 z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A995}  43,46 €  

13) Bolz,Walther u.a.: Lehrbuch der Speziellen Veterinärmedizin Teil II. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.S.596-
1048.gr8.m.zahlr.z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1231}  20,45 €  

14) Botanisches Centralblatt: Neue Folge -Band 35 -(Band 177).1941/42.Heft 1-13. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1941/42.432 und 
131 S.gr.8.br.-3).    {3D1049}  15,34 €  

15) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 10-(Band 152).1927.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-3 und Generalregister zu den Bänden I bis X(Band 143-
152).Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1927.345, 56 und 157 S.gr.8.br.-3).    {3D1027}  15,34 €  

16) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 11-(Band 153).1927/28.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1927/28.519 und 
94 S.gr.8.br.-3).    {3D1028}  15,34 €  

17) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 12-(Band 154).1928.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1928.519 und 129 
S.gr.8.br.-3).    {3D1029}  15,34 €  

18) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 14-(Band 156).1929.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1929.516 und 148 
S.gr.8.br.-3)unaufgeschnitten.    {3D1030}  15,34 €  

19) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 15-(Band 157).1929/30.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1929/30.517 und 
148 S.gr.8.br.-3).    {3D1031}  15,34 €  

20) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 16-(Band 158).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1930.518 und 148 
S.gr.8.br.-3).    {3D1032}  15,34 €  

21) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 17-(Band 159).1930.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1930.520 und 148 
S.gr.8.br.-3).    {3D1033}  15,34 €  

22) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 18-(Band 160).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931.519 und 148 
S.gr.8.m.1 Bildnis.(wasserrandig).br.-3).    {3D1034}  12 €  

23) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 19-(Band 161).1931.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931.518 und 148 
S.gr.8.br.-3).    {3D1035}  15,34 €  

24) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 2-(Band 144).1923.Heft 1-15/16. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1923.497 und 
128 S.gr.8.br.-3).    {3D1019}  12 €  
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25) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 20-(Band 162).1931/32.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Generalregister zu den Bänden XI-XX(Band 153-
162).Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1931/32.345, 93 und 164 S.gr.8.br.-3).    {3D1036}  15,34 €  

26) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 21-(Band 163).1932.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-8.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1932.516 und 148 
S.gr.8.br.-3).    {3D1037}  15,34 €  

27) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 22-(Band 164).1932/33.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1932/33.486 und 
127 S.gr.8.br.-2).    {3D1038}  15,34 €  

28) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 24-(Band 166).1934.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1934.440 und 129 
S.gr.8.br.-3).    {3D1039}  15,34 €  

29) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 25-(Band 167).1934/35.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1934/35.428 und 
130 S.gr.8.br.-2).    {3D1040}  15,34 €  

30) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 26-(Band 168).1935.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1935.429 und 130 
S.gr.8.ungebunden.br.-2).    {3D1041}  15,34 €  

31) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 27-(Band 169).1935/36.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1935/36.430 und 
128 S.gr.8.ungebunden.br.-2).    {3D1042}  15,34 €  

32) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 28-(Band 170).1936/37.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1936/37.435 und 
130 S.gr.8.ungebunden.br.-2).    {3D1043}  15,34 €  

33) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 29-(Band 171).1937.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1937.435 und 130 
S.gr.8.br.-3).    {3D1044}  15,34 €  

34) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 3-(Band 145).1924.Heft 1-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1924.498 und 
129 S.gr.8.br.-3).    {3D1020}  15,34 €  

35) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 30-(Band 172).1937/38.Heft 1/2-9/10. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate, Literatur Heft 1-5 und Namens-und Sachregister.Hsgg.von F.Herrig.Fischer 
Verlag.Jena.1937/38.279, 94 und 168 S.gr.8.(wasserrrandig)br.-3).    {3D1045}  15,34 €  

36) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 31-(Band 173).1938.Heft 1/2-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1938.436 und 130 
S.gr.8.br.-3).    {3D1046}  15,34 €  

37) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 33-(Band 175).1939/40.Heft 1/2-14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1939/40.434 und 
130 S.gr.8.br.-3).    {3D1047}  15,34 €  

38) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 34-(Band 176).1940/41.Heft 1-13/14. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1940/41.452 und 
112 S.gr.8.ungebunden.br.-2).    {3D1048}  15,34 €  

39) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 36-(Band 178).1942/44.Heft 1-14/16. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-7 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1942/44.408 und 
131 S.gr.8.br.-3).    {3D1050}  15,34 €  

40) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 37-(Band 179).1944.Heft 1/3-8. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-3 Hsgg.von F.Herrig.Fischer Verlag.Jena.1944.224 und 48 
S.gr.8.br.-23).    {3D1051}  12 €  

41) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 4-(Band 146).1924/5.Heft 1-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1924/5.515 und 
110 S.gr.8.br.-3).    {3D1021}  15,34 €  

42) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 5-(Band 147).1925.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1925.516 und 
111 S.gr.8.br.-3).    {3D1022}  15,34 €  

43) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 6-(Band 148).1925/6.Heft 1/2-15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1925/6.518 und 
111 S.gr.8.br.-3).    {3D1023}  15,34 €  

44) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 7-(Band 149).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1926.518 und 
111 S.gr.8.br.-3).    {3D1024}  15,34 €  
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45) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 8-(Band 150).1926.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-6.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1926.518 und 
111 S.gr.8.br.-3).    {3D1025}  15,34 €  

46) Botanisches Centralblatt: Neue Folge-Band 9-(Band 151).1927.Heft 1/2-14/15. Referierendes Organ für das 
Gesamtgebiet der Botanik.Referate und Literatur Heft 1-5.Hsgg.von S.V.Simon.Fischer Verlag.Jena.1927.519 und 93 
S.gr.8.br.-3).    {3D1026}  15,34 €  

47) Boubier, M.: Internaciona biologial Lexiko en Ido,. Germana,  Angla,  Franca,  Italiana ed Hispana.  
(Internationales biologisches Lexikon in Ido,  Deutsch,  Englisch,  Französisch,  Italienisch und Spanisch. ) Linguo 
Internaciona di la Delegitaro (Sistemo Ido).  V,  73 S. A-Z. Gustav Fischer. Jena. 1911. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Rücken etwas gebräunt.   {GF241}  12 €  

48) Brauer,K.+ W.Schober: Katalog der Säugetiergehirne. Catalogue of Mammalian (2.Lieferung). Inhalt u.a.: 
Beutelratte, Bulldogg-Fledermaus, Großer Tümmler, Sitatunga, Zwergesel, Thomson-Gazelle, Coyote, Zwergwal, 
Nördliche Haselmaus. Mit einem Geleitwort von D. Starck, Frankfurt (Main). 14 Blatt Text, 75 Bildtafeln). nur die  2.  
Lieferung. ISBN: 3334613658. Gustav Fischer. Jena. 1976. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {GF2}  75 €  

49) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Versuchen für 
Studierende der Biologie.1.Teil:Die Chemie des Pflanzenkörpers.5.Aufl. X+112 S. gr8. Mit 31 Abb. in Tafeln. 
Gust.Fischer Vlg. Jena. 1929. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AB637}  9 €  

50) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum.Anleitung zu. pflanzenphysiologischen Versuchen für 
Studierende der Biologie.I.Teil:Die Chemie des Pflanzenkörpers.5.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1929.X+120 S.gr8.m.31 
Abb.i.T.br.-2).    {2A2142}  10 €  

51) Brauner,L.:  Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum.II.Teil:Die physikalische. Chemie der 
Pflanzenzelle.5.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1932.VII+120 S.gr8.m.61 Abb.i.T.Kt.-2).    {AB638}  9 €  

52) Brauner,Leo+Franz Bukatsch: Das kleine pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu bodenkundlichen und 
pflanzenphysiologischen Versuchen. 7.Aufl.ergänzt von Franz Bukatsch. VIII. 288 S. m.150 Abb. gr8.. G.Fischer. 
Jena. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {AB1019}  9 €  

53) Brauner,Leo+Franz Bukatsch: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. 7. Aufl. G. Fischer Vlg. Stuttgart. 
1964. VI. 288 S. gr.8. m. 150 Abb. (Na.). Ln.m.U.-2).    {3H2086}  9 €  

54) Braus,H: Tatsächliches aus der Entwicklung des Extremitätenskelettes. bei den niedersten Formen.  Zugleich ein 
Beitrag zur Entwicklungsgeschichte des Skelettes der Pinnae und der Visceralbögen. 1904.  60 S. ,  13 Abb. ,  2 Taf. 
Kt-2). ISBN: 3334611817.   {GF3}  19 €  

55) Briquet,John: Interntional Rules of Botanical Nomenclature,angenommen von den. internationalen Botanischen 
Kongressen zu Wien 1905, Brüssel 1910 und Cambridge 1930.3.Ausgabe.Fischer Verlag.Jena.1935.XI.151 
S.gr.8.Kt.-2).    {3CG45}  19 €  

56) Briquet,John: Interntionale Regeln der Botanischen Nomenclatur,angenommen von den. internationalen 
Botanischen Kongressen zu Wien 1905 und Brüssel 1910. Regles Internationales de la Nomenclature Botanique 
adoptees par le Congres International de Botanique de Vienne 1905 Deuxieme Edition mise au point d'apres les 
Decisions du Congres International de Botanique de Bruxelles 1910. Interntional Rules of Botanical Nomenclature. 
VIII. 110 S. gr.8.deutsch,englisch,französisch. G.Fischer. Jena. 1912. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: mehrsprachig   {2P2508}  19 €  

57) Briquet,John: Regles Interntional de la Nomenclature Botanique,angenommen vom. internationalen Botanischen 
Kongress zu Wien 1905.Fischer Verlag.Jena.1906.99 S.gr.8.Kt.-2).    {3CG46}  19 €  

58) Brockmann-Jerosch,H.+ M.: Jamaika. Reihe. Vegetationsbilder.16. Reihe.5/6. Heft. Inhalt. Boden und Klima. 
Boden. Klima: Wind, Temperatur, Niederschläge, Nebel und Luftfeuchtigkeit. Hauptdaten der botanischen 
Erforschung. Die Vegetation von Ost-Jamaika. Die südlichen Küstenebenen : Regengrüne Gehölze und 
Weidewirtschaft mit Bäumebau. Der Südabfall der Blue Mountains. Untere Zone von 800-1000 m an aufwärts: 
Sklerrophyllwald. Der Nordabfall der Blue Mountains. Obere Zone von 1200 m aufwärts: Nebelwald mit 
Farnbäumen. Untere Zone bis 1200 m hoch: Rodungen, Regenwald und Bananenpflanzen. Goat Island und die 
Kalkhügel der Mitte und des Westens von Jamaika. G. Fischer Verlag. Jena. 1928. Tafel 25-36 mit erläuterndem Text 
in Kupfertiefdruck. (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607453.   {GF182}  18 €  

59) Brunnthaler,Josef: Vegetationsbilder aus Deutsch-Ostafrika: Regenwald von Usambara. Reihe: 
Vegetationsbilder.11.Reihe.8.Heft. Inhalt: Rand des Regenwaldes bei Amani, im Vordergrunde Versuchsplantage von 
Manihof Glaziovii. Lichtung des Regenwaldes am Deremabache mit Lianen. Lichtung mit Epiphyten. Cyathea 
usambarensis Hiern. Culcasia scandens, epiphytisch im Regenwald. Einer der Stämme mit Asplenium nidus. Dracaena 
deremensis im Regenwald, im Vordergrund Pteridophyten. Regenwald am Ufer des Dodwebaches. Partie am Ufer des 
Baches, Sorindeia obtusifoliolata mit Früchten, auf derselben Asplenium nidus, herabhängend Nephrolepsis 
cordifolia. Im Vordergrund: Marattia fraxinea und Streptocarpus. G.Fischer.Verlag.Jena.1914. Tafel 43-48 in 
Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607283.   {GF166}  8 €  

60) Brunnthaler,Josef: Vegetationsbilder aus Südafrika. Reihe: Vegetationsbilder.9. Reihe: 4/5. Heft. Inhalt:Karroo 
bei Laingsburg, Halbwüste mit Euphorbia mauritanica als Charakterpflanze. Euphorbia mauritnica in der Karroo. 
Rechts Cotyledon orbiculata, im Hintergrund dürftige Büsche von Rhus sp. Butterbaum, Karroo bei Matjesfontein. 
Aloe plicatillis. Berge bei Tulbagh Road, Übergangsgebiet der Skierophyllflora in die Karroo. Karroide 
Felsenformation bei Tulbagh Road. Karroo bei Matjesfontein, in Felsspalten. Cotyledon reticulata, Karroo bei 
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Matjesfontein. Steinimitierende Succulente in der Karroo bei Matjesfontein. Formationen der meist wasserlosen 
Flußläufe. Bestand von Aloe africana in der Umgebung von Port Elizabeth, Kapkolonie. Aloe africana in Blüte. 
Dornbusch-Macchia bei Addo.Speckbaum. Euphorbia heptagona in der Dornbusch-Macchia bei Addo. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1911.Tafel 19-30 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 333460715X.   {GF155}  15 €  

61) Brunswik,H.:  Untersuchungen über die Geschlechts- und Kernverhältnisse bei der. Hymenomyzetengattung 
Coprinus. Botanische Abhandlungen, 5.  Heft. 1924.  152 S. mit 3 Abb. ,  35 Tab. und  16 Schemata.. ISBN: 
3334605493. Gustav Fischer. Jena. 1924. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF47}  14 €  

62) Burgeff,H.:  Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die genetische 
Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten.  VIII,  296 S. gr.8. m. 281 Abb.. ISBN: 3334608794. 
Gustav Fischer. Jena. 1943. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF268}  30 €  

63) Burgeff,H.:  Genetische Studien an Marchantia. Einführung einer neuen. Pflanzenfamilie in die genetische 
Wissenschaft. europäische und tropische Marantia-Arten. VIII,  296 S. gr.8. m. 281 Abb. orginal-Hln. -2). ISBN: 
3334608794. Gustav Fischer. Jena. 1943. Guter Zustand. Halbleinen.   {GF268A}  30 €  

64) Burgeff,H.:  Untersuchungen über Sexualität und Parasitismus bei Mucorineen. Teil 1. Botanische 
Abhandlungen 4.  Heft. 1924. 135 S. mit 43 Abb. und  4 Tafeln.. ISBN: 3334605485. Gustav Fischer. Jena. 1924. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF46}  14 €  

65) Burgerstein,Leo+Aug.Netolitzky: Handbuch der Schulhygiene. 2. umgearbeitete Aufl. Inhalt u.a.: Das Gebäude, 
seine Eirichtung und Erhaltung. Das Schulzimmer. Die körperliche Erziehung der Schuljugend. Hygiene der Lehrer. 
Schularzt, Wasserklosette. Lehrerzimmer. Licht. Klappsitze. XVI. 997 S. gr.8. mit 350 Abbildungen (Holzstiche).. 
G.Fischer. Jena. 1902. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6082}  38 €  

66) Busch,Walter+Karl Elze+Wolfgang Lange(Hsg.): Grundriß der Tiergesundheitslehre. Lehrbuch für Studenten 
und Praktiker der Tierproduktion.Vlg.G.Fischer.Jena.1989.499 S.gr8.m.110 Abb.+133 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A877} 50,11 €  

67) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: 1.Abteilung: XVII.Band 1895.Nr.1-26. Medizinisch-
hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Original-Mitteilungen.Hhsgg.von Oscar Uhlworm. 1895. 968 
S.gr8.m.9 lithog.Tafeln und 37 Textabbildungen. Gustav Fischer. Jena. 1895. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {3B231}  10 €  

68) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: 2.Abteilung:I.Band 1895.Nr.1-26. Allgemeine, 
landwirtschaftlich-technologische Bakeriologie, Gärungsphysiologie und Pflanzenpathologie.Original-Mitteilungen. 
Hhsgg.von Oscar Uhlworm.1895.912 S.gr8.m.7 Tafeln und 35 Textabbildungen. Gustav Fischer. Jena. 1895. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {3B230}  10 €  

69) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: VI.Band 1889.Nr.1-26 (Vol.6). Inhalt u.a.:Heller,Julius:Zur 
Kenntniss des Moschuspilzes. Protopopoff,N.:Ueber die Hauptursache der Abschwächung des Tollwuthgiftes. 
Zarniko,C.:Zur Kenntnis des Diphtheriebacillus. Loeffler,F.:Eine neue Methode zum Färben der Mikroorganismen, im 
besonderen ihrer Wimperhaare und Geisseln. Klein,Ludwig:Botanische Bakterienstudien I. Lubarsch,O.:Ueber die 
bakterienvernichtenden Eigenschaften des Blutes und ihre Beziehungen zur Immunität. Hrsg.von Oscar Uhlworm. 
Zum Teil Originalaufsätze. Gustav Fischer Verlag.Jena.1889. 752 S. mit Inhaltsverzeinis gr8.m.4 Tafeln und 9 
Textabb. Bild vom Einband.. 1889. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Ersten Seiten etwas wasserrandig. 
Sprache: deutsch   {3B233}  12 €  

70) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: XII.Band 1892.Nr.1-25. Original-Mitteilungen.Hhsgg.von 
Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1892.9681 S.gr8.m.6 Tafeln und 46 Textabb.br.-3).    {3B235}  15,34 €  

71) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: XIII.Band 1893.Nr.1-26. Original-Mitteilungen. Hrsgg.von 
Oscar Uhlworm.1893.868 S.gr.8.m.4 Tafeln Chromolithos und 54 Textabbildungen. Gustav Fischer. Jena. 1893. 
Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. hinteres Deckblatt wasserwellig.   {3B227}  12 €  

72) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: XV.Band 1894.Nr.1-26. Original-Mitteilungen.Hhsgg.von 
Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1894.1071 S.gr8.m.3 lithog. Tafeln und 28 Textabb.br.-3).    {3B234}  15,34 €  

73) Centralblatt für Bakteriologie und Parasitenkunde: XVI.Band 1894.Nr.1-26. Original-Mitteilunge.Hhsgg.von 
Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1895.1128 S.gr8.m.6 lithog.Tafeln, 3 Lichtdrucktafeln und 99 Textabb.br.-3).    
{3B232}  15,34 €  

74) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: u.Infektionskrankheiten.1.Abteilung.Beilage zu Abt.I Band 
44.Referate. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originalbericht über die 3.Tagung 
der freien Vereinigung für Mikrobiologie in Wien am 3.-5.Juni 1909.hsgg.von Oscar Uhlworm  und A.Weber.Fischer 
Verlag.Jena.1909.155 S.gr.8.br.-3).    {3B252}  15,34 €  

75) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten. 1.Abteilung.XXXIII.Band . 1903. 
Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde. Originale. Hsg.von Oscar Uhlworm. Inhalt u.a.: 
Grandi,Silvio de - Beobachtungen über die Geisseln des Tetanusbacillus. Jensen,C.O. - Experimentelle 
Untersuchungen über Krebs bei Mäusen. Bandi,Ivo - Beitrag zur bakteriologischen Erforschung des Gelbfiebers. 
Bongert,J. - Beiträge zur Biologie des Milzbrandbacillus und sein Nachweis im Kadaver der grossen Haustiere. 870 S. 
gr.8. m. 21 Tafeln und 59 Textabbildungen.. Fischer. Jena. 1903. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   
{AM3255}  20 €  
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76) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.110 Band.1929.Heft 
1/3-6/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Fischer Verlag.Jena.1929.256 
und 262 S.gr.8.m.10 Tafeln und 41Textabb.br.-3).    {3B285}  15,34 €  

77) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.44.Band.1909.Nr.1/2-
24/25. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1909.914 S.gr.8.m.3 Textabb.br.-3).    {3B246}  15 €  

78) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.45. Band.1910.No.1-
25. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate, Zusammenfassungen und 
Kommentare zu verschieden Themen z.B. Cholera. Akute spinale Kinderlähmung. Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1910. 907 S.gr.8.br.-3) Bild vom Einband.. Gustav Fischer. Jena. 1910. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: mehrsprachig   {3B261}  15,34 €  

79) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.46 Band.1910.No.1/2-
26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1910.912 S.gr.8.(wasserrandig).br.-3).    {3B258}  15,34 €  

80) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.50. Band.1911.No.1/2-
26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1911.904 S.gr.8.(wasserrandig).ungebunden.br.-3).    {3B260}  15,34 €  

81) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.52.Band.1909.Heft 1-5. 
Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer 
Verlag.Jena.1909.636 S.gr.8.m.19 Tafeln und 29 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B250}  15,34 €  

82) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.59 Band.1911.Heft 1-
5/7. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar 
Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1911.563 S.gr.8.m.17 Tafeln und 28 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B254}  15,34 €  

83) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.61 Band.1914.No.1-
23/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1914.794 S.gr.8.(wasserrandig).ungebunden.br.-3).    {3B259}  15,34 €  

84) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.62.Band.1915.No.23/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische 
Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1915.705-793 S.gr.8.br.-2).    
{3B265}  15,34 €  

85) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.63 Band.1915.No.1-
23/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1915.802 S.gr.8.br.-3).    {3B257}  15,34 €  

86) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.63.Band.1914.No.1-22. 
Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1914.704 S.gr.8.br.-3)20 Hefte.    {3B264}  15,34 €  

87) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.65 Band.1917.No.1/2-
21/22. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1917.611 S.gr.8.(wasserrandig).br.-3).    {3B256}  15,34 €  

88) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.71.Band.1921.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von O.Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1921.613 S.gr.8.br.-3).    {3B282}  15,34 €  

89) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.73. Band.1914.Heft 1-
8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1914.503 S.gr.8.m.21Tafeln und 30 Textabb.(wasserrandig).ungebunden.br.-3).    
{3B262}  15,34 €  

90) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.73.Band.1922.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von O.Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1922.612 S.gr.8.br.-3).    {3B284}  15,34 €  

91) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.79.Band.1925.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1925.629 
S.gr.8.br.-3).    {3B283}  15,34 €  

92) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.81.Band.1926.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1926.615 
S.gr.8.br.-2).    {3B280}  15,34 €  

93) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.82 Band.1919.Heft 1-7. 
Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1919.581 S.gr.8.m.5 Tafeln und 65 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B255}  15,34 €  

94) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.82.Band.1926.No.1/2-
23/24. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1926.614 
S.gr.8.br.-3).    {3B274}  15,34 €  
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95) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.85.Band.1927.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1927.615 
S.gr.8.br.-3).    {3B276}  15,34 €  

96) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.86.Band.1921.Heft 1-
7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Fischer Verlag.Jena.1921.613 
S.gr.8.m.5 Tafeln und 65 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B278}  15,34 €  

97) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.86.Band.1927.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1927.617 
S.gr.8.br.-2).    {3B279}  15,34 €  

98) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.87.Band.1927.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1927.622 
S.gr.8.br.-2).    {3B281}  15,34 €  

99) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.89.Band.1928.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1928.620 
S.gr.8.br.-3).    {3B277}  15,34 €  

100) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.94.Band.1929.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Fischer Verlag.Jena.1929.622 
S.gr.8.br.-2).    {3B275}  15,34 €  

101) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.Generalregister 
f.Band 41-60. (1906-1911)der Originale und Band 41-50(1908-1911)der Referate.Medizinisch-hygienische 
Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Hhsgg.von Oscar Uhlworm  und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1913.891 
S.gr.8.br.-3).    {3B251}  15,34 €  

102) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.General-Register für 
Band 41-60. (1906-1911)der Originale und Band 41-50(1908-1911)der Referate.Medizinisch-hygienische 
Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1913.891 
S.gr.8.br.-3).    {3B263}  15,34 €  

103) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.General-Register für 
Band 61-90. (1911-1924)der Originale.Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale 
und Band 51-75(1911-1924)der Referate.Fischer Verlag.Jena.1926.1235 S.gr.8.br.-3).    {3B287}  15,34 €  

104) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XX.Band 1896.Nr.1-
26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde. Original-Mitteilungen. Hhsgg.von Oscar 
Uhlworm.1896. 983 S.gr.8.m.5 Tafeln und 31 Textabbildungen. Gustav Fischer. Jena. 1896. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {3B237}  13 €  

105) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXIX.Band.1901.Nr.1-26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Original-Mitteilungen.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer Verlag.Jena.1901.1036 S.gr.8.m.9 
Tafeln und 111 Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B244}  15 €  

106) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXII Band 
44.No.5.1902. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate. Hhsgg.von Oscar 
Uhlworm. 1902.129-160 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena. 1902.   {3B253}  15,34 €  

107) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXIII.Band.1903. Nr.1-26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde. Referate. Hhsg.von Oscar Uhlworm. Inhalt u.a.: Kausch - Neuere Verfahren und Apparate 
zur Sterilisation des Wassers. Verfahren und Apparate zur Desinfektion von Luft. Wagner,Franz - 
Staubuntersuchungen auf Tuberkelbacillen in der zürcherischen Heilstätte für Lungenkranke in Wald. 844 S.gr.8.m.89 
Textabb.. Fischer. Jena. 1906. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {3B249}  15 €  

108) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXVII.Band.1904.Heft 1-5. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Originale.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer Verlag.Jena.1904.757 S.gr.8.m.14 Tafeln und 
47 Textabb.br.-3).    {3B245}  15 €  

109) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.XXXVIII.Band.1906 .Nr.1/3-24/25. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
tierische Parasitenkunde.Referate.Hhsgg.von Oscar Uhlworm .Fischer Verlag.Jena.1906.844 S.gr.8.m.3 Tafeln und 57 
Textabb.br.-3).    {3B248}  15 €  

110) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.35.Band.1912.No.1/5-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1912.700 S.gr.8.m.9 Tafeln und 46 
Textabb.ungebunden.br.-2).    {3B268}  15,34 €  

111) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.36.Band.1913.No.1/5-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1913.599 S.gr.8.m.14 Tafeln und 51 
Textabb.ungebunden.(wasserrandig).br.-3).    {3B271}  12 €  
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112) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.38.Band.1913.No.1/6-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1913.706 S.gr.8.m.12 Tafeln und 52 
Textabb.ungebunden.br.-2).    {3B270}  15,34 €  

113) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.39.Band.1913-
14.No.1/3-26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie 
und Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1913-14.694 S.gr.8.m.8 Tafeln und 102 
Textabb.ungebunden.br.-2).    {3B267}  15,34 €  

114) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.43.Band.1915.No.1/7-
25. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1915.719 S.gr.8.m.6 Tafeln und 52 
Textabb.br.-2).    {3B266}  15,34 €  

115) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.45.Band.1916.No.1/5-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer Verlag.Jena.1916.629 S.gr.8.m.5 Tafeln und 64 
Textabb.ungebunden.br.-2).    {3B269}  15,34 €  

116) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.50.Band.1920.No.1/4-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von O.Uhlworm und F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1920.489 S.gr.8.m.5 Tafeln und 44 
Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B292}  15,34 €  

117) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.52.Band.1921.No.1/3-
24/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von O.Uhlworm und F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1921.607 S.gr.8.m.3 Tafeln und 8 
Textabb.br.-3).    {3B289}  15,34 €  

118) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.53.Band.1921.No.1/3-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von O.Uhlworm und F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1921.655 S.gr.8.m.1 Tafel und 24 
Textabb.br.-3).    {3B291}  15,34 €  

119) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.55.Band.1922.No.1/4-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von O.Uhlworm und F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1922.646 S.gr.8.m.60 Textabb.br.-3).    
{3B288}  15,34 €  

120) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.59.Band.1923.No.1/4-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1923.601 S.gr.8.m.30 Textabb.br.-3).    {3B290}  15,34 €  

121) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.61.Band.1924.No.1/4-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1924.562 S.gr.8.m.2 Tafeln und 44 Textabb.br.-3).    {3B295}  15,34 €  

122) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.65.Band.1925.No.1/5-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1925.565 S.gr.8.m.3 Tafeln und 20 Textabb.br.-3).    {3B294}  15,34 €  

123) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.66.Band.1926.No.1/7-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1926.646 S.gr.8.m.2 Tafeln und 16 Textabb.br.-3).    {3B293}  15,34 €  

124) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.67.Band.1926.No.1/7-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1926.485 S.gr.8.m.10 Tafeln und 9 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B297} 15,34 €  

125) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.68.Band.1926.No.1/7-
26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1926.542 S.gr.8.m.7 Tafeln und 33 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B298} 15,34 €  

126) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.69.Band.1927.No.1/7-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1927.604 S.gr.8.m.2 Tafeln und 26 Textabb.br.-3).    {3B296}  15,34 €  

127) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.71.Band.1927.No.1/7-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1927.534 S.gr.8.m.3 Tafeln und 26 Textabb.br.-3).    {3B303}  15,34 €  

128) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.74.Band.1928.No.1/7-
24/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1928.580 S.gr.8.m.8 Tafeln und 44 Textabb.br.-3).    {3B302}  15,34 €  

129) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.76.Band.1928/29.No.1/7-25/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische 
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Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und Pflanzenschutz.Fischer Verlag.Jena.1928/29.489 
S.gr.8.m.12 Tafeln und 26 Textabb.br.-3).    {3B301}  15,34 €  

130) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.78.Band.1929.No.1/7-
24/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1929.569 S.gr.8.m.5 Tafeln und 89 Textabb.br.-3).    {3B299} 
 15,34 €  

131) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.79.Band.1929.No.1/7-
23/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und 
Pflanzenschutz.Hsgg.von F.Löhnis.Fischer Verlag.Jena.1929.554 S.gr.8.m.5 Tafeln und 66 Textabb.br.-3).    {3B300} 
 15,34 €  

132) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.82.Band.1930/31.No.1/7-23/26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische 
Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie und Pflanzenschutz.Hsgg.von F.Löhnis.Fischer 
Verlag.Jena.1930.555 S.gr.8.m.5 Tafeln und 73 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B304}  15,34 €  

133) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.91.Band.1934/35.No.1/3-22/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische 
Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschl.d.Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, 
Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz sowie Tierkrankheiten(ausschl.der in das Gebiet der Medizin 
gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1934/35.545 S.gr.8.m.4 Tafeln und 105 Textabb.ungebunden.br.-
3).    {3B305}  15,34 €  

134) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.Generalregister 
f.di.Bände XI-XX. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie und 
Pflanzenpathologie.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und Emil Christian Hansen.Bearb.von Kurt Tautz.Fischer 
Verlag.Jena.1908.246 S.gr.8.br.-3).    {3B242}  15,34 €  

135) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.Generalregister f.die 
Bände I-X. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie und 
Pflanzenpathologie.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und Emil Christian Hansen.Bearb.von Gustav Lindau.Fischer 
Verlag.Jena.1903.184 S.gr.8.br.-3).    {3B241}  15,34 €  

136) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.General-Register für 
die Bände. 41-60(1914-1924)Allgemeine, landwirtschaftliche, technische Nahrungsmittel-Bakteriologie und 
Mykologie(einschl.d.Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz 
sowie Tierkrankheiten(ausschl.der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Bearb.vone.u.M.Riehm.Fischer 
Verlag.Jena.1927.813 S.gr.8.br.-3).    {3B306}  15,34 €  

137) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.Generalregister für die 
Bände 21. -30.Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie 
und Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Bearb.von E.Riehm.Fischer Verlag.Jena.1911.393 S.gr.8.br.-3).    
{3B272}  15,34 €  

138) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.Generalregister für die 
Bände 31. -40.Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie, Pflanzenpathologie 
und Pflanzenschutz.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und F.Löhnis.Bearb.von E.Riehm.Fischer Verlag.Jena.1914.364 
S.gr.8.br.-3).    {3B273}  15,34 €  

139) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.II.Band 1896.Nr.1-
23/24. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärunsphysiologie und Pflanzenpathologie.Inhalt 
u.a.: von Klecki, Valerian - Ueber den Reifungsprozess der Käse. Burri,R.+A.Stutzer - Zur Frage der Nitrifikation im 
Erdboden. Behrens,J. - Die Infaktionskrankheiten des Weines. Wehmer,C. - Die Pilzkrankheiten der Kartoffelpflanze. 
Schukow,Iwan - Ueber den Säureverbrauch der Hefen. Original-Mitteilungen.Hhsgg.von Oscar Uhlworm.Fischer 
Verlag.Jena.1896.818 S.gr.8.m.5 Tafeln und 27 Textabbildungen. Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. (es 
fehlen Seite 17 bis 24) etwas wasserrandig.   {3B228}  8 €  

140) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.VI.Band 1900.Nr.1-26. 
Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie und Pflanzenpathologie.Hhsgg.von 
Oscar Uhlworm und Emil Christian Hansen.Fischer Verlag.Jena.1900.866 S.gr.8.m.17 Tafeln, 1 Karte, 1 Kurve und 
34 Textabb.br.-3).    {3B239}  15,34 €  

141) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.XIX.Band 
1907.Nr.1/3-26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie und 
Pflanzenpathologie.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und EmilChristian Hansen.Fischer Verlag.Jena.1907.826 S.gr.8.m.26 
Tafeln und 80 Textabb.br.-3).    {3B238}  15,34 €  

142) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.XXII.Band 
1909.Nr.1/3-26. Allgemeine, landwirtschaftlich-technologische Bakteriologie, Gärungsphysiologie und 
Pflanzenpathologie.Hhsgg.von Oscar Uhlworm und Emil Christian Hansen.Fischer Verlag.Jena.1909.759 S.gr.8.m.22 
Tafeln und 19 Textabb.br.-3).    {3B240}  15,34 €  
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143) Chmiel,H.+W.P.Hammes+J.E.Bailey: Biochemical Engineering. A Challenge for Interdisciplinary 
Cooperation.Biotechnology, Chimical Engineering, Biochimistry. Vlg.G.Fischer.Stgt.1987.515 S.m.334 Fig.+70 
Tab.Kt.-2)englisch. ISBN: 3437305743.   {3A1002}  38 €  

144) Coerper,S.+G.B.Köveker: Stimulation der Wundheilung durch Thrombozytäre Wachstumfaktoren. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1993.S.292-297.gr8.m.farb.Abb.Kt.-2).    {3A909}  4,49 €  

145) Cyren,O. + A. Hayek: Der thessalische Olymp. Reihe: Vegetationsbilder.18. Reihe.6/7. Heft. Inhalt:Platanenwald 
im Tempetale. Keuschlamm im Platanenwald. Acanthus spinosissismus Pers.im Gebüsch. Kermeseichengebüsch am 
Südabhang des Olymp ober dem Koster Ag. Trias. Fladenförmig ausgebreitetes Buschwerk aus Quercus coccifera L. 
Sommergrüner Eichenwald am. Buchsbaumgebüsch. Buchsbaumgestrüpp und Apollotannen. Alpenmatten auf dem 
Plateau des Olymp.Saxifraga scardia Gris.an Kalkfelsen.Die Hauptgipfel des Olymp. In den Felsabstürzen 
Panzerföhren. Schwarzföhrenwald im Mavrolongostale. Das Kloster Ag.Dionysios. Zedernwachholder. Wilder 
Nussbaum. Die Mündung des Mavrolongostales bei Litochoron. G.Fischer.Verlag.Jena.1928.Tafel 31-42 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607569.   
{GF192}  12 €  

146) Cyren,Otto: Vegetationsbilder aus Portugal. Reihe: Vegetationsbilder.21.Reihe.3/4.Heft. Inhalt: Iberis Welwitschi 
uf den Dünen innerhalb Comporta. Rhododendron ponticum baeticum auf Monte Foia, Serra de Monchique, 
Südportugal. Cistus ladaniferus-Vegetation im Zezeretal, Serra da Estrella. Quercus lusitanica in den Resten 
ehemaliger Urwälder auf der Serra Arrabida. Korkeichen.  Wald von Pinus pinaster in der Serra de Monchique. 
Cytisus lusitanicus und Erica arborea oberhalb Gouveia. Cistus ladaniferus albiflores. Asphodelus lusitanicus auf 
Monte Foia. Asplenium hemionitis auf der Serra da Eintra. Drosophyllum lusitanicum im Pinus-Wald unweit 
Coimbra.  Baumfarne im Park Montserrat, Serra da Cintra. Cypressus lusitanica im Park von Bussaco. Arbutus 
Unedo-Wäldchen auf der Serra Luza. Erica arborea fr. im Walde der Serra Arrabida. Quercus coccifera und 
Phillyraea latifolia in einem jüngeren Bestande. Coutada raza in der Serra da Estrella. Lagoa comprida.  
G.Fischer.Vlg.Jena.1930. Tafel 13-24 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2 )Bild einer Tafel. 
ISBN: 3334607712.   {GF208}  12 €  

147) Czapek,Friedrich: Über eine Methode zur direkten Bestimmung der Oberflächenspannung. der Plasmahaut von 
Pflanzenzellen. IV. und 86 S. mit 3 Abb.im Text.. ISBN: 3334611841. Gustav Fischer. Jena. 1911. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF269}  7 €  

148) Däniker,A.U.: Neu-Caledonien. Reihe:Vegetationsbilder.25. Reihe.6. Heft.Inhalt:Küstengebüsch der NO-Küste der 
Serpentininsel Yande. Auracaria Muelleri im offenen, niedriegen und cyperaceenreichen Serpentingebüsch auf 
niedriger Bergspitze im Gebiete der Plaine des Lacs. Mesophiler Uferwald mit Ficus prolixa als Rest der natürlichen 
Vegetation im Gebiete der Cocospflanzungen. Trockenes Gebüsch auf flachen Erhebungen ind der Plaine des Lacs im 
Süden Neu-Caledoniens. Offene Vegetation mit vielen reliktischen und altertümlichen Typen. Dichter 
Sklerophyllengebüsch auf Serpentin am Abhang des Mt.Mou bei Paita. Das Tontouta-Tal im südlichen 
Serpentinmassiv mit xerischem Sklerophyllengebüsch und in Tainischen geschützt stehenden Wäldchen. Offenes, 
mageres Gebüsch mit zerstreuten Melaleuca gnidioides am südexponierten Abhang des Mt. Humboldt. Feuchter 
Höhenwald der Gipfelmulde am Mt. Mou, 1220 m. Mageres, offenes Serpentingebüsch vom Berge Poume auf der 
gleichnamigen Halbinsel, einem isolierten Serpentinstock der Südwestküste im Norden Neu-Caledoniens. Weide von 
Adropogon contortus mit Melaleuca Leucadendron -Lichtwald im Mittelgrund und Blick auf die Berge des südlichen 
großen Serpentinmassives. Im Gebiete des Tontouta-Flusses. Blick vom Abhang der Ignambikette mit mesophilem 
Primärwald über die Schieferhügel mit Melaleuca Leucadendron-Lichtwald gegen Süden. Pandanus pedunculatus - 
Bestand im Flussrandgehölz an der Moindah, im mittleren Teile der Insel.G.Fischer.Verlag.Jena.1939.Tafel 31-36 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607976.   
{GF234}  12 €  

149) Dantschakoff,V.: Der Aufbau des Geschlechts beim höheren Wirbeltier. Inhalt u.a.: Stoffliche Werkzeuge in 
weiblicher und männlicher Histogenese. Geschlechtsversion bei Atypie in Relationsbedingungen. Keimweg. 
Genetische Geschlechtsbestimmung. XII. 446 S. gr.8. mit 25 Lichtdrucktafeln.. ISBN: 3334608727. G.Fischer. Jena. 
1941. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF5}  9 €  

150) Darbishite,O.V.: Die Dünen der englischen Westküste gleich südlich von Southport. Reihe: Vegetationsbilder.16. 
Reihe.1/2. Heft. Inhalt: Die äußersten mit Agropyrum junceum bewachsenen Dünen. Strandpflanzen an steilem Ufer. 
Die erste,echte Psamma-Düne. Landseite der ersten mehr oder weniger beständigen Psamma-Düne. Euphorbia 
portlandica und E.Paralias auf einer Psamma-Düne. Eine Salix repens-Düne wird vom Wind ausgeweht. Carex 
arenaria. Erataegus oxycantha im Dünenvorgebiete. G.Fischer.Verlag.Jena.1924. Tafel 1-12 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607429.   {GF179}  14 €  

151) Dennert,E.: Die intraindividuelle fluktuierende Variabilität. Eine Untersuchung über die Abänderung des 
Pflanzenindividuums und die Periodizität der Lebenserscheinungen(gewählte Pflanzen:Prunus avium, Carpinus 
betulus, Fagus silvatica, Betula alba, Picea vulgaris und Taxus baccata). Botanische Abhandlungen,  9. Heft. Hsg. von 
K. Goebel. 149 S. m. 31 Abb.Kurven im Text, zahlr. Tabb.. ISBN: 3334605531. Gustav Fischer. Jena. 1926. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF51}  8 €  

152) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. 3. vielfach veränd. Aufl. G. Fischer Vlg. Jena. 1909. 
XX, 319 gr8 m. 179 Abb. (Na. ) Ln-2).    {R31026/1}  32 €  
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153) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Experimenten 
für Studierende und Lehrer.4.Aufl.Fischer Vlg.Jena.1912.XXI, 339 S.gr8.m.179 Abb. (St.).Ln.-2)Bibl..    {2P481} 14,32 €  

154) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum.. Anleitung zu pflanzenphysiologischen Experimenten 
für Studierende und Leherer der Naturwissenschaft.3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1909.XX+319 S.gr8.m.179 
Abb.(St.)Ln.-2).    {AA1552}  30,68 €  

155) Detmer,W.: Das kleine Pflanzenphysiologische Praktikum. Anleitung zu pflanzenphys. iologischen 
Experimenten für Studenten u.Lehrer d.Naturwiss.G.FischerVlg.Jena, 1903, XVI, 290 S.gr8 m.163 Abb.(St.)Ld-
3)Bibl..    {2B1743}  33,23 €  

156) Deutsche Mineralogische Gesellschaft: Fortschritte der Mineralogie,Kristallographie und Petrogrpahie 
6.Band. Hsg. Von G. Linck. Inhalt u.a.: Beckenkamp,J. - Syngonie und Raumgitter. Rinne,F. - Die geothermischen 
Metamorphosen und die Dialokationen der deutschen Kalisalzlagerstätten. Schulz,Karl - Die Koeffizienten der 
thermischen Ausdehnung der Mineralien und Gesteine und der künstlich hergestellten Stoffe von entsprechender 
Zusammensetzung. 245 S. gr.8. mit 46 Textabbildungen.. G.Fischer. Jena. 1920. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1492}  12 €  

157) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 3. Band:11-13. Liefg. 1911. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. THIELE,  J. ,  Polyplacophora,  1Taf.  - JOHANSSON,  L. ,  Hirudinea,  10 Abb.  - 
CLARK,  A.  H. ,  Crinoidea (Supplement siehe Bd.  4,  5,  6).. ISBN: 3334606341. Gustav Fischer. Jena. 1911. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF118}  10 €  

158) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 3. Band:6.-10. Liefg. 1910/11. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. ATTEMS,  C. ,  Myriopoda exkl.  Scolopendridae,  110 Abb.  - KIEFFER,  J.  J. ,  
Serphidae und Evaniidae.  - LAGER,  E. ,  Actiniaria,  22 Abb.  -WOLFF,  E. ,  Phyllopoda,  24 Abb.  - 
HENTSCHEL,  E. ,  Tetraxonida (2.  Teil).  1911.  54 Abb.. ISBN: 3334606333. Gustav Fischer. Jena. 1911. 
Ausreichend. origin.Broschur unaufgeschnitten. mit Lagerspuren. Sprache: deutsch   {GF117}  25 €  

159) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 4. Band:1. - 4.. Liefg. 1912. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. MAYER,  P. ,  Caprellidae,  5 Abb.  - BUDDE-LUND,  G. ,  Oniscoidea.  
Nachgelassenes Fragment.  26 Abb. ,  1Taf.  - WERNER,  F. ,  Mantodea und Phasmodea.  - ENDERLEIN,  G. 
Plecoptera.  1 Abb.. ISBN: 333460635X. Gustav Fischer. Jena. 1912. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF119}  10 €  

160) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 4. Band:10.-12. Liefg. 1914. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. WERNER,  F. ,  Amphibia.  - KRÜGER,  P. ,  Cirripedia,  7 Abb. ,  DÖDERLEIN,  
L.  Echinoidea.  1914.  11 Abb. , 1 Tafel.. ISBN: 3334606384. Gustav Fischer. Jena. 1914. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF122}  12 €  

161) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 4. Band:5/6 Liefg. 1913. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. AUGENER,  H. ,  Polychaeta I: Errantia,  42 Abb. ,  2 Taf.  - CLARK,  A.  H. ,  
Crinoidea (Supplement).  1913.  1 lithogr. Tafel.. ISBN: 3334606368. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF120}  30 €  

162) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 4. Band:7.-9. Liefg. 1913. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. GRIFFINI,  A. ,  Gryllacridae.  - LINDINGER,  L. ,  Coccidae. - ERWE,  W. ,  
Holothurioidea.  1913.  1 Abb. und 4 Tafeln.. ISBN: 3334606376. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF121}  18 €  

163) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 5. Band:1/2. Liefg. 1914. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. : AUGENER,  H. ,  Polychaeta,  II: Sedentaria,  19 Abb. ,  1 lithogr. Taf. , - 
ZIMMER,  C. ,  Cumacea.  1914.  18 Abb.. ISBN: 3334606392. Gustav Fischer. Jena. 1914. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF123}  18 €  

164) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 5. Band:6. Liefg. 1928. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. : 6 . Liefg. :HARTMEYER,  R. ,  MICHAELSEN,  W. ,  Ascidiae, Diktyobranchiae 
und Ptychobranchiae.  1928.  1 Kartenskizze,  61 Abb.. ISBN: 3334606406. Gustav Fischer. Jena. 1928. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF124}  18 €  

165) Die Fauna Südwest-Australiens: Die Fauna Südwest-Australiens 5. Band:7.-9. Liefg. 1930. Ergebnisse der 
Hamburger südwestaustralischen Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  
und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. :  (Schluß)MICHAELSEN,  W. ,  Ascidiae Krikobranchiae,  12 Abb.  THIELE,  J. ,  
Gastropoda und Bivalvia,  1 Taf. ,  1 Abb.  - HOFFMANN,  H. ,  Unbeschalte Gastropoda Pulmonata.  1930.. ISBN: 
3334606414. Gustav Fischer. Jena. 1930. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF125}  15 €  
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166) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 7. OSTENFELD,  C.  H. ,  SYRACH-LARSEN,  C. ,  Larix; LÄMMERMAYR,  L. ,  Hedera; 
REGEL,  C. ,  Cornus Sect.  Arctocrania; HAYEK,  A.  v. ,  Europäische Gesneraceae. kt. -2). ISBN: 3334606643. 
Gustav Fischer. Jena. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF323}  12 €  

167) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 5. Reihe. Heft 2. SIRJAEV,  S. ,  Ononis II. ; Nachträge zu Onobrychis I u.  II in Heft 5 u.  6 der 1.  Reihe. 
kt. -2). ISBN: 333460683X. Gustav Fischer. Jena. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF351} 
 12 €  

168) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 1.  Reihe Heft 1.ENGLER,  A. ,  Saxifraga I; PAX,  F. ,  Acer.  I; DIELS,  L. ,  Casuarina; VIERHAPPER,  
F. ,  Soldanella; RIKLI,  M. ,  Pinus Pinea; HANNIG,  E. ,  Genista anglica. kt. -2). ISBN: 3334606538. Gustav 
Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF311}  12 €  

169) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 1.  Reihe Heft 2, WINKLER,  H. ,  Musaceen; PAX,  F. ,  Sapium; MATTFELD,  J. ,  Die europäischen 
Abies-Arten; LÄMMERMAYR,  L. ,  Fagus silvatica,  Fagus orientalis; HULTÉN,  E. ,  Pinus pumila,  Hierochloe 
pauciflora. kt. -2). ISBN: 3334606546. Gustav Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{GF312}  12 €  

170) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten.   Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 3, DONAT,  A. ,  Verbreitung einiger Desmidiaceen II,  Verbreitung einiger Desmidiaceen 
III.Karten 21-30, Doppelseiten Lithos. Seiten 19-25 mit erläuterndem Text.. ISBN: 3334606619. Gustav Fischer. 
Jena. 1928. Guter Zustand. Broschur. Mappe mit Text und Tafeln. Sprache: deutsch   {GF319}  12 €  

171) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. Heft 6. 1. Reihe. HANDEL-MAZZETTI,  H. ,  Leontopodium; SIRJAEV,  G. ,  Onobrychis Subgen.  
Euonobrychis.  II. kt. -2). ISBN: 3334606570. Gustav Fischer. Jena. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {GF315}  12 €  

172) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 1 UPHOF,  J.  C.  TH. ,  SHREVE,  M.  v.  F. ,  Sarraceniaceae; SHREVE,  F. ,  
Fouquieraceae,  Larrea tridentata,  Carnegia gigantea; PENNELL,  F.  W. ,  Aureolaria. kt. -2). ISBN: 333460666X. 
Gustav Fischer. Jena. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF325}  12 €  

173) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten.   Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 2 SCHWARTZ,  O. ,  Die Pontederiaceen; JACCARD,  P. ,  FREY,  A. ,  Tilia cordata Miller 
und Tilia platyphyllos Scop.  (unter Einschluß von Tilia corinthiaca Bosc.  und Tilia rubra DC. ). kt. -2). ISBN: 
3334606600. Gustav Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF318}  12 €  

174) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 5. Reihe. Heft 1 SOÓ,  R.  v. ,  Melampyrum; CRETZOIU,  P. ,  Europäische Dianthus Subg.  Caryophyllum,  
Papaver pyrenaicum. kt. -2). ISBN: 3334606821. Gustav Fischer. Jena. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {GF350}  12 €  

175) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 4. LIMPRICHT; W. ,  Taccaceae; HUBER,  A. ,  Veronica I.  Die Gruppe Letandra und die 
Sektionen Pseudolysimachia und Veronicastrum. kt. -2). ISBN: 333461378X. Gustav Fischer. Jena. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF320}  12 €  
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176) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 6. MATTFELD,  J. ,  Minuartia. kt. -2). ISBN: 3334606635. Gustav Fischer. Jena. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF322}  12 €  

177) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 8. SIRJAEV,  G. ,  Trigonella; Nachträge und Verbesserungen.  1. kt. -2). ISBN: 3334606651. 
Gustav Fischer. Jena. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF324}  12 €  

178) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. Heft 5. 1. Reihe. SIRJAEV; G. ,  Onobrychis,  Subgen.  Euonobrychis; HAYEK; A.  v. ,  Centaurea,  Sect.  
Centaurium; DONAT A:; Verbreitung einiger Desmidiaceen.  I. kt. -2). ISBN: 3334606562. Gustav Fischer. Jena. 
1927. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF314}  12 €  

179) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 5.ALLORGE,  P. ,  Riella,  Fissidens serrulatus und F.  poly-phyllus,  Hyocomium flagellare; 
TROLL,  W. ,  Hymenophytum; BERGDOLT,  E. ,  Peltolepis,  Sauteria,  Clevea; HERZOG,  TH. ,  Leptodontium. 
kt. -2). ISBN: 3334606708. Gustav Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF329} 12 €  

180) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L. DIELS und G. 
SAMUELSSON. Herausgegeben von Prof. Dr. E. Hannig, Univ.  Münster und Prof. Dr. H. Winkler, Univ. Breslau. 1. 
Reihe. Heft 4. PAX,F. - Acer L. II. (Karte 31-33). OSTENFELD, C.H. - Meeresgräser II. Marine Potamogetonaceae 
(Karte 34-39). BRAUN-BLANQUET,J. - Argania sideroxylon L. (Karte 40). Beschreibender Text von Seite 45 - 50 
und 10 Karten.. Gustav Fischer. Jena. 1927. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {GF514}  12 €  

181) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten.   Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 2. Reihe. Heft 5 DANDY,  J.  E. ,  Good,  R.  D`O. ,  Magnoliaceae; HANDEL-. MAZZETTI,  H. ,  
Lysimachia; HERZOG,  TH. ,  Pilotrichaceae. kt. -2). ISBN: 3334606627. Gustav Fischer. Jena. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF321}  12 €  

182) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 8. MURBECK,  SV. ,  Verbascum,  Celsia,  Staurophragma; SAMUELSSON,  G. ,  Alisma; 
DONATH,  A. ,  Einige Isoetiden II (Littorella,  Isoetes echinospora I.  Savatieri); RIKLI,  M. ,  Erica arborea. kt. -2). 
ISBN: 3334606732. Gustav Fischer. Jena. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF332}  12 €  

183) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 3. HIMMELBAUR,  W. ,  Drogenpflanzen.  I.  Alkaloiddrogen. kt. -2). ISBN: 3334606686. 
Gustav Fischer. Jena. 1931. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF327}  12 €  

184) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 4. MARKTGRAF,  FR. ,  Gnetum L. kt. -2). ISBN: 3334606694. Gustav Fischer. Jena. 1931. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF328}  12 €  

185) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 6. SANDSTEDE,  H. ,  Cladoniaceae I. kt. -2). ISBN: 3334606716. Gustav Fischer. Jena. 
1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF330}  12 €  

186) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 8. SANDSTEDE,  H. ,  Cladoniaceae III (Schluß). kt. -2). ISBN: 3334606813. Gustav Fischer. 
Jena. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF349}  12 €  

187) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten.   Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
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SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 2. SIRJAEV,  G. ,  Ononis L. kt. -2). ISBN: 3334606759. Gustav Fischer. Jena. 1934. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF343}  12 €  

188) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien, -Gattungen und -Arten (weltweit). Unter Mitwirkung von L. DIELS und 
G. SAMUELSSON. Herausgegeben von Prof. Dr. E. Hannig, Univ.  Münster und Prof. Dr. H. Winkler, Univ. 
Breslau. Heft 7. 1. Reihe. BECK-MANNAGETTA, G.: Orobanche; PAX, F.: Buxaceae. G. Fischer Vlg. Jena. 1927. 
S. 73-82. Folio. m. Karten 61-69. kt. -2)Bild einer Karte. ISBN: 3334606589. Gustav Fischer. Jena. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF316}  12 €  

189) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 5. HIRMER,  M. ,  HOERHAMMER,  L. ,  Matoniaceae (rezent u.  fossil); BERGDOLT,  E. ,  
Süd- und mittelamerikanische Trichomanes-Arten. kt. -2). ISBN: 3334606783. Gustav Fischer. Jena. 1937. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF346}  12 €  

190) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 6. BEQUINOT,  A. ,  Chamaerops (rezent u.  fossil); CUFODONTIS,  G. ,  Linaria sect.  
Cymbalaria; CRETZOIU,  P. ,  Rhododendron ponticum (rezent u.  fossil),  Die europäischen Syringa-Arten; 
BEIJERINCK,  W. ,  Calluna vulgaris; DONAT,  A. ,  Austral-antarktische Endemiten II. kt. -2). ISBN: 3334606791. 
Gustav Fischer. Jena. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF347}  12 €  

191) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 7. SANDSTEDE,  H. ,  Cladoniaceae II; Nachträge zu "Cladoniaceae I" in Heft 6 der 3.  
Reihe. kt. -2). ISBN: 3334606805. Gustav Fischer. Jena. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{GF348}  12 €  

192) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 3. SHREVE,  F. ,  Amerikanische Wüstenpflanzen II; DONAT,  A. ,  Australantarktische 
Endemiten I,  Cyttaria; SCHOCH-BODMER,  H. ,  Lythrum Salicaria. kt. -2). ISBN: 3334606767. Gustav Fischer. 
Jena. 1935. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF344}  12 €  

193) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 4. HERZOG,  TH. ,  Sapindaceae; EIG,  A. ,  Aegilops. kt. -2). ISBN: 3334606775. Gustav 
Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF345}  12 €  

194) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 2. UPHOF,  J.  C.  TH. ,  Batidaceae; DONAT,  A. , Verbreitung einiger Desmidiaceen.  IV; 
KRYLOW,  P. ,  Asiatisch-sibirische Corydalisarten. kt. -2). ISBN: 3334606678. Gustav Fischer. Jena. 1931. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF326}  12 €  

195) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. Heft 8. 1. Reihe. KRYLOW,  P. ,  Krascheninnikowia; HERZOG,  Th. ,  Microthamnium,  Lepidolaena; 
DONAT,  A. ,  Einige Isoetiden; LÄMMERMAYR,  L. ,  Asplenium cuneifolium,  Asplenium adulterinum. kt. -2). 
ISBN: 3334606597. Gustav Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF317}  12 €  

196) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 4. Reihe. Heft 1.STEFANOFF,  B. ,  Die mediterran-orientalischen Arten der Gattung Hypericum; Nachträge 
und Verbesserungen. kt. -2). ISBN: 3334606740. Gustav Fischer. Jena. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {GF333}  12 €  

197) Die Pflanzenareale: Die Pflanzenareale Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken 
der lebenden und fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten. Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  
SAMUELSSON.   Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  
Breslau. 3. Reihe. Heft 7. SANDSTEDE,  H. ,  Cladoniaceae II; Nachträge zu "Cladoniaceae I" in Heft 6 der 3.  
Reihe. kt. -2). Gustav Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF331}  12 €  
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198) Die Pflanzenareale: Sammlung kartographischer Darstellungen. von Verbreitungsbezirken der lebenden und 
fossilen Pflanzen-Familien,  -Gattungen und -Arten.   Unter Mitwirkung von L.  DIELS und G.  SAMUELSSON.   
Herausgegeben von Prof.  Dr.  E.  Hannig,  Univ.  Münster,  und   Prof.  Dr.  H.  Winkler,  Univ.  Breslau. 2. Reihe. 
Heft 1. DARBISHIRE,C.V.:Roccellaceae (Karten 1-5), SCHELLENBERG,G.:Connaraceae (Karten 6-7), 
PAX,F.:Hippocastanaceae (Karte 8), GAMS,H.:Schistostega osmundacea (Karten 9-10). G.Fischer Vlg. Jena. 1928. 
12 S. Folio. (einband lose, fleckig). kt. -3). Gustav Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AD5242A}  12 €  

199) Diels,L.+E.Pritzel: Südwest-Australien. Reihe: Vegetationsbilder.24.Reihe.1/2.Heft. Inhalt: Eucalyptus marginata. 
Distr.Darling,Darling Range bei Mundaring. Eucalyptus diversicolor am Denmark River westlich von Albany. Der 
Baumstrauch dicht am Ufer ist Melaleuca rhaphiophylla. Macrozamia Fraseri "Cycas Palm".Im Hintergrund die 
weisstämmige Melaleuca Preissiana. Bayswater am Swan River, auf Schwemmland. Baumartige Liliceen Südwest-
Australiens. Xanthorrhoea Preissii und Xingia australis. Am linken Rand noch ein schwaches Exemplar des 
Proteaceenbaumes Xylomelum occidentale. Im Hintergrund zwischen den beiden Kingien Banksia grandis. Niederung 
des westlichen Vorlandes bei Serpentine. Strandgehölz Südwest-Australiens, an der Geographe Bay. Eucalyptus 
gomphocephala. Agonis flexuosa. Olearia candidissima, weisfilzige Sträucher. Jacksonia furcellata. Eucalyptus 
occidentalis im Vordergrund, im Hintergrund gelichteter Wald von Eucalyptus redunca. Cranbrook, Vorland des 
Stirling Range. Hartlaubgebüsch in Südwest-Australien, am White Peak, unweit Champion Bay. Strauchheide auf 
Sand,bei Meenar im Avondistrikt. Vegetation auf Granitfels an der Südwestküste. King Georges Sound, Kuppe des 
M. Elphinstone. Auf den Granitkuppen bemerkt man schwarzgrüne ´Polster des Mooses Campulopus bicolor. In den 
Mulden sieht man die mit spreizenden Ästen verzweigten Baumsträucher von Anthocercis viscosa. Links am Rand 
blüht der Myrtaceenstrauch. Rechts,niedrige Bäumchen von Eucalyptus cornuta. Die Büschelrasen des Vordergrundes 
sind Anarthria. Savannenwald an der Grenze von Südwest-Provinz und Eremaea. Eucalyptus  loxophleba. Acacia 
acuminata bei Meenar. Ecalyptuswald der südlichen Eremaea bei Southern Cross. Zwei kleine Bäume der Santalacee 
Fusanus. Mulga-Formation. Kochia, Trichinium obovatum. Distr.Austin bei Cue. G.Fischer.Verlag.Jena.1933 Tafel 1-
12 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607860.   {GF223} 20 €  

200) Doflein,F: Die Fortpflanzung, die Schwangerschaft und das Gebären der Säugetiere. 2. Aufl. 70 S. mit 38 Abb.. 
ISBN: 3334608735. Gustav Fischer. Jena. 1920. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF9}  9 €  

201) Doflein,F: Probleme der Protistenkunde. 1909-1911. 2.  Heft.. ISBN: 3334608751. Gustav Fischer. Jena. 1909-
1911. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF7}  6 €  

202) Doflein,F: Probleme der Protistenkunde. 1909-1911. 1. Heft.. ISBN: 3334608743. Gustav Fischer. Jena. 1909-
1911. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF6}  6 €  

203) Doflein,Franz: Zell- und Protoplasmastudien. 2. Heft: Untersuchungen über das Protoplasma und die 
Pseudopodien der Rhizopoden. II. 50 S. m. 9 Abb. und 4 Taf. unaufgeschnitten Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2). 
ISBN: 3334608816. Gustav Fischer. Jena. 1916. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {GF8}  7 €  

204) Domin, K.: Vegetationsbilder aus Java. Reihe:Vegetationsbilder.11. Reihe.5. Heft.Inhalt:Regenwälder des Vulkans 
Gedeh oberhalb von Tjibeureum. Regenwald in der Schlucht des Vulkans Salak. Regenwald der oberen Bergregionen 
am Abhange des Gedeh-Gebirges. Nebelwald oberhalb Kandang Badak. Ein stattliches Exemplar des Vogelnestfarnes 
in dem Urwalde oberhalb Tjibodas auf dem Abhange des Gedeh-Gebirges. Drymoglossum heterophyllum auf dem 
Stamme des als Schattenpflanze angepflanzten Dadap emporkletternd. Alsophila glauca in der Schlucht des Vulkans 
Salak.G.Fischer.Verlag.Jena.1913.Tafel 25-30 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck.Originalbroschur-2)Bild 
einer Tafel. ISBN: 3334607267.   {GF164}  8 €  

205) Ebner,Victor von:  Die äußere Furchung des Tritoneies und ihre Beziehung zu den. Hauptrichtungen des 
Embryos. 28 S. mit 2 lith. Tafeln. ISBN: 3334611876. Gustav Fischer. Jena. 1893. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF10}  8 €  

206) Eggeling,H.von: Zur Morphologie des Manubrium sterni. (aus Festschrift für Ernst Haeckel zum 70.Geburtstag). 
56 S. m. 43 Abb. i. , T. u. 1 Tafel.. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   
{ZZGF358}  12 €  

207) Eggeling,H.von: Zur Morphologie des Manubrium sterni. (aus Festschrift für Ernst Haeckel zum 70.Geburtstag). 
56 S. m. 43 Abb. i. , T. u. 1 Tafel.. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   
{AD5574}  12 €  

208) Eimer,Theodor G.H.: Die Artbildung und Verwandtschaft bei den Schmetterlingen (nur Tafeln). 2. Teil: Eine 
systematische Darstellung der Abänderungen, Abarten und Arten der Schwalbenschwanz-ähnlichen Formen der 
Gattung Papilio. Unter Mitwirkung von F. Fickert. 4 Tafeln in Farbendruck. Folio.. G.Fischer. Jena. 1895. Mit 
Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Einband etwas fleckig,Seidenpapeir klebt teilweise auf den Tafeln. Sprache: 
deutsch   {AD5619}  15 €  

209) Enderlein,G: Eine einseitige Hemmungsbildung bei Telea polyphemus. vom ontogenetischen Standpunkt.  Ein 
Beitrag zur Kenntnis der Entwicklung der Schmetterlinge.   1902.  44 S. mit  4 Abb. und  3 Tafeln.. ISBN: 
3334611884. Gustav Fischer. Jena. 1902. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF12}  8 €  

210) Erhard,Hubert:  Tierphysiologisches Praktikum. eine Anwendung für praktische Kurse und Vorlesungsversuche an 
Universitätenund höheren Schulen sowie ein Leitfaden der Experimentalphysiologie für Zoologen, Mediiner und 
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Lehrer höherer Lehranstalten. XXVI. 127 S. gr.8. mit 83 Textabbildungen. G.Fischer. Jena. 1916. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. insgesamt etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {2T202}  11 €  

211) Falck,Richard: Mykologische Untersuchungen und Berichte.Zweites Heft. Inhalt u.a.: Falck,Richard:Uber die 
Sporenverbreitung bei den Ascomyceten - die radiosensiblen Discomyceten. Minden, M.v.:Beiträge zur Biologie und 
Systematik einheimischer submerser Phycomyceten. Eddelbüttel: Die Bindung des Luftstickstoffs durch 
Mikroorganismen. II. 299. S. gr.8. m. 40 Textabbildungen und 11 Tafeln. Bild vom Einband.. G. Fischer. Jena. 1916. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig, innen guter Zustand. Sprache: deutsch   
{2F3399}  13 €  

212) Fauna Arctica: Fauna Arctica 3. Band:1.,2.,und 3.Lieferung. (nur kpl. lieferbar). 1.Liefg.:1. ZSCHOKKE,F. Die 
arktischen Cestoden, 3 Abb., 2 Litho.Taf. 2. ATTEMS, C., Myriopoden. - 3. BÜRGER,O., Die Nemertinen, 1 Taf. - 
4. 52 Abb., 11 Litho.Taf. /  2.  Liefg. :5.  HARTMEYER, R., Die Ascidien der Arktis. / 3.  Liefg.:6. ZIMMER, C. , 
Die arktischen Schizopoden, 172 Abb. -7. RICHTERS, F.,  Arktische Tardigraden, 2 Litho.Taf. -8. GRAN, H. H., Die 
Diatomeen der arktischen Meere. 1.Teil: Die Diatomeen des Planktons, 6 Abb., 1 Taf. insges. IV/554 Seite, 233 
Abb.und 17 Litho. Taf. Fauna Arctica, eine Zusammenstellung der arktischen Tierformen mit besonderer 
Berücksichtigung des Spitzbergen-Gebietes aufgrund der Ergebnisse der Deutschen Expedition in das Nördliche 
Eismeer im Jahre 1898. Originalbroschur m. Fadenheftung.) 3 Bde in einem   Bild einer Tafel. Gustav Fischer. Jena. 
1903/04. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF108}  105 €  

213) Fauna Arctica: Fauna Arctica 4. Band:3.:Lieferung.. 3.  Liefg. :7.  STRAND,  E. ,  Die arktischen Araneae,  
Opiliones und Chernetes,  3 Abb.  - 8.  MAAS,  O. ,  Die arktischen Medusen (ausschließlich der Polypomedusen).  - 
9.  WERNER,  F. ,  Die nördlichsten Reptilien und Batrachier. Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt.-2). ISBN: 3334609065.   
{GF109}  25 €  

214) Fauna Arctica: Fauna Arctica 5. Band: 3.Lieferung.1910. 9.  FISCHER,  W. ,  Die Sipunculiden,  Priapuliden und 
Echiuriden der Arktis,  3 Abb. ,  1 Taf. - 10.  DERJUGIN,  K. ,  Der Reliktensee Mogilonje (Insel Kildin im Barents-
Meer),  7 Abb. ,  4 Taf.  - 11.  THIELE,  J. ,  Arktische Loricaten,    Gastropoden,  Scaphopoden und Bivalven,  12 
Abb.  (auf Tafel 10).  - 12.  STITZ,  H. ,  Die Neuropteren des arktischen Gebietes. - 13.  RAMME,  W. ,  Die 
Orthopteren des arktischen Gebietes.. Gustav Fischer. Jena. 1910. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Sprache: deutsch   {GF112}  48 €  

215) Fauna Arctica: Fauna Arctica 5. Band: 4.Lieferung.1929. Eine Zusammenstellung der arktischen Tierformen mit 
besonderer Berücksichtigung des Spitzbergen-Gebietes auf Grund der Ergebnisse der Deutschen Expedition in das 
Nördliche Eismeer im Jahre 1898. Inhalt: Hentschel,Ernst - Die Kiesel- und Hornschwämme des Nördlichen Eismeers 
(mit Tafel XII-XIV). Broch,Hjalmar - Die Oktokorallen der Arktis. Ulrich,Werner - Die nördlichste Verbreitung der 
Strepsiperen (Fächerflügler) mit 1 Kartenskizze im Text. 860-1052 S. folio.. Gustav Fischer. Jena. 1910. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF515}  48 €  

216) Fauna Arctica: Fauna Arctica 5. Band:2.:Lieferung.1910. 2.  Liefg. :9.  FISCHER,  W. ,  Die Sipunculiden,  
Priapuliden und Echiuriden der Arktis,  3 Abb. ,  1 Taf. - 10.  DERJUGIN,  K. ,  Der Reliktensee Mogilonje (Insel 
Kildin im Barents-Meer),  7 Abb. ,  4 Taf.  - 11.  THIELE,  J. ,  Arktische Loricaten,    Gastropoden,  Scaphopoden 
und Bivalven,  12 Abb.  (auf Tafel 10).  - 12.  STITZ,  H. ,  Die Neuropteren des arktischen Gebietes. - 13.  RAMME,  
W. ,  Die Orthopteren des arktischen Gebietes.. ISBN: 333460621X. Gustav Fischer. Jena. 1910. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF111}  45 €  

217) Fauna et Anatomia Ceylanica: Fauna et Anatomia Ceylanica 1. Band:1922. Zoologische Ergebnisse einer 
Ceylonreise,  ausgeführt mit Unterstützung der Ritterstiftung 1913/14 von Prof.  Dr.  L.  Plate,  Jena. Herausgegeben 
von Prof.  Dr. L. Plate. V, 364 S. m. 76 Abb. ,  29 Tafeln.. ISBN: 3334606422. Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF126}  24 €  

218) Fauna et Anatomia Ceylanica: Fauna et Anatomia Ceylanica 2. Band:1925. Zoologische Ergebnisse einer 
Ceylonreise,  ausgeführt mit Unterstützung der Ritterstiftung 1913/14 von Prof.  Dr.  L.  Plate,  Jena. Herausgegeben 
von Prof.  Dr. L. Plate. III,  540 S. m. 107 Abb., 25 Tafeln.. ISBN: 3334606430. Gustav Fischer. Jena. 1925. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF127}  102 €  

219) Fauna et Anatomia Ceylanica: Fauna et Anatomia Ceylanica 4. Band:1931. Zoologische Ergebnisse einer 
Ceylonreise,  ausgeführt mit Unterstützung der Ritterstiftung 1913/14 von Prof.  Dr.  L.  Plate,  Jena. Herausgegeben 
von Prof.  Dr.  L.  Plate.  IV,  868 S. ,  219 Abb. ,  3 Schemata und  20 Tafeln.. ISBN: 3334606457. Gustav Fischer. 
Jena. 1931. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF128}  102 €  

220) Fauna Südwest-Australiens,Die: 2. Band:9.-13. Liefg.: 1909. Ergebnisse der Hamburger südwestaustralischen 
Forschungsreise 1905.  Herausgegeben von Prof.  Dr.  W.  Michaelsen,  Hamburg,  und Dr.  R.  Hartmeyer,  Berlin. 9. 
- 13.  Liefg: SHELFORD,  R. ,  Blattidae,  1 Taf.  - LOHMANN,  H. ,  Copelata und Thaliacea,  1 Abb.  - 
LOHMANN,  H. ,  Marine Hydrachnidae und Halacaridae,  2 Abb.  - SIMON,  E. ,  Araneae (2.  Partie).  - PIC,  M. ,  
Ptinidae.  1909.  14 fig. ,  Gustav Fischer Vlg. Jena. orgin.br-2/3) unaufgeschnitten. ISBN: 3334606309.   {GF114} 12 €  

221) Fischer, A.: Untersuchungen über den Bau der Cyanophyceen und Bakterien. IX, 136 S. mit 3 Tafeln.. ISBN: 
333460876X. Gustav Fischer. Jena. 1897. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF270}  14 €  

222) Fitting,H:  Die Pflanze als lebender Organismus. 44 S.. ISBN: 3334608824. Gustav Fischer. Jena. 1917. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF272}  7 €  
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223) Fitting,H.:  Aufgaben und Ziele einer vergleichenden Physiologie auf. geographischer Grundlage. Rektoratsrede. 
42 S.. ISBN: 3334611922. Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter Zustand. Originalbroschur.   {GF273}  7 €  

224) Flora:  Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung. 99.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von K.Goebel. Fischer 
Verlag.Jena.1909.472 S.gr.8.m.5 Tafeln und 183 Textabb.4Hefte in einem BandKt.-2).    {3D1054}  20,45 €  

225) Flora:  Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung.96.Band.Jahrgang 1906.1.Heft. Hrsgg.von K.Goebel.Fischer 
Verlag.Jena.1906.328 S.gr.8.m.2 Tafeln und 198 Textabb.Kt.-3).    {3D1058}  19 €  

226) Flora:  Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 3.Band. (der ganzen Reihe103.Band).1.-
4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1911.479 S.gr.8.m.2 Tafeln und 175 Textabb.Kt.-2).    {3D1057} 20,45 €  

227) Flora:  Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge1.Band. (der ganzen Reihe101.Band).1.-
4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1910.448 S.gr.8.m.4 Tafeln und 224 Textabb.Kt.-2).    {3D1055} 20,45 €  

228) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.139.Band.4.Heft. Hrsgg.von F.Firbas, K.Mothes, A.Pirson.Fischer 
Verlag.Jena.1952.477-616.IV. S.gr.8.m.29 Textabb.Kt.-2).    {3B224}  9,2 €  

229) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.140.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von F.Firbas, K.Mothes, A.Pirson.Fischer 
Verlag.Jena.1953.604.IV. S.gr.8.m.5 Tafeln und 259 Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {3B222}  20,45 €  

230) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.147.Band.1.-4.Heft. Hrsgg.von F.Firbas, K.Mothes, A.Pirson.Fischer 
Verlag.Jena.1959.651.VI. S.gr.8.m.253 Textabb.Kt.-2)4 Hefte.    {3B223}  20,45 €  

231) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.156.Band.1.-4.Heft. Abt.B.Morphologie und Geobotanik.Hrsgg.von 
H.Drawert, O.L.Lange, K.Mothes, A.Pirson.Fischer Verlag.Jena.1965/66.502.VI. S.gr.8.m.290 Textabb.Kt.-2)4 
Hefte.    {3B221}  20,45 €  

232) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 18.und 19.Band. Der ganzen Reihe 118. und 
119.Band.Hrsgg.von K.Goebel.Festschrift zum 70.Geburtstag von Karl von Goebel.Fischer Verlag.Jena.1925.612 
S.gr.8.m.6 Tafeln und 113 Textabb.Kt.-2).    {3B220}  15,34 €  

233) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 27.Band. Der ganzen Reihe 127.Band.Hrsgg.von 
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1933-1934.379 S.gr.8.m.5 Tafeln und 141 Textabb.Kt.-2).    {3B219}  15,34 €  

234) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 3.Band. Der ganzen Reihe 103.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1911.478 S.gr.8.m.2 Tafeln und 175 Textabb.Kt.-2).    {3B218}  15,34 €  

235) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 31.Band. Der ganzen Reihe 131.Band.Hrsgg.von 
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1936-1937.XI.446 S.gr.8.m.169 Textabb.und 11 Tafeln.Kt.-2).    {3B210}  15,34 €  

236) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 34.Band. Der ganzen Reihe 134.Band.Hrsgg.von 
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1940.432 S.gr.8.m.141 Textabb.Kt.-2).    {3B211}  15,34 €  

237) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 38.Band. Der ganzen Reihe 138.Band.Hrsgg.von 
O.Renner.Fischer Verlag.Jena.1944.184 S.gr.8.m.56 Textabb.Kt.-2).    {3B226}  9,2 €  

238) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 4.Band. Der ganzen Reihe 104.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1912.446 S.gr.8.m.13 Tafeln und 145 Textabb.Kt.-2).    {3B216}  15,34 €  

239) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 5.Band. Der ganzen Reihe 105.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1913.448 S.gr.8.m.15 Tafeln und 188 Textabb.Kt.-2).    {3B214}  15,34 €  

240) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 5.Band(der ganzen Reihe. 105.Band).1.-
4.Heft.Hrsgg.von K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1913.448 S.gr.8.m.15 Tafeln und 188 Textabb.Kt.-2).    {3D1056} 20,45 €  

241) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 6.Band. Der ganzen Reihe 106.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1914.454 S.gr.8.m.7 Tafeln und 185 Textabb.Kt.-2).    {3B215}  15,34 €  

242) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 7.Band. Der ganzen Reihe 107.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1915.448 S.gr.8.m.17 Tafeln und 159 Textabb.Kt.-2).    {3B217}  15,34 €  

243) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 8.Band. Der ganzen Reihe 108.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1915.453 S.gr.8.m.227 Textabb.Kt.-2).    {3B212}  15,34 €  

244) Flora:  oder Allgemeine Botanische Zeitung.Neue Folge 9.Band. Der ganzen Reihe 109.Band.Hrsgg.von 
K.Goebel.Fischer Verlag.Jena.1917.362 S.gr.8.m.5 Tafeln und 230 Textabb.Kt.-2).    {3B213}  15,34 €  

245) Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung: 96.Band.Jahrgang 1906.2.Heft. Hrsgg.von K.Goebel.aus dem Inhalt: 
Kupper,Walter - über die Knospenbildung an Farnblättern. Nemec,B. - die Wachstumsrichtungen einiger Lebermoose. 
Liesegang,Raphael - Über das Erfrieren der Pflanzen. Küster,Ernst - Histologische und experimentelle 
Untersuchungen über Intumescenzen. Fischer Verlag.Jena.1906.Seiten von 329-542 S.gr.8.m.3 Tafeln und 60 
Textabb.. 1906. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {3D1059}  20,45 €  

246) Fortschritte der Zoologie: Fortschritte der Zoologie Band 1:Bericht über das Jahr 1935. Neue Folge. Inhalt 
u.a.:Dabelow,Adolf:Vergleichende Morphologie der Wirbellosen. Thiel,Max Egon:Systematik und 
Stammesgeschichte der Wirbellosen. Rensch,Bernhard:Tiergeographie. Physiologie des Formwechsel. Ökologie. Im 
Auftrage der Deutschen Zoologischen Gesellschaft unter Mitarbeit von Fachwissenschaftlern herausgegeben von Prof.  
Dr. M. Hartmann. Berlin. 1937. VI. 548 S. m. 16 Abb.. ISBN: 3334613534. Gustav Fischer. Jena. 1937. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF129}  15 €  

247) Fortschritte der Zoologie: Fortschritte der Zoologie Band 3:Bericht über das Jahr 1937. Neue Folge.  Im 
Auftrage der Deutschen Zoologischen Gesellschaft unter Mitarbeit von Fachwissenschaftlern herausgegeben von Prof.  
Dr.  M.  Hartmann,  Berlin. 1938. IV,  512 S. m. 29 Abb., 6 Stammtafeln.. ISBN: 3334613542. Gustav Fischer. Jena. 
1937. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF130}  36 €  
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248) Fortschritte der Zoologie: Fortschritte der Zoologie Band 4:Bericht über das Jahr 1938. Neue Folge.  Im 
Auftrage der Deutschen Zoologischen Gesellschaft unter Mitarbeit von Fachwissenschaftlern herausgegeben von  
Prof.  Dr.  M.  Hartmann, Berlin. IV,  640 S. mit 33 Abb. und  1 Tafel.. ISBN: 3334613550. Gustav Fischer. Jena. 
1939. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF131}  49 €  

249) Fortschritte der Zoologie: Fortschritte der Zoologie Band 9:Bericht über die Jahre 1945-1950. Neue Folge. 
Inhalt u.a.:Stark,D.:Vergleichende Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. Niethammer,G.: Tiergeographie. 
Seidel,Fr.:Entwicklungsphysiologie der Wirbellosen. Kühnelt,W.:Ökologie. Im Auftrage der Deutschen Zoologischen 
Gesellschaft unter Mitarbeit von Fachwissenschaftlern herausgegeben von Prof. Dr. M. Hartmann, Berlin.  IV, 840 S. 
m. 55 Abb.. Gustav Fischer. Jena. 1952. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {GF133}  48 €  

250) Fortschritte der Zoologie: Fortschritte der Zoologie Band 9:Bericht über die Jahre 1945-1950. Neue Folge. 
Inhalt u.a.:Stark,D.:Vergleichende Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. Niethammer,G.: Tiergeographie. 
Seidel,Fr.:Entwicklungsphysiologie der Wirbellosen. Kühnelt,W.:Ökologie. Im Auftrage der Deutschen Zoologischen 
Gesellschaft unter Mitarbeit von Fachwissenschaftlern herausgegeben von Prof. Dr. M. Hartmann. IV und 840 S. m. 
55 Abb.. ISBN: 3334613569. Gustav Fischer. Berlin, Jena. 1952. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Sprache: deutsch   {GF132}  30 €  

251) Fortschritte der Zoologie: Neue Folge -Band 3- Bericht über das Jahr 1937. Hsgg.von M.Hartmann.Inhalt 
u.a.:Morphologie. Systemlehre und Stammesgeschichte.  Vergleichende Physiologie des Stoff- und Energiewechsels. 
Physiologie des Formwechsels. Ökologie. Histologie und Histogenese. Fischer Verlag.Jena.1938.IV.513 S.gr.8.m.6 
Stammtafeln und 29 Abb.im Text.(unaufgeschnitten). Originalbroschur.-2).    {3D1052}  15 €  

252) Fortschritte der Zoologie: Neue Folge -Band 4- Bericht über das Jahr 1938. Hsgg.von M.Hartmann.Inhalt 
u.a.:Morphologie. Systemlehre und Stammesgeschichte. VErgleichende Physiologie des Stoff- und Energiewechsels. 
Physiologie des Formwechsels. Ökologie. G. Fischer Verlag.Jena.1939.IV.640 S.gr.8.m.1Tafel und 33 
Textabb.(unaufgeschnitten). Originalbroschur.-2).    {3D1053}  15 €  

253) Franz,V.: Viviparus. Morphometrie, Phylogenie und Geographie der europäischen fossilen und rezenten Paludinen. 
Denkschriften der medizinisch-naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 18. Band. 1. Lieferung. 160 S. folio. mit 
124 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AD5680}  35 €  

254) Frenzel,G.: Untersuchungen über die Tierwelt des Wiesenbodens. 1936.  VII,  130 S. ,  8 Abb.. ISBN: 
3334611949. Gustav Fischer. Jena. 1936. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF13}  11 €  

255) Fries,Rob,E.: Vegetationsbilder aus dem Bangweologebiet. Reihe: Vegetationsbilder.12. Reihe.1. Heft. Inhalt: 
Lichter Trockenwald in Nordost-Rhodesia. Trockenwaldtypen im Bangweolosee. Frühlingsvegetation mit Pteridium 
in den Baumsteppen am Bangweolo. Euphorbia media, eine baumförmige succulente Art der Gattung. Galeriewald 
mit dominierender Ficus congenis. Papyursformation der Überschwemmungsgebietes. G.Fischer.Verlag.Jena.1914. 
Tafel 1-6 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607291.   
{GF167}  8 €  

256) Fries,Rob,E.: Vegetationsbilder von den Kenia- und Aberdare-Bergen (Ostafrika). Reihe: 
Vegetationsbilder.16.Reihe.7.Heft. Inhalt: Montaner Regenwald und Bambusdickicht des Kenia-Berges. Lobella 
Telekii und keniensis. Riesen-Senecionen in der alpinen Region des Kenia. Senecio keniodendron. Die Riesen-
Senecionen des Mt. Aberdare. G.Fischer Verlag.Jena.1925. Tafel 37-42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607461.   {GF183}  8 €  

257) Frommann,C.: Untersuchungen über Struktur,Lebenserscheinungen und Reaktionen. thierischer und 
pflanzlicher Zellen. Separat-Abdruck aus der Jen. Zeitschrift für Naturwissenschaft, Band XVII, N.F. X.Band. Inhalt 
u.a.: Spontan und nach Einwirkung physikalischer und chemischer Agentien eintretende Veränderungen der 
Krebsblutkörper. Umbildungen unter dem Einfluss erhöhter Temperatur. Struktur der Fettzellen und ihrer Membran. 
Ueber einige Vorgänge in Zellen mit Plasmaströmung. VIII. 346 S. gr.8. mit 3 lithographischen Tafeln.. G. Fischer. 
Jena. 1884. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig,Innen besserer Zustand. 
Sprache: deutsch   {AA6092}  20 €  

258) Fuhrmann,Franz: Einführung in die Grundlagen der technischen Mykologie. Zweite Auflage der Vorlesungen 
über technische Mykologie. Inhalt u.a.: Morphologie, Physiologie und Systematik der Schizomyzeten. Morphologie 
Physiologie und Systematik der Hefepilze. Morphologie und Physiologie der Schimmelpilze. Bakterielle 
Umsetzungen. Umsetzungen durch Bakterien und Hefen. Gemischte Gärung durch Hefen und Schimmelpilze. 
Entkeimung und Konservierung. Konservierung von Nahrungsmitteln. Mykologie des Wassers. VIII. 554 S. gr.8. m. 
169 Textabb.. G. Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. etwas eingestaubt. 
Sprache: deutsch   {AS5390}  10 €  

259) Fürbringer,Max:  Zur Frage der Abstammung der Säugetiere I.Teil. Abdruck aus der Festschrift zum Siebzigsten 
Geburtstage von Ernst Haeckel, 574-604 S. Folio.. G.Fischer. Jena. 1904. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AD5677}  18 €  

260) Fürbringer,Max:  Zur Frage der Abstammung der Säugetiere II.Teil. Festschrift zum Siebzigsten Geburtstage von 
Ernst Haeckel, Erstes Ergänzungsheft. 605-681 S. Folio.. G.Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF92}  18 €  
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261) Gams,Helmut: Kleine Kryptogamenflora.Band Ia-Makroskopische Süßwasser-und. Luftalgen. Fischer Verlag. 
Jena. 1969. 63 S. m. 28 Abb. Ln.m.U.-1).    {ZZ3H953}  8 €  

262) Gams,Helmut: Rindenflechten der Alpen. Reihe: Vegetationsbilder.25.Reihe.1.Heft. Inhalt: Graphidetum scriptae 
an alter Buche unter St. Martin im Gnadenwald. Pertusaria amara mit Phlyctis, Parmelia physodes und laetevirens an 
alter Weißtanne über Hötting bei Innsbruck. Parmelia in Reinbestand auf Pinus silvestris im Föhrenwald auf 
Brandboden. Evernia prunastri mit Parmelia fulcata und fuliginosa, Lecanora subfusca auf toter Schwarzerle im 
Moorwald am Rehberg bei Lunz in Niederösterreich. Parmelia saxatilis auf Quercus Robur bei Weidlingau im 
Wienerwald. Parmelia caperata mit saxatilis und Pertusaria glomerata auf Quercus sessiliflora bei Bernstein im 
Burgenland. Physcietum ascendentis auf Sambucus nigra bei der Biologischen Station Lunz am See. Parmeliopsetum 
auf dem Hirnschnitt eines Föhrenstrunkes in Preiselbeer-Föhrenwald im Rosengarten-Schutzgebiet bei Igls. Viele 
kleine Thalli von Parmeliopsis ambigua und hyperopta, sowie Cetraria pinastri und einige Lager von Parmelia 
physodes. Parmelia pertusa mit Pertusaria amara, Cetraria Laureri und Ulota sp.an Abies, über Hötting bei Innsbruck. 
Catraria glauca mit Parmelia cetrarioides auf Fichtenast beim Lunzer Seehof. Lobaria pulmonaria über Leucodon 
sciuroides und dieser Über Pertusaria und anderen Krustenflechten auf Bergahorn in den oberbayerischen Voralpen. 
Letharia vulpina an Zirbenstrunk am Nordhang des Patscherkofels. G.Fischer.Verlag.Jena.1936. Tafel 1-6 in 
Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607925.   
{GF229}  8 €  

263) Garbowski,Tad.: Morphogenetische Studien.Als Beitrag zur Methodologie. zoologischer Forschung. 1903. VIII, 
189 S. Quart m. 6 chromo-Taf. Kt-2).    {GF359}  61 €  

264) Garbowski,Tad.: Morphologische Studien als Beitrag zur Methodologie zoologischer. Forschung.Fischer 
Verlag.Jena.1903.VII.189 S.Folio.m.6 chromolithog.Tafeln.Kt.-3).    {3CG25}  23,01 €  

265) Garten,S.: Beiträge zur Physiologie der marklosen Nerven. Nach Untersuchungen am Riechnerven des Hechtes. 
1903.  96 S. mit  20 Abb. und  15 Tafeln.. ISBN: 333461199X. Gustav Fischer. Jena. 1903. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF14}  30 €  

266) Gassner,G.: Uruguay Teil I. Reihe: Vegetationsbilder.11. Reihe: 1/2. Heft. Inhalt:Gesamtbild der Pampas. Pampas 
und Galeriewald aus dem Norden Uruguays. Eryngium paniculatum Cavan. Solanum chenopodifolium Dun. 
Gynerium argenteum Nees. Phytolacca dioica L. Grenze zwischen Galeriewald und Pampas. Galeriewald mit Salix 
Martiana. Schinus dependens Orteg. Erythrina Crista-galli L. Acacia Farnesiana Willd.mit verschiedenen 
Loranthaceen. Überwiegend immergrüne "Monte"-artige Vegetation aus dem Norden Uruguays. Cocos 
Romanzoffiana Cham. Schwimmpflanzen der Wasserläufe. G. Fischer.Verlag.Jena.1913. Tafel 1-12 mit erläuterndem 
Text in Kupfertiefdruck(teils unaufgeschnitten). Originalbroschur-2) Bild einer Tafel. ISBN: 3334607240.   {GF162} 18 €  

267) Gassner,G.: Uruguay Teil II. Reihe: Vegetationsbilder.11. Reihe: 3/4. Heft. Inhalt. Sierravegetation des Pan de 
Azucar. Colletia cruciata Gill.et Hook. Gemischter Bestand buschartiger Sierravegetation. Dodonae viscosa Jaeq. 
Opuntia Arechavaletai Speg. Rapanae laetevirens Mez. Rapanae terruginea Mez. Nordabhang des Pan de Azucar mit 
Cocos Romanoffiana Cham. Sapium haematospermum.Palmenwälder. Rohrsumpfvegetation mit eingestreutem 
Gebüschen. Wiesenmoorvegetation aus dem Osten Uruguays. Dünenvegetation an der atlantischen Küste. 
Vorschreitende Wanderdüne.G.Fischer.Verlag.Jena.1913.Tafel 13-24 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck.Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607259.   {GF163}  18 €  

268) Georgescu,C.C.,: Beiträge zur Kenntnis Verbänderung und einiger verwandter. teratologischer Erscheinungen. 
Botanische Abhandlungen, 11. Heft. 120 S. mit 76 Abb.. ISBN: 3334605558. Gustav Fischer. Jena. 1927. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF53}  11 €  

269) Gesamt-Register für die Bände 26 Flora: Flora oder Allgemeine Botanische Zeitung. -100.Hrsgg.von 
K.Goebel.Bearb.von J.Chr.Bay.Fischer Verlag.Jena.1910.VI.264 S.gr.8.Kt.-3).    {3D1060}  20,45 €  

270) Giessler,R.: Die Lokalisation der Oxalsäure in der Pflanze. 37 S.. ISBN: 3334612007. Gustav Fischer. Jena. 1892. 
Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF276}  7 €  

271) Gilli,Alexander:  Vegetationsbilder aus der Hochregion des Elbursgebirges in Nordiran. Vegetationsbilder.26. 
Reihe.1. Heft. Inhalt u.a.: Berberis densiflora zwischen Dorf Demawend und Tarsee. Heracleum persicum Desf. 
Nördlich vom Kendewanpaß. G. Fischer Vlg. Jena. 1941. 6 Tafeln in Kupfertiefdruck mit Text in Original-Mappe. 
Kt-2). ISBN: 333460800X.   {GF237}  12 €  

272) Ginzberger,A.: Küstenvegetation der süddalmatinischen Eilande. Reihe:Vegetationsbilder.17. Reihe.3/4. Heft. 
Inhalt:Gilgen im Sand des Porto Sarbunara an der Westküste der Insel Busi. Nördliches Ende des Scoglio Greben, von 
Nordnordwest gesehen. Halophytenbestände auf dem Scoglio Mali Barjak;Kalk. Kappernstrauch auf dem Scoglio 
Greben;Kalk. Vegetation an Strandfelsendes Scoglio Bijelac. Vegetation zwischen Strandblöcken des Scoglio Bacile 
grande. Wilde Runkelrübe im Strandgewölle des Scoglio Bacile grande. Gliedermelde am Strande. Steinige Trift auf 
dem Scoglio Potkopiste;Kalk. Schwertlauch auf dem Scoglio Pod Mrcarom;Kalk. Baumwolfsmilch belaubt auf dem 
Scoglio Pesagosa grande. Gelichtete Macchie auf dem südwestlichen Teil der Insel Cazza. Kap Leuca-Steinkraut auf 
dem Scoglio Kamik bei Sant Andrea. Pomo-Bastardglockenblume am Osthang des Scoglio Pomo. Sublitorale 
Felstrift. Sublitorale Felstrift an Abstürzen der Kalkfelsen an der Nordseite der Bucht von Comisa,Insel 
Lissa.G.Fischer.Verlag.Jena.1926. Tafel 13-24 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck.(unaufgeschnitten)Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607496.   {GF185}  10 €  

273) Glystorff,Irmgard(Hsg.):  Infektionen durch Mycoplasmatales. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.21) 
Vlg.G.Fischer.Jena.1985.568 S.gr8.m.39 Abb.+72 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1000}  65 €  
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274) Goebel,K. (Hsg): Gesetzmäßigkeiten im Blattaufbau. Botanische Abhandlungen, 1.  Heft. 78 S. mit  25 Abb.. 
ISBN: 3334605469. Gustav Fischer. Jena. 1922. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF44}  12 €  

275) GoebelL/Sandt: Untersuchungen an Luftwurzeln. Botanische Abhandlungen, 17.  Heft.  124 S. mit  9 Abb. und  6 
Taf.. ISBN: 3334605612. Gustav Fischer. Jena. 1930. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Sprache: deutsch   {GF59}  23 €  

276) Golovinsky,Evgeny: Biochemie der Antimetabolite. Vlg.G.Fischer.Jena.1984.226 S.gr8.m.69 Abb.+24 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1123}  38,35 €  

277) Gottschalk: Der Kohlenhydratumsatz in tierischen Zellen. IV,  42 S. mit 1 Schema,. ISBN: 3334612023. Gustav 
Fischer. Jena. 1925. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF16}  5 €  

278) Grassi,B.: Metamorfosi dei Murenoidi. Ricerche sistematiche ed ecologiche. Con 15 tavole e 8 figure nel testo. 
Regio comitato talassografico italiano. Prima Monografia.  - Metamorphose der Muraenoiden. Systematische und 
ökologische Untersuchungen. Kgl. italienisches Comité für Meereskunde. Erste Monographie. Text Italienisch. 
Tafelerklärung Italienisch-Deutsch. 1913. X, 234 S. 8 Abb. und 15 Tafeln.. ISBN: 3334612031. Gustav Fischer. Jena. 
1913. Guter Zustand. Originalbroschur.   {GF242}  61 €  

279) Greil,A.:  Richtlinien des Entwicklungs- und Vererbungsproblems. 2. Teil:Naturwissenschaftliche Methodik der 
Gewächsforschung. Entwicklungsphysiologische Betrachtungen und Ausblicke. IX,  98 S.. ISBN: 3334612066. 
Gustav Fischer. Jena. 1924. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF244}  6 €  

280) Greil,A.:  Richtlinien des Entwicklungs- und Vererbungsproblems. 1.  Teil: Prinzipien der Ontogenese und des 
biogenetischen Grundgesetzes.  Beiträge zur allgemeinen Physiologie der Entwicklung.  1912.  IV,  532 S. ,  orgin.br.-
3)unaufgeschnitten. ISBN: 333461204X.   {GF243}  30 €  

281) Greil,Alfred:  Naturwissenschaftliche Methodik der Gewächsforschung. Entwicklungsphysilogische 
Betrachtungen und Ausblicke. Anläßlich der 88. (Innsbrucker) Tagung deutscher Naturforscher und Ärzte der Manen 
der Philosophen Hermann von Helmholtz und Rudolf Virchow, der führenden Redner der 43. (Innsbrucker) 
Versammlung gewidmet. VIII. 98 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1924. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2F1820}  9 €  

282) Gruber,A.:  Über Amoeba viridis Leidy. 10 S. m. 1 Tafel.. ISBN: 3334612074. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF17}  5 €  

283) Günthart, A.:  Prinzipien der physikalisch-kausalen Blütenbiologie in ihrer. Anwendung auf Bau und Entstehung 
des Blütenapparates der Cruciferen.  X,  172 S. mit 136 Abb.. ISBN: 3334612082. Gustav Fischer. Jena. 1910. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF277}  10 €  

284) Gurwitsch,A.:  Die histologischen Grundlagen der Biologie. Zugleich 2. Auflage der Morphologie und Biologie der 
Zelle. VI. 310 S. gr.8. mit 152 Textabbildungen.. G.Fischer. Jena. 1930. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF521}  14 €  

285) Gurwitsch,A.:  Vorlesungen über allgemeine Histologie. gehalten an der Hochschule für Frauen in St. Petersburg. 
Inhalt u.a.: Ueber die Stellung der Histologie in der Reihe der biologischen Wissenschaften. Histologie der 
Entwicklung - Wachstum. Das Nervensystem. Ueber die Möglichkeit der Aufstellung historlogischer Gesetze. V. 345 
S. gr.8. mit 204 Textabbildungen.. ISBN: 3334608859. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. Originalbroschur. 
Sprache: deutsch   {GF246}  25 €  

286) Gurwitsch,Alexander: Vorlesungen über allgemeine Histologie. gehalten an der Hochschule für Frauen in St. 
Petersburg. Inhalt u.a.: Ueber die Stellung der Histologie in der Reihe der biologischen Wissenschaften. Entwicklung 
und Struktur Substrat der Entwicklung. Histologie der Entwicklung Wachstum. Die Postulate der Vererbungslehre. 
Gestalt und Struktur. Formwechsel und Bewegung. Das Nervensystem. Ueber die Möglichkeit der Aufstellung 
histologischer Gesetze. V, 345 S. mit 204 Abb.. ISBN: 3334608859. Gustav Fischer. Jena. 1913. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF245}  25 €  

287) Gylstorff,Irmgard(Hsg.):  Infektionen durch Mycoplasmatales. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.21) 
Vlg.G.Fischer.Jena.1985.568 S.gr8.m.39 Abb.+72 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1095}  65 €  

288) Gylstorff,Irmgard(Hsg.):  Infektionen durch Mycoplasmatales. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.21)Vlg.G.Fischer.Jena.1985.568 S.gr8.m.39 Abb.+72 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1091}  65 €  

289) Haberlandt,Ludwig:  Über Stoffwechsel und Ermüdbarkeit der Peripheren Nerven. Nach einam am 9. 
November 1915 im Naturwissenschaftlich-Medizinischen Verein in Innsbruck gehaltenen Vortrag. Sammlung 
anatomischer und physiologischer Vorträge und Aufsätze Heft 29 (Dritter Band, Heft 5). 22. S. gr.8. Bild vom 
Einband.. G. Fischer. Jena. 1916. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{2F3398}  6 €  

290) Halle,Willi:  Zell-und Gewebezüchtung bei Tieren. Vlg.G.Fischer.Jena.1976.171 S.gr8.m.15 Abb.+12 Tab.+4 
Taf.Kt.-2).    {3A1220}  7,67 €  

291) Handbuch der Entomologie: 13. und 14. Lieferung,Band I.10.Kapitel. Hsg. von Christoph Schröder. Inhalt u.a.: 
Hirschler,Jan: Embryogenese der Insekten. - Eifurchung und Geschlechtszellenentwicklung. Blastokinese und 
Entwicklung der äußeren Segmentierung des keimstreifens. Segmentierung des mesoderms und Entwicklung der 
mseodermalen Organe. Nutritive Einrichtungen des Insektenembryos. S. 562-752. m. zahlr. Textabb. 
(unaufgeschnitten).. G. Fischer. Jena. ca. 1920. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AT1472}  12 €  
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292) Handbuch der Entomologie: 19. und 20. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 11-20. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 1. Handlirsch,Anton -  Biologie (Ökologie - Ethologie). Das Leben der Insekten. Die 
Nahrung, Das Wasser, Wärme und Licht, Die Fortpflanung, Die Entwicklung, Der Kamp ums Dasein. 160 S. m. 120 
Abb.. G. Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1487} 12 €  

293) Handbuch der Entomologie: 21. und 22. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 11-20. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 1,2,3 und 4. Handlirsch,Anton -  Biologie (Ökologie - Ethologie). Rübsamen,Ew. H. - 
Gallbildungen. Heineck,Otto - Die Bedeutung der Insekten im Haushalt der Pflanzen. Reh,Ludwig - 
Pflanzenschädliche Insekten. 161-320 S. m. 111 Abb.. G. Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1486}  12 €  

294) Handbuch der Entomologie: 23. und 24. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 21-30. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 4.5 und 6. Reh,Ludwig - Pflanzenschädliche Insekten. Martini,E. - Medizinische und 
veterinärmedizinische Entomologie. Prochnow,Oskar - Die Färbung der Insekten (nach Beobachtungen und 
Versuchsergebnissen). 321-480 S. m. 73 Abb.. G. Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1488}  12 €  

295) Handbuch der Entomologie: 25. und 26. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 31-38. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 6 und 7. Prochnow,Oskar - Die Färbung der Insekten (nach Beoabachtungen und 
Versuchsergebnissen. Anhang zum Abschnitt: Die Färbung der Insekten: Die Wärmeschutztrachttheorie von 
Christoph Schröder. Holdhaus,Karl - Die geographische Verbreitung der Insekten. 481-610 S. m. 16 Textabb. und 1 
farb. Tafel (Vanessa- und Pyrameis-Arten mit Temperaturformen).. G. Fischer. Jena. 1927. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1490}  12 €  

296) Handbuch der Entomologie: 27. und 28. Lieferung, enthaltend: Band I, Bogen 48-57. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 10 und 11. Hirschler,Jan - Embryogenese der Insekten (Schluß). Depdolla,Ph. - Die 
Keinzellenbildung und die Befruchtung bei den Insekten (I. Teil). 733-912 S. gr.8. m. Textabb.. G. Fischer. Jena. 
1927. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1481}  12 €  

297) Handbuch der Entomologie: 29. und 30. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 39-48. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 7. Holdhaus,Karl - Die geographische Verbreitung der Insekten (Fortsetzung). Die 
australische Region. Die hawaiische Region. 611-770 S.. G. Fischer. Jena. 1927. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1491}  12 €  

298) Handbuch der Entomologie: 31. und 32. Lieferung, enthaltend: Band I, Bogen 58-67. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 11. Depdolla,Ph. - Die Keimzellenbildung und die Befruchtung bei den Insekten 
(Fortsetzung). 913-1072 S. m. Abb. 83-234.. G. Fischer. Jena. 1927. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1489}  12 €  

299) Handbuch der Entomologie: 33. Lieferung, enthaltend: Band I, Bogen 68-74. Hsg. von Christoph Schröder. 
Inhalt: Kapitel 11 und 12. Depdolla,Ph. - Die Keimzellenbildung und die Befruchtung bei den Insekten (Schluß). 
Handlirsch,Anton - Die postembryonale Entwicklung. 1073-1184 S. gr.8. m. Textabb.. G. Fischer. Jena. 1924. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1480}  12 €  

300) Handbuch der Entomologie: 34. und 35. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 49-57. Hsg. von Christoph 
Schröder. Inhalt: Kapitel 7. Holdhaus, Karl - Die geographische Verbreitung der Insekten (Fortsetzung). 771-914 S.. 
G. Fischer. Jena. 1927. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1482}  12 €  

301) Handbuch der Entomologie: 36. Lieferung, enthaltend: Band I, Bogen 75-81. Hsg. von Christoph Schröder. 
Inhalt: Kapitel 12 und 13. Handlirsch,Anton - Die postembryonale Entwicklung (Schluß) und Handlirsch, Anton - Der 
Bau des Insektenkörpers und seiner Anhänge. 1185-1296 S. m. 175 Abb.. G. Fischer. Jena. 1928. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1483}  12 €  

302) Handbuch der Entomologie: 37. Lieferung, enthaltend: Band II, Bogen 58-64. Hsg. von Christoph Schröder. 
Inhalt: Kapitel 7. Holdhaus,Karl - Die Paläarktische Region (I. Teil). Die paläarktische Region (II. Teil). Die 
paläarktische Region (III.Teil) - die paläarktischen Subregionen mit besonderer Berücksichtigung von Nordafrika und 
Asien. 915-1025 S. gr.8.. G. Fischer. Jena. 1924. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AT1478}  12 €  

303) Handbuch der Entomologie: 38. Lieferung, enthaltend: Band I, Bogen 82-90. Hsg. von Christoph Schröder. 
Inhalt: Kapitel 13 und 14. Handlirsch,Anton - Der Bau des Insektenkörpers und seine Anhänge (Schluß). 
Handlirsch,Anton - Größe und Gestalt der Insekten. Sach- und Personenregister, Titel, Vorwort und Inhaltsverzeichnis 
zu Band I. 1297-1426 XII. S. gr.8. M. Abbildungen 176-190 und 1-23.. G. Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1479}  12 €  

304) Handbuch der Entomologie: 39. Lieferung,Band II.enthaltend Bogen 65-71. Kapitel 7 und 8: Die geographische 
Verbreitung der Insekten (Schluß) von Dr. Karl Holdhaus (S. 1027-1058 mit einer kolorierten Karte. und : Die 
psychischen Fähigkeiten der Insekten von Christoph Schröder (S. 1059-1138). Inhalt u.a.: Inseln im Stillen Ozean, 
Die mandschurische Subregion, Inseln im Atlantischen Ozean. Denkende Tiere (Pferde), Adaptionshandlungen, Trieb 
und Wille. S. 1139-126, Abbildungen 1-42. (unaufgeschnitten).. G. Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1475}  12 €  

305) Handbuch der Entomologie: 40. Lieferung,Band II.enthaltend Bogen 72-79. Kapitel 8: Die psychischen 
Fähigkeiten der Insekten von Christoph Schröder. Inhalt u.a.: Ameisen, Wespen, Bienen, Hummeln. S. 1139-126, 
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Abbildungen 1-42. (unaufgeschnitten).. G. Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1474}  12 €  

306) Handbuch der Entomologie: 41. Lieferung,Band II.enthaltend Bogen 80-89. Kapitel 8: Die psychischen 
Fähigkeiten der Insekten (Schluß) von Christoph Schröder (S. 1267-1292, Sach- und Personenregister (S. 1293-1410 
und Titel, Vorwort und Inhaltsverzeichnis zu Band II. (unaufgeschnitten).. G. Fischer. Jena. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AT1476}  12 €  

307) Handel-Mazzetti,Heinrich: Das nordost-birmanisch-west-yünnanesische Hochgebirgsgebiet.. Reihe: 
Vegetationsbilder.17.Reihe.7/8.Heft. Inhalt u.a.: Galeola Isindleyana. Pinus excelsa Wall. Thula orientalis. 
Gastanopsis hystrix. Rosenschößlinge der Garide. Acer caudatum Wall. Sorbus Harrowianus. Primula Agleniana. 
Polygonum alatum Ham. Agrostis tenuis Sibth. Salix. G.Fischer Verlag. Jena. 1927. Tafel 37-48 mit erläuterndem 
Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607518.   {GF187}  18 €  

308) Handel-Mazzetti,Heinrich: Hochland und Hochgebirge von Yünnan und Südwest-Setschwan. II. Die 
temperierte Stufe. Reihe: Vegetationsbilder.22.Reihe.8.Heft. Inhalt: Heidewiese auf Kalkgerölle des alten Seebeckens 
Gaba am Ostfuße des Yülan-Schan bei Lidjiang in Nordwest-Yünnan. Anaphalis chlamydophylla, Leontopodium 
Dedekensii. Wald von Pinus tabulaeformis. Wald von Pinus mit Unterwuchs von Rhododendron bei Yungning auf 
Kaldboden. Heidewiese in einer Lichtung des Föhrenwaldes am Übergange zu Be-schui nördlich von Lidjiang. 
Habenaria glaucifolia, Jurinea Forrestii, Spenceria ramalana, Strobilanthes versicolor, Dipsacus mitis, Stellaria 
yunnanensis, Pteridium aquilinum, Lespedeza Forrestii, Blätter von Ligularia vellera und L.sp. Primula Viali zwischen 
Quercus Gilliana oder monimotricha und Rosa omeiensis am Waldrande zwischen Yungning und Lidjia-tsun. Triebe 
von Populus Bonatii: Geranium strictipes, G.nepalense. Hintergrund Quercus semicarpifolia. Sumpfrand über dem 
He-schui,Sandstein. Primula planiflora, Spiranthes sinensis Ames, Pedicularis cephalantha, Parnssaia Wigthiana, 
Ligularia lapathifolia, Rumex nepalensis, Filipendula vestita. Rückw. Populus Bonatii, Meliosma cuneifolia, 
Ampelopsis brevipedunculata. Hydrangea xanthoneura im Mischwald ober Tsasopie. Paeonia Delavayi. Salix sp.und 
Elshotzia fructicosa. Abies sp.Eichen-und Föhrenwald. Tsuga yunnanensis unter dem Passe Dsuningkou zwischen 
Sunggwe und Djientschwan. Lithocarpus variolosa, Wald aus Acer-und Prunus-Arten, oben auch Quercus pannosa 
und Abies sp. Steinige Buschwiese in einem Tale gegen das Gebirge Piepun bei Hsiao-Dschungdien. Dipsacus 
chinensis, daran schlingend und I. Codonopsis Handeliana, Picris hieraciodes, Galeopsis Tetrahit, Elymus davuricus, 
Anemone rivularis, Potentilla Griffithii, Nepeta lamiopsis, Pedicularis likiangensis mit Usnea longissima. Wiese als 
Ausläufer des osttibetischen Graslandes. Cremanthodium pleurodaule, Halenia elliptica, Pedicularis oxycarpa, 
Saussurea centiloba, Hedysarum theiochroum, Poa pratensis. Rheum officinale auf Moorboden an einem Bächlein. 
Primula chionantha, Ligularia caloxantha, Polygonum cyanandrum, Epilobium sikkimense. Lonicera adenophora, 
Picea likiangensis. G.Fischer.Verlag.Jena. Tafel 43-48 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 333460781X.   {GF218}  8 €  

309) Handel-Mazzetti,Heinrich: Hochland und Hochgebirge von Yünnan und Südwest-Setschwan. Reihe: 
Vegetationsbilder drei Teile:I.Die subtropische und warmtemperierte Stufe. II.Die temperierte Stufe. III.Die 
kalttemperierte und Hochgebirgsstufe. G.Fischer.Vlg.Jena.1930 bis 1937. insgesamt 39 S. und 18 Tafeln 
(Kupfertiefdruck) mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur.-2)3 Hefte zusammen. Bild einer Tafel.    
{GF230A}  30 €  

310) Handel-Mazzetti,Heinrich Freiherr von:  Kurdistan. Reihe: Vegetationsbilder.10. Reihe: 6. Heft. Inhalt: 
Eichenwälder beim Dorfe Tumok. Kulturen von Populus italica und Andropogon arundinaceus. Crataegus orintalis an 
der Baumgrenze bei Kumik zwischen Kjachta und Malatja. Vorn Marrubium globosum. Felsenvegetation niederer 
Gebirgslagen. Wendlandia Kotschyi Boiss. Capparis parvifolia und Pterocephalus strictus bei Mar Jakub nördlich von 
Mossul. Polsterpflanzenvegetation der Hochgebirgszone auf dem Hasarbarba Dagh bei Kharput. Acantholimon 
caryphyllaceum. Astragalus microcephalus. Prangos Iophoptera nahe dem Gipfel des Meleto Dagh im Sassun. Vorn 
Gallium subvelutinum obtusifolium und Bromus tomentellus Boiss. Hochstaudenflur in der Hochgebirgszone unweit 
Kumik zwischen Malatia und Kjachta. Senecio eriosperma DC. Sen.doriaeformis DC.var.orientalis, Achillea grata, 
Rumex elbursensis, Astragalus kurdicus. Gesteinflur nahe dem Gipfel des Ak Dagh. Salvia cespitosa, Bunium 
Burgaei, Bromus tomentellus, Festuca pinifolia. Nivalvegetation auf fetter Erde, Lathyrus nivalis, Euphorbia 
sanasunitensis.  Tafel 31-36 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Bild einer Tafel. ISBN: 3334607224. 
G.Fischer. Jena. 1912. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF160}  8 €  

311) Handel-Mazzetti,Heinrich Freiherr von:  Mesopotamien. Reihe: Vegetationsbilder.10. Reihe: 5. Heft. Inhalt: 
Tigris-Au bei Mossul. Populus Euphratica, Gylcyrrhiza glabra, Centaurea solstitialis, Sylibum Marianum, Senecio 
racemosa. Vegetation eines ausgetrockneten Wassergrabens im Talweg des Tigris unterhalb Mossul. Imperata 
cylindrica, Brassica nigra, Torilis neglecta, Rumex strictus. Unter der Nordkante des Dschebel Abd el Asis, Prunus 
orientalis, Prunus microcarpa, Cephalaria fetosa, Hyoscyamus aureus. Pistacia mutica. Grassteppe mit Eryngium 
pyramidale, Echinops Blancheanus, Jurinea mesepotamica, Serratula Behen. Gipssteppe bei der Quelle Sfaijan am 
Nordwestfuße des Dschebel. Achillea conferta, Allium descendens, Ferulago pauciradiata, Pimpinella puberula. 
Ufervegetation des brakischen Sees El Chattunije. Juncus acutus, Schoenoplectus litoralis, Sonchus maritimus, 
Tamarix pentandra, Phragmites communis. Das Gestein durch Dichothrix gypsophilla gebildet. Nackter Salzboden. 
Frankenia intermedia, Alhagi Maurorum, Juncus acutus. Steinsteppe auf den Vorhügeln des Dschebel Sindschar ober 
Sindschar. Cousinia stenocephala, Phlomis Bruguierii, Helichrysum Aucheri, Onosma fericeum, Dianthus 
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multipunctatus, Teucrium Polium. G.Fischer.Verlag.Jena.1912. Tafel 25-30 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607216.   {GF159}  8 €  

312) Hanke,Wilfried:  Vergleichende Wirkstoffphysiologie der Tiere. Vlg.G.Fischer.Jena.1973.179 S.gr8.m.50 
Abb.+13 Tab.i.T.Kt.-2).    {3A1221}  10,23 €  

313) Harms,J.W: Die Seidenraupenzucht in Venetien. Zugleich ein Beitrag zur Schlafkrankheit und einer neuen 
Trypanosomidenkrankheit der Seidenraupen. 1920.  VII,  125 S. ,  12 Abb.  im Text,  35 Abb.  auf 20 Tafeln.. ISBN: 
3334612147. Gustav Fischer. Jena. 1920. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF19}  10,5 €  

314) Harms,J.W: Experimentelle Untersuchungen über die innere Sekretion. der Keimdrüsen und deren Beziehung 
zum Gesamtorganismus. 1914.  IV und 368 S. ,  126 Abb.  im Text,  2 Tafeln.. ISBN: 3334612155. Gustav Fischer. 
Jena. 1914. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF18}  25 €  

315) Harrison,Roger+George G.Lunt: Biologische Membranen. Chemische Zusammensetzung, Struktur und Funkton. 
211 S. mit 154 Abbildungen.. ISBN: 343720162X. G.Fischer. Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {3R610}  8 €  

316) Hasse,C.: Das natürliche System der Elasmobranchier. Auf Grundlage des Baues und der Entwicklung ihrer 
Wirbelsäule. Eine morphologische und paläontologische Studie.1.Aufl.1879. V. 76 S. Mit 2 Tafel Abbildungen,2 
Stammtafeln und 6 Holzschnitten.. Gustav Fischer. Jena. 1879. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AD4998}  35 €  

317) Hasse,C.: Das natürliche System der Elasmobranchier.Ergänzungsheft. Auf Grundlage des Baues und der 
Entwicklung ihrer Wirbelsäule. Eine morphologische und paläontologische Studie. 1.Aufl.1885. 31 S. mit 1 Tafel, 1 
Tabelle, 2 Stammtafeln.. Gustav Fischer. Jena. 1885. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AD4999}  22 €  

318) Hasse,C.: Die Venus von Milo. Eine Untersuchung auf dem Gebiete der Plastik und ein Versuch zur 
Wiederherstellung der Statue. Der Universität Würzburg zu ihrer Dreihundertjährigen Jubelfeier in treuer 
Anhänglichkeit gewidmet von ihrem ehemaligen Mitgliede. 13 Seiten Text und 4 Lichtdruck- und 4 lithographische 
Tafeln. Folio.. G.Fischer. Jena. 1882. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig, 
Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {GF517}  25 €  

319) Hasse,C.: Wiederherstellung antiker Bildwerke. Zweites Heft. Inhalt: 2. Ilioneus, 3.Torso vom Belvedere. Der 
Georg-August Universität Göttingen zu ihrem hundertfünfzigjährigen Jubiläum gewidmet. 20 S. Folio. Mit 7 
lithographischen Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1888. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband 
etwas fleckig, Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AD5682}  21 €  

320) Hauser,M.: Polarität und Blütenverteilung. Botanische Abhandlungen 21. Heft. 68 S. gr.8. mit  37 Abb.. ISBN: 
3334605655. Gustav Fischer. Jena. 1932. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF63}  7 €  

321) Heider,Karl:  Die Embryonalentwicklung von Hydrophilus Piceus L. Erster Theil. 98 S. Folio. Mit 13 
Lithographischen Tafeln und 9 Textabbildungen.. G.Fischer. Jena.. 1889. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. etwas fleckig,. Sprache: deutsch   {GF516}  30 €  

322) Heil,Hans: Altrhein-Vegetation. Reihe: Vegetationsbilder.20.Reihe.2.Heft. Inhalt: Vegetationsbild mit Nuphar 
luteum Smith, Trapa natans, Ranunculus divaricatus, Uferflora und Auwald. Altrhein bei Lampertheim. Bestand von 
Limnanthemum nymphaeoides Hoffmannsegg mit vereinzeltem Polygonum amphibium. Riesenbestand von Trapa. 
Trapa mit Blüten und Fraußspuren von Käferlarven. Nympaea alba mit Luftblättern in Blüte zwischen 
Verlandungsflora. Polygonum in Blüte, Potamogeton lucens unter Wasser. Ceratophyllum demersum mit 
Potamogeton. Potamogeton mit Fruchtständen, im Vordergrund Limnanthemumblätter. G.Fischer.Verlag.Jena.1929. 
Tafel 7-12 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck )Bild einer Tafel. ISBN: 333460764X. 1929. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF200}  8 €  

323) Henneberg,B.: Normentafel zur Entwicklungsgeschichte der Wanderratte. (Rattus Norve-gicus Erxleben). 
Normentafeln zur Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 15. (Ergänzungs -)Heft: III,  162 Seiten mit  26 Tafeln. 
ISBN: 3334606511.  Gustav Fischer. Jena. 1937. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF140}  32 €  

324) Hentschel,Ernst: Grundzüge der Hydrobiologie. Inhalt u.a.: Das Einzelleben im Wasser (Spaltpilze, niedere echte 
Algen, Höhere Algen, Echte Pilze, Flechten, Gefäßpflanzen, Schwämme, Hohltiere, Niedere Würmer, Gliederfüßler). 
Das Gemeinschaftsleben im Wasser (Lebensgemeinschaften und Standortsbedingungen, Die vitale Vereinigung der 
Organismen, Übersicht der Lebensgemeinschaften des Wassers). Das Gesamtleben im Wasser: Die Bevölkerung der 
verschiedenen Gewässerarten. Das Meer. Die Beinnengewässer. Geographische Verbreitung der Lebewesen des 
Wassers). VI. 221 S. gr.8. m. 100 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1923. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF510}  8 €  

325) Herrendörfer,G.+L.Schüler:  Populationsgenetische Grundlagen der gerichteten Selektion. (Genetik Beitrag 
14)Vlg.G.Fischer.Jena.1987.263 S.gr8.m.48 Abb.+95 Tab.Kt.-2).    {3A1207}  25,56 €  

326) Herrendörfer,G.+L.Schüler:  Populationsgenetische Grundlagen der gerichteten Seletkion. (Genetik 
Grundlagen, Ergebnisse und Probleme in Einzeldarstellungen)Vlg.G.Fischer.Jena.1987.263 S.gr8.m.48 Abb.+95 
Tab.Kt.-2).    {3A898}  30,68 €  
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327) Hesse,R.: Über den feineren Bau der Stäbchen und Zapfen einiger Wirbeltiere. 48 S. mit  3 Abb. und  1 Tafel.. 
Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF20}  8 €  

328) Hesse,R.: Über Grenzen des Wachstums. 1927.  36 S. ,  11 Abb.. ISBN: 3334612244. Gustav Fischer. Jena. 1927. 
Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF21}  6 €  

329) Heumann,Martin+Hubert Winkler:  Charakterpflanzen aus Südwest-Afrika. Reihe: 
Vegetationsbilder.21.Reihe.8.Heft. Inhalt: Salicornia fructicosa. Im Flussbett an der Mündung des Swakop, teils im 
Brackwasser auf Schwemmland, teils auf dem feuchten, sandigen Strand.- Ende Januar 1925. Rivierbett des 
vereinigten Nossob, unweit Naosanabis, mit Bestand von Gomphocarpus fructicosus. Im Hintergrund Dünen aus 
rotem Kalaharisand, vorn vereinzelte Bäume von Acacia horrida. Gomphocarpus Zweig mit Blüten und jungen 
Früchten. Euphorbia Monteiri in der Landschaft. Farm Dordabis, östlich von Windhuk, am geröllbedeckten 
Südosthang des Grimm-Rückens. Lichter Steppenbusch mit Gewia flawam, Acacia detinens, Büschelgräsern.Stapelia 
mit Früchten. Farm Wessels, nördlich Windhuk, auf Sandboden über Grundwasser. Harpagophytum procumbens, bei 
Farm Dordabis, sonniger Rand eines Buchenwaldes. Drimiopsis und junge Pflanzen von Tribulus terrestris auf stark 
besonnten Alluvialland. Ueppiger Mischbestand von Tribulus terr. Und Tribulus Zegheri an einer Viehtränke. 
Buphane disticha in Blüte. Bei Farm Viereck, Westrand der Kalahari. Niedergrassteppe auf sandigem Boden. 
Buphane in Frucht. Ebendorf. G.Fischer Verlag.Jena.1931. Tafel43-48 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607747.   {GF211}  8 €  

330) Hildebrand,Friedrich:  Die Lebensverhältnisse der Oxalisarten. Specieller Teil: Verschiedene Oxalisarten mit 
Beschreibungen. Allgemeiner Teil: Lebensweise, Die Oxaliszwiebel, Laubblätter, Blühen, Früchte u.s.w. Gustav 
Fischer Vlg. Jena. 1884.  IV und 140 S. ,  5 lithographische Taf.  u.  5 Bl.  Tafelerkl. ,  orig.-br.3)unaufgeschnitten. 
ISBN: 3334612252.   {GF279}  33 €  

331) Hirmer, M.:  Zur Lösung des Problems der Blattstellungen. 109 S. gr.8. m. 126 Textabb.. ISBN: 3334612260. 
Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF280}  10 €  

332) Hoeppener/Renner: Genetische und zytologische Oenotherenstudien, II.. Botanische Abhandlungen,15.  Heft. 
1929.  86 S. mit 30 Abb. und 7 Tafeln.. ISBN: 3334605590. Gustav Fischer. Jena. 1929. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF57}  18 €  

333) Höll,Karl:  Oekologie der Peridineen. Studien über den Einfluß chemischer und physikalischer Faktoren auf die 
Verbreitung der Dinoflagellaten im Süßwasser. Pflanzenforschung Heft 11. VI. 105 S. gr.8. Mit 14 Textabbildungen.. 
G.Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF519}  9 €  

334) Hollenberg,C.P.+H.Sahm: Biosensors and Environmental Biotechnology. Biotec 2.Vlg.G.Fischer.Stgt.1988.149 
S.gr8.m.73 Fig.+14 Tab.Kt.-2)(Bild vom Einband). ISBN: 0895742640.   {3A1235}  17,9 €  

335) Hollenberg,C.P.+H.Sahm: Therapeutics,Diagnostics,Cell Cultures,and Product. Isolation.Biotec 
3.Vlg.G.Fischer.Stgt.1990.106 S.gr8.m.30 Fig.+9 Tab.Kt.-2).    {3A1236}  17,9 €  

336) Homfeld,H.: Beitrag zur Kenntnis der Desmidiaceen Nordwestdeutschlands. besonders ihrer Zygoten. 
Pflanzenforschung Heft 12. 96 S. gr.8. mit 1Karte im Text und 9 Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1929. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF520}  15 €  

337) Horsch,Friedhelm(Hsg.): Immunprophylaxe bei Nutztieren. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jerna.1990.694 S.gr8.m.97 
Abb.+95 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1085}  56,24 €  

338) Horsch,Friedhelm(Hsg.): Immunprophylaxe bei Nutztieren. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1990.694 S.gr8.m.97 
Abb.+95 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A998}  61,36 €  

339) Horvat,Ivo:  Vegetationsbilder aus den kroatischen Alpen. Reihe:Vegetationsbilder.23. Reihe.8. Heft. 
Inhalt:Asplenium fissum in Felsspalten an der Licka Pljesevica. Asplenium fissum und Campanula Waldsteiniana aus 
dem südlichen Velebit. Potentilla Clusiana in Felsspalten im südlichen Velebit. Die Geröllvegetation in den 
kroatischen Alpen. Seseli Malyi und Edraeanthus graminifolius im nördlichen Velebit. Standort der Bunium alpinum -
Iberis carnosa- Assoziation im Velebit. Auf der linken Seite sieht man die Degenia-Pflanzen im Rasen von 
Arctostaphylos uva ursi, auf der rechten stehen sie neben dem Bleistifte. Degenia velebitica im Gerölle  des mittleren 
Velebit. Ein Fragment der Geröllvegetation im südlichen Velebit. Drypis spinosa ssp. Isinnaeana in den Geröllen des 
südlichen Velebit. Cardamine carnosa in den Geröllen des Troglav-Kessels bei Isivno. Silene marginata im südlichen 
Velebit. Cerastium dinaricum und Euphorbia capitulata in Geröllen der Dinara bei Knin. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1933.Tafel 43-48 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607852.   {GF222}  12 €  

340) Huene,Friedrich von: Die Dinosaurier der Europäischen Triasformation mit Berücksichtigung. der 
aussereuropäischen Vorkommnisse. Geologische und Palaeontologische Abhandlungen. Supplementband I. Lieferung 
4. Text- und Tafelband. 193-272 S. und Tafeln LXXVI bis XCVIII. Folio. mit 74 Textabbildungen und 23 Tafeln.. 
G.Fischer. Jena. 1908. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband fleckig, innen gut. Sprache: 
deutsch   {AD5681}  45 €  

341) Hulten,Eric:  Süd Kamtschatka. Reihe: Vegetationsbilder.23.Reihe.1/2.Heft. Inhalt: Typische Zonenverteilung in 
Süd Kamtschatka. Galeriewald von Salix macrolepsis. Alluviale Wiese. Angelica ursina. Angelica in einer Lichtung 
des Betula Ermani-Waldes. Lysichitum camtschatcense. Lypripedium macranthum. Urwald von Betula Ermani. Durch 
vulkanische Eruption zerstörter Birkenwald. Flecke von Zirbelkiefer. Der Rand eines typischen Bergerlengebüsches 
am oberen Lauf des Opala-Flusses. Hohes Gebirge am nördlichen Ufer der Achomten-Bucht. 
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G.Fischer.Verlag.Jena.1932. Tafel 1-12 in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. 
ISBN: 3334607828.   {GF219}  12 €  

342) Hulten,Eric:  Südwest-Alaska. Reihe: Vegetationsbilder.25.Reihe.3.Heft. Inhalt: Wiese von atlantischen Typus bei 
Unalaska, Aleuten. Waldbild von der Crab Bay, Evans Island, Prince William Sound, Alaska mit Wiese von 
amerikanischen Typus. Bestand von Epilobium luteum. Spiranthes Romanzoffiana an einem Bachrande. Tümpel an 
der Summer Bay. Senecio pseudoarnica am Meeresufer. Flußufer nördlich vom Seward, Kenai-Halbinsel. Picea 
sitchensis-Wald bei Lost Lake Trail. Alnus fructiciosa-Gebüsch auf dem Mount Marathon. Detailbild von einer 
feuchten Wiese. G.Fischer.Verlag.Jena.1937. Tafel 13-18 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607941.   {GF231}  8 €  

343) Jaeckel,O.: Verschiedene Wege phylogenetischer Entwicklung. 1902.  60 Seiten ,  28 Abb.. ISBN: 3334608522. 
Gustav Fischer. Jena. 1902. Ausreichend. Originalbroschur. Einband fleckig,Innen braunfleckig,lose Seiten.   
{GF248}  13 €  

344) Jaross,W.+S.Bergmann+M.Hanefeld+H.Dude: Advances in Lipoprotein and Atherosclerosis Research,. 
Diagnostics and Treatment.Proceedings of the 8th International Dresden Lipid Symposium Held at Dresden, June 10-
12, 1994.Vlg.G.Fischer.Jena.1995.307 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {3A1194}  24,54 €  

345) Jentzsch,Felix: Die allgemeine Zerstreuung des Lichtes. Antrittsvorlesung, gehalten am 12. November 1932. 23 S. 
gr.8.. Gustav Fischer. Jena. 1933. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF503}  6 €  

346) Jöchle,Wolfgang+Donald Ross Lamond: Control of Reproductive Functions in Domestic Animals. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1980.248 S.gr8.m.44 Fig.+73 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1225}  48,57 €  

347) Johannsen, W.: Das Äther-Verfahren beim Frühtreiben mit besonderer. Berücksichtigung der Fliedertreiberei. 2. 
wesentlich erweitere  Aufl.  60 S. mit 13 Abb.. ISBN: 3334612295. Gustav Fischer. Jena. 1906. Guter Zustand. 
Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF281}  7 €  

348) Johannsen,Uwe+A.Kardevan+M.Zendulka: Lehrbuch der speziellen Veterinäpathologie. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1986.576 S.gr8.m.305 Abb.Ln.m.U.-2).    {3A1224}  48,57 €  

349) Johnson,T.: Die Flora von Irland. Reihe: Vegetationsbilder.8. Reihe: 5/6. Heft. Inhalt: Arbutus. Pinguicula 
grandiflora. Irische Ericaceae. Connemara-Landschaft. Saxifraga. Euphorbia hiberna. Eriocaulon articulatum. 
Crithmum maritimum. Seeküste. Murrough of Wicklow. G.Fischer.Verlag. Jena.1910. Tafel 25-26 in Kupfertiefdruck, 
mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607127.   {GF152}  14 €  

350) Kadar,Anna:  The Elastic Fiber. Normal and Pathological Conditions in the Arteries(Experimentelle Pathologie 
Suppl.5))Vlg.G.Fischer.Jena.1979.130 S.m.46 Fig.+3 Tab.Kt.-2).    {3A889}  25,56 €  

351) Karsten,G.: Die Mangrove-Vegetation. Reihe: Vegetationsbilder.2.Reihe.2.Heft. Inhalt: Küstenraum von 
Rhizophora mucronata. Rhizophora mucronata. Bruguiera gymnorrhiza. Avicennia officinalis.  Sonneratia acida. 
Sonneratia alba.  G.Fischer.Vlg. Jena. 1904. Tafel 7-12 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334606988.   {GF146}  12 €  

352) Karsten,G.: Glaziale Pflanzenrelikte auf dem Orel-Kurskischen Plateau im Süden der. Mittelrussischen 
Hochebene. Vegetationsbilder,19 Reihe,Heft 1/2. Tafel 1-12.Fischer Verlag.Jena.1928.Folio.Kt.-3).    {3CG40} 18,41 €  

353) Karsten,G.: Kalifornische Coniferen. Reihe: Vegetationsbilder.9. Reihe: 1/2. Heft. Inhalt: Pinus 
ponderosa,Yosemite valley. Pinus Lambertiana, Mariposagruppe. Abies concolor. Pinus Sabiniana, El Portal, Eingang 
zum Yosemite valley. Pinus radiata,Monterey Pine. Cupressus macrocarpa im Windschutz, Palo Alto. Pinus 
Torreyana im Chaparral, La Jolla. Pseudotsuga macrocarpa, Mount Lowe. Sequola sempervirens, Muir Woods. 
Sequoia gigantea, ganze Gruppe von 4 Bäumen. G.Fischer.Verlag.Jena.1911. Tafel 1-12 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607143.   {GF153}  12 €  

354) Karsten,G.: Monokotylenbäume. Reihe: Vegetationsbilder.1. Reihe: 6. Heft. Inhalt: Pandanus australiana im Botan. 
Garten zu Buitenzorg. Java. Xanthorrhoea Preissii am Rande des Waldes in Tjibodas. Yucca aloifolia grande. 
Tehuacan. Nolina recurvata. St.Maria; Vera Cruz. Dendrocalamus giganteus. Botanischer Garten zu Peradenyia 
Ceylon. Ravenala madagascariensis. Singapore. G.Fischer.Verlag.Jena.1903. Tafel 31-36,in Kupfertiefdruck, mit 
erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 333460697X.   {GF145}  12 €  

355) Karsten,G.: Vegetationsbilder aus dem Malayischen Archipel. Reihe: Vegetationsbilder.1.Reihe.2.Heft. Inhalt: 
Nipaformation bei Tandjoeng Prioek, Java. Tropischer Regenwald bei Tjibodas, Java. Baumform des tropischen 
Regenwaldes. Straße in Amboina, Molukken. Tropischer Regenwald auf Hitoe-Amboina. Straße in Ternate. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1903. Tafel 7-12 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334606937.   {GF142}  8 €  

356) Karsten,G. (Hsg.): Register zur 1.-20.Reihe. Vegetationsbilder, 20 Reihe, Heft 9. 32 S. Quart.. G.Fischer. Jena. 
1930. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: 
deutsch   {GF522}  6 €  

357) Karsten,G.+H.Schenk: Westafrikanische Nutzpflanzen. Reihe: Vegetationsbilder.4. Reihe: 5. Heft. Inhalt: Die 
Ölpalme. Der Kapokbaum. Der Schibutterbaum. Erythrophloeum guineense Don. Cola acuminata R.Br. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1906. Tafel 25-30 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334607011.   {GF147}  8 €  

358) Karsten,G.Prof.Dr.:  Vegetationsbilder aus den östlichen Staaten Nordamerikas. Reihe: Vegetationsbilder.20. 
Reihe. 5/6.Heft. Inhalt: Urwaldszenerie im Adirondack-Gebirge. Blick auf den Mt.McIntyre im Staate New York. Ein 
typischer Sumfp im Adirondack-Gebirge. Ein Birkenwald im Staate Vermont, Ein reiner Bestand von Tsuga 
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canadensis im Westen vom Staate Pennsylvania, Ein Urwald von Fagus ferruginea und Rhododendron maximum im 
Appalachischen Gebirge im westlichen Maryland, Ein gemischter Wald im Catskill-Gebirge, Ein Bestand von Kalmia 
latifolia als Unterholz in einem Laubwald bei Washington, Camptosorus rhiziphyllus-der wandernde Farm-zwischen 
kalkhaltigem Geröll im Staate Maryland, Cypredium acaule in einem Laubwald, Lilium canadense auf einer 
Naturwiese im Staate New Jersey, Gruppen von Monotropa uniflora in einm Wald, Mertensia virginia, Majanthemum 
canadense, Azalea nudiflora in einer Lichtung eines Waldes im Staate Massachusetts, Eine im Frühling blühende 
Spathyema foetida und einig e nichtblühende Utricularia inflata, Die Baumgrenze und alpine Region am Mount 
Monroe im Staate New Hampshire, Ein Bestand von Picea rubra, Urwaldszenerie am Fuß und entlang der Felsen von 
Mt.Mansfield in den Green Mountains im Staate Vermont. G.Fischer.Verlag Jena.1929. Tafel 25-36 in 
Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text.  (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 
3334607666.   {GF202}  16 €  

359) Kegler,Hartmut+Wolfgang Friedt:  Resistenz von Kulturpflanzen gegen pflanzenpathogene Viren. Erarbeitet 
von 15 Fachwissenschaftlern. Inhalt u.a.: Pflanzenpathogene Viren und virusbedingte Pflanzenkrankheiten. 
Charakterisierung der Virusresistenz. Gentechnik zur Erzeugung von Virusresistenz. 408 S. gr.8. mit 34 Abbildungen 
und 72 Tabellen.. ISBN: 3334604330. G.Fischer. Jena. 1993. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {AA6078}  10 €  

360) Keibel, F.: Normentafel zur Entwicklungsgeschichte des Schweines. (Sus scrofa domesticus) Normentafeln zur 
Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 1.  Heft:1897.  114 S. mit  3 Tafeln.. ISBN: 3334606465. Gustav Fischer. 
Jena. 1897. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {GF136}  30 €  

361) Keller,B.A.:  Die Halbwüste bei Krasnoarmeisk (Ssarepta). Reihe: Vegetationsbilder.18.Reihe.4.Heft. Inhalt: Der 
Halbwüstenkomplex. Der Halbwüstentypus der Vegetation. Die Grassteppe in der tieferen Bodenniederung. Der 
Wüstentypus der Vegetation. Das Frühlingsbild auf dem krusten-säulenförmigen Ssolonjetzboden. Die flechtenreiche 
Vegetation auf dem tiefsäulenförmigen Boden. Die Gruppe Ulmus glabra. Die Eiche an der Waldgrenze bei einem 
Schluchtausgange auf die Hochebene. G.Fischer.Verlag.Jena.1927. Tafel 19-24 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel   (Als Fortsetzung vergl.  H.  8 dieser Reihe)..    
{GF190}  8 €  

362) Keller,Boris:  Die Erdflechten und Cyanophyceen am unteren Lauf der Wolga u. des Ural. Reihe: 
Vegetationsbilder.20. Reihe.8. Heft. Inhalt: Aspicilia esculenta Mer.das Erdbrot oder Flechtenmanna in der 
Assoziation von Anabasis salsa Volk. Der Ulaganhügel am Eltonsee. Die Inderberge am unteren Ural. Verschiedene 
Formen des Flechtenmannas auf dem großen Bogdoberge. Die wandernden Flechten Parmelia vagans und ryssolea ind 
der Assoziation von Festuca sulcata v.valesiaca, Artemisia maritima v.incana, Pyrethrum achillaeifolium. Eine fast 
ununterbrochene Kruste sich am Boden bildender Diploschistes scruposus Norm.v.terrestris Pers. Krustenflechten am 
Boden: Psora decipiens, Acarospora Schleicheri und andere. Das Erdhaar Nostoc flagelliforme Berk.et Curtis. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1930. Tafel 43-48 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(teilweise unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607682.   {GF204}  8 €  

363) Keller,Boris:  Die Erdflechten und Cyanophyceen am unteren Lauf der Wolga und des. Ural. Reihe: 
Vegetationsbilder.20.Reihe.8.Heft. Inhalt: Aspicilia esculenta das Erdbrot oder Flechtenmanna in der Assoziation von 
Anabasis salsa. Der Ulaganhügel am Eltonsee. Die Inderberge am unteren Ural. Verschiedene Formen des 
Flechtenmannas auf dem großen Bogdoberge. Die wandernden Flechten Parmelia vagans und ryssolea in der 
Assoziation von Festuca sulcata v.valesiaca, Artemisia maritima, Pyrethrum achillaeifolium. Eine fast unterbrochene 
Kruste sich am Boden bildender Diploschistes scruposus v.terrestris Pers. Krustenflechten am Boden: Psora decipiens, 
Acarospora Schleicheri und andere. Das Erdhaar Nostoc flagelliforme. G.Fischer.Verlag.Jena.1930. Tafel 43-48 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.    {GF205}  8 €  

364) Keller,Boris:  Die Vegetation der Salzböden in der großen Halbwüste des Bundes d. SSR. Reihe: 
Vegetationsbilder.18. Reihe.8.Heft. Inhalt: Baskuntschak-Salzsee, im fernen Hintergrund der Berg "Großes Bogdo". 
Halocnememun strobilaceum. Assoziation auf dem Ufer. Salicornia herbacea einzeln und in Dickichten als Pionier der 
Vegetation auf dem Ufer des Elton-Salzsees. Atriplex canum. Anabasis salsa Volk.auf einem steinigen Salzboden. 
Orobanche cumana,parasitierend auf Leuzea salina. Sie Salzwiese nach dem Mähen Ssarepta. Lasiagrostis splendens. 
Dickichte un dem Kreise Saissan.  G.Fischer Verlag.Jena.1928. Tafel 43-48 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text 
(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.    {3CG38}  12,27 €  

365) Keller,Boris:  Die Vegetation der Salzböden in der großen Halbwüste des Bundes d. SSR. Reihe: 
Vegetationsbilder.18. Reihe.8.Heft. Inhalt: Baskuntschak-Salzsee, im fernen Hintergrund der Berg "Großes Bogdo". 
Halocnememun strobilaceum. Assoziation auf dem Ufer. Salicornia herbacea einzeln und in Dickichten als Pionier der 
Vegetation auf dem Ufer des Elton-Salzsees. Atriplex canum. Anabasis salsa Volk.auf einem steinigen Salzboden. 
Orobanche cumana,parasitierend auf Leuzea salina. Die Salzwiese nach dem Mähen Ssarepta. Lasiagrostis splendens. 
Dickichte un dem Kreise Saissan. G.Fischer Verlag.Jena.1928. Tafel 43-48 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text 
(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607577.   {GF193}  12 €  

366) Kelly,W.R.:  Tierärzliche klinische Diagnose. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.405 S.gr8.m.232 Abb.+12 Tab.i.T.Ln.m.U.-
2).    {3A874}  40,9 €  

367) Kenoyer,Leslie A.: Waldformationen des westlichen Himalaya. Reihe: Vegetationsbilder.15.Reihe.Heft 1 Inhalt: 
Oberer Monsunwald aus laubwerfenden Bäumen. Bauhinia Vahlii. Quercus incana-Wald. Kontrast zwischen Rücken- 
und Schluchtvegetation. Pinus longifolia-Wald. Euphorbia Royleana, ein xerophytischer Bahnbrecher. 
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G.Fischer.Verlag.Jena.1923. Tafel 1-6 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. 
ISBN: 3334607380.   {GF175}  12 €  

368) Kirchner,Hans-Alfred:  Grundriß der Phytopahtologie und des Pflanzenschutzes. 
2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1975.328 S.gr8.m.194 Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1097}  17,9 €  

369) Kittlick,Paul-Dieter:  Glycosaminoglycans. Recent Biochemical Results in the fields of growth and 
inflammation(Experimental Pathology Suppl.10)Vlg.G.Fischer.Jena.1985.174 S.gr8.m.12 Fig.+31 Tab.Kt.-2).    
{3A1112}  30,68 €  

370) Klemensiewicz,Rudolf: Über Entzündung und Eiterung. Histologische Untersuchungen an der 
Amphibienhornhaut. 57 S. mit 4 Litho.-Taf. und  4 Blatt Tafelerklärung.. ISBN: 3334612325. Gustav Fischer. Jena. 
1893. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF24}  11 €  

371) Knapp,Edgar: Untersuchungen über die Hüllorgane um Archegonien und Sporogonien. der Akrogynen 
Jungermaniaceen (Botanische Abhandlungen Heft 16). 168 S. gr8. m. 214 Textabbildungen.. G. Fischer.. Jena. 1930. 
Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6079}  7 €  

372) Kniep,Hans+Friedrich Oltmanns: Zeitschrift für Botanik Band 23. Festschrift zum 70. Geburtstage von Friedrich 
Oltmanns. Inhalt u.a.: Karsten,G. - Neue Untersuchungsergebnisse bei Diatomeen. Kylin,Harald - Über die 
Blasenzellen bei Bonnemaisonia, Trailliella und Antithamnion. Huber-Pestalozzi,G. - Algen aus dem Knysnawalde in 
Südafrika. Knoll,Fr. - Über Pollenkitt und Bestäubungsart - Ein Beitrag zur experimentellen Blütenökologie. VIII. 
1014 S. gr.8. mit 255 Textabbildungen, 1 Bildnis und 4 Tafeln.. G. Fischer. Jena. 1930. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6090}  30 €  

373) Knopf,Otto:  Beobachtungen veränderlicher Sterne und Bestimmung ihrer Grössen. Veröffentlichungen der 
Universitäts-Sternwarte zu Jena.Nr.4.Fischer Verlag.Jena.1944.118 S.gr.8.m.48 Textabb.Kt.-2).    {3CG47}  10 €  

374) Koorders,S.H.: Exkursionsflora von Java, umfassend die Blütenpflanzen. 4. Band: Atlas. 5. Abteilung, 1. Hälfte: 
Familie 65-73. Mit besonderer Berücksichtigung der im Hochgebirge wildwachsenden Arten. Inhalt u.a.: Urticaceae, 
Loranthaceae, Opiliceae, Olacaceae. S. 501-588.. G. Fischer. Jena. 1923. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF282A}  12 €  

375) Koorders,S.H.: Exkursionsflora von Java, umfassend die Blütenpflanzen. 4. Band: Atlas. 5. Abteilung, 2. Hälfte: 
Familie 74-91. Mit besonderer Berücksichtigung der im Hochgebirge wildwachsenden Arten. Inhalt u.a.: 
Aristolochiaceae, Polygonaceae, Amarantaceae, Portulacaceae, Caryophyllaceae, Nymphoaeaceae. S. 589-688.. G. 
Fischer. Jena. 1923. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF282B}  12 €  

376) Koorders,S.H.: Exkursionsflora von Java, umfassend die Blütenpflanzen. 4. Band: Atlas. 7. Abteilung, 2. Hälfte: 
Familie 128. Mit besonderer Berücksichtigung der im Hochgebirge wildwachsenden Arten. Inhalt u.a.: Leguminosae. 
S. 961-1020.. G. Fischer. Jena. 1923. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF282C}  10 €  

377) Koorders,S.H.: Exkursionsflora von Java, umfassend die Blütenpflanzen. 4. Band: Atlas. 3. Abteilung: Familie 
22-49. Mit besonderer Berücksichtigung der im Hochgebirge wildwachsenden Arten. Inhalt u.a.: Carludovicaceae, 
Araceae, Flagellariacea, Commelinaceae, Amaryllidaceae, Dioscoreaceae, Musaceae, Zingiberaceae, Marantaceae. S. 
169-345.. G. Fischer. Jena. 1923. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF282}  12 €  

378) Korschelt,E.: Aus einem halben Jahrhundert biologischer Forschung. Inhalt u.a.: Entwicklungsgeschichte. 
Tierphysiologie. Zellforschung. Vererbungslehre. Abstammungslehre. 50 S. gr.8.. G. Fischer. Jena. 1940. Guter 
Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {2B2458}  9 €  

379) Kozo-Poljanski,B.M.: Glaziale Pflanzenrelikte auf dem  Orel-Kurskschen Plateau. im Süden der 
Mittelrussischen Hochebene II. Reihe:Vegetationsbilder.19. Reihe.7/8. Heft. Inhalt u.a.: Eichenwald am linken 
Oskolufer bei Sslonowka mit zwei Urkreidekiefernbeständen. Habitusbild eines Urkreidekiefernbestandes. Einzelne 
Kiefern von Beeten des Unterwaldes mit reichlicher Daphne Sophia Kalen umgeben. Grasbestand auf Lichtungen 
zwischen Kiefernbeeten im Urkreidekiefernbestande. Der Kreidekiefernwaldbestand und einige Exemplare der 
Kreidekiefer im Zirkus auf dem rechten Ufer des Flusses Polatowka, in der Nähe des gewesenen Herrenhofs von 
Beliopsky. Ein Derivat des Kreidekiefernwaldes in Gestalt einer Kreideentblößung mit einzelnen Kiefern.bei 
Woronzowka. Simonsberg am rechten Oskolufer bei Walujki. Das Unterholz mit Vorherrschung der Daphne Sophia 
Kalen bei Kossarewka. Der Berg Bor am Fluss Kosinka gegenüber dem Dorf Petrowskoje-Borki. Androsace villosa, 
Teppich auf einem Kreideberge bei Konopljanowka. Clausia aprica Kornuch Trotzky auf dem Gipfel eines 
Kreideberges bei Sslonowka. Der südöstliche Abhang eines Kreideberges am rechten Oskolufer mit 
Kreideentblößungen bei Konopljanowka. Scutellaria lupulina, Habitus einer auf dem Borberge am rechten 
Kosinkasufer blühenden Pflanze. G.Fischer.Verlag.Jena. 1929. Tafel 37-48 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem 
Text(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607623.   {GF198}  14 €  

380) Kozo-Poljanski,B.M.: Xerotherme Relikte am Flusse Tichaja Ssosna (Südrußland). Reihe: 
Vegetationsbilder.22.Reihe.2.Heft. Inhalt: Die Mündung einer Kreideschlucht bei Dmitriewka. Die Oberteile 
derselben Kreideschlucht. Der Kreideberggepfel bei Alexejawka mit Vorherrschen von Matthiola fragrans. Der 
Kreideberggipfel mit Vorherrschen von Thymus cretaceus. Eine junge, anthropogene Kreideentblößung mit 
Vorherrschen von Hyssopus cretaceus. Asperula cretaceus, blühend. Scrophularia cretacea, blühend. Festuca cretacea, 
fruchtend. Matthiola blühend. Artemisia hololeuca, blühend. G.Fischer Verlag.Jena.1931. Tafel 7-12 mit erläuterndem 
Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607763.   {GF213}  7 €  
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381) Krutzsch, W.: Atlas der mittel- und jungtertiären dispersen Sporen-. und Pollen- sowie der 
Mikroplanktonformen des nördlichen Mitteleuropas.  Eine Gesamtdarstellung der im Gebiet nachgewiesenen Sporen- 
und Pollenformen und der Süß- und Salzwasserplanktonformen in taxionomischer,  botanischer und stratigraphisch-
regionaler Hinsicht. Lieferung III: Sphagnaceoide und selaginellaceoide Sporenformen. 1963.  128 S. ,  11 Abb. ,  43 
Taf. ,  Kt-2). ISBN: 3334613615.   {GF353}  11 €  

382) Krutzsch,W.:  Atlas der mittel- und jungtertiären dispersen Sporen-. und Pollen- sowie der Mikroplanktonformen 
des nördlichen Mitteleuropas.  Eine Gesamtdarstellung der im Gebiet nachgewiesenen Sporen- und Pollenformen und 
der Süß- und Salzwasserplanktonformen in taxionomischer,  botanischer und stratigraphisch-regionaler Hinsicht. 
Lieferung VII: Monoporate,  monocolpate,  longicolpate,  dicolpate und ephedroide (polyplicate) Pollenformen. 1970.  
175 S. ,  21 Abb. ,  7 Tab. ,  Kt-2). ISBN: 333461364X.   {GF355}  11 €  

383) Krutzsch,W.:  Atlas der mittel- und jungtertiären dispersen Sporen-. und Pollen- sowie der Mikroplanktonformen 
des nördlichen Mitteleuropas.  Eine Gesamtdarstellung der im Gebiet nachgewiesenen Sporen- und Pollenformen und 
der Süß- und Salzwasserplanktonformen in taxionomischer,  botanischer und stratigraphisch-regionaler Hinsicht. 
Lieferung II: Die Sporen der Anthocerotaceae und der Lycopodiaceae.  1963.  141 S. ,  50 Abb. ,  2 Tab. ,  50 Taf. ,  
Ktn-2). ISBN: 3334613607.   {GF352}  11 €  

384) Krutzsch,W.:  Atlas der mittel- und jungtertiären dispersen Sporen-. und Pollen- sowie der Mikroplanktonformen 
des nördlichen Mitteleuropas.  Eine Gesamtdarstellung der im Gebiet nachgewiesenen Sporen- und Pollenformen und 
der Süß- und Salzwasserplanktonformen in taxionomischer,  botanischer und stratigraphisch-regionaler Hinsicht. 
Lieferung IV/V: Weitere azonotrilete,  apiculate,  murornate,  zonotrilete,  monolete und alete Sporenformen,  sowie 
Nachträge zu den Formen der Lieferungen 1-3. 1967.  VI,  232 S. ,  17 Abb. ,  3 Tab. ,  90 Taf. ,  Kt-2). ISBN: 
3334613623.   {GF354}  11 €  

385) Kühn,Franz:  Vegetationsbilder aus dem Nordwesten Argentiniens. Reihe: Vegetationsbilder.17.Reihe.2.Heft. 
Inhalt: Im Alisowald. Stamm eines Alisolbaumes und Bambus als Unterholz. Horco-Molle ein Vertreter der basalen 
Zone der subtropischen Bergwälder mit der reichen Epiphyten-Flora. Gehängevegetation mit Chorisia insignis. 
Quenoabäume australis als oberste Baumgrenze. Retamo. Formation von Cereus. Am Rande der Puna, in der Abra del 
Condor. Die Salzwüste des Salars von Pastos Grandes. Punalandschaft bei dem Rancho Chani Chico. Ringförmige 
Wuchsform eines Punagrases, aufgenommen am Cerro Munoz. G.Fischer.Verlag.Jena.1942. Tafel 7-12 in 
Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334608018.   
{GF238}  8 €  

386) Kükenthal,W.:  Über einige Korallentiere des Roten Meeres. Abdruck aus der Festschrift zum siebzigsten 
Geburtstage von Ernst Haeckel. G. Fischer Vlg. Jena. 1904. 34-58 S. Folio. m. 2 Tafeln (Chromolithos) und 2 
Textfiguren.Bild einer Tafel.. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF500}  15 €  

387) Kükenthal,Willy:  Vergleichend-anatomische und Entwicklungsgeschichtliche Untersuchungen. an Walthieren. 
Zweiter Teil. Inhalt: Kapitel IV. Die Entwicklung der äusseren Körperform. Kapitel V. Bau und Entwicklung äusserer 
Organe. ((Der Wale) Kapitel VI. Die Bezahnung. Denkshriften der medicinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft 
zu Jena Dritter Band. VIII. 224-448 S. m. 12 lithographischen Tafeln und 115 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 
1893. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {AD5582}  190 €  

388) Kunz,Werner+Ulrich Schäfer:  Oogenese und Spermatogenese. (Bausteine der modernen 
Physiologie)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.98 S.gr8.m.11 Abb.+10 Taf.Kt.-2).    {3A884}  9,2 €  

389) Küpfer,Max:  Die Sehorgane am Mantelrande der Pecten-Arten. Entwicklungsgeschichtliche und neuro-
histologische Beiträge mit anschließenden vergleichend-anatomischen Betrachtungen. V. 312 S. gr.8. mit 18 
Textabbildungen und 8 Tafeln.. ISBN: 3334612414. Gustav Fischer. Jena. 1916. Mit Gebrauchsspuren. 
Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF25}  31 €  

390) Küster,Ernst:  Hundert Jahre Tradescantia (Vortrag). 36 S. gr. 8. m. 7 Textabb.. ISBN: B000W81SME. Gustav 
Fischer. Jena. 1933. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {ZZGF400}  10 €  

391) Küster,Ernst:  Hundert Jahre Tradescantia (Vortrag). 36 S. gr. 8. m. 7 Textabb.. Gustav Fischer. Jena. 1933. 
Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF400A}  10 €  

392) Küster,Ernst:  Über Plasmapfropfungen. Beiträge zur entwicklungsmechanischen Anatomie der Pflanzen Zweites 
Heft. Inhalt u.a.: Autoplastische Plasmafusionen. Homoplastische Plasmafusionen. Heteroplastische Plasmafusionen. 
Allgemeine Betrachtungen. IX. 80 S. gr.8. mit 25 Textabbildungen.. G.Fischer. Jena. 1939. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6094}  9 €  

393) Lage,: Über die gegenwärtige, des biologischen Unterrichts an höheren Schulen. Verhandlungen der vereinigten 
Abteilungen für Zoologie,  Botanik,  Geologie,  Anatomie und Physiologie der 73 . Versammlung Deutscher 
Naturforscher und Ärzte am 25.  September 1901 im großen Hörsaal des Naturhistorischen Museums in Hamburg. 
1901.  43 S. ,  Kt-2). ISBN: 3334612430.   {GF249}  7 €  

394) Lam,H.J.: Vegetationsbilder aus dem Innern von Neu-Guinea. Reihe: Vegetationsbilder.15. Reihe.7. Heft. Inhalt: 
Myrmecodia- und Hydnophytum-Arten bei 1450 m. Nepenthes. G.Fischer. Verlag.Jena. 1924 Tafel 37-42 in 
Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607402.   {GF177}  7 €  

395) Lang,A. (Hsg): Handbuch der Morphologie der wirbellosen Tiere. 4. Band: Arthropoda, Liefg. 1. 
1.Klasse:Trilobita, II.Klasse:Crustacea.  160 S. gr.8. mit 275 Textabb.. ISBN: 3334613585. Gustav Fischer. Jena. 
1913. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF135}  10 €  
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396) Leemann,A.C.: Vegetationsbilder aus den Magaliesbergen in der Hochebene von. Transvaal. Reihe: 
Vegetationsbilder.22.Reihe.3.Heft. Inhalt: Wonderboomspoort, in den Magaliesbergen. Eine Stauung des 
Apiesflusses. Ficus soldanella Warb. Auf dem Grat der Magaliesberge. Strychnos pungens, Solered. Buphane 
disticha, Barbacenia retinervis, Aloe Davyana, Combretum Zeyheri, Rhynchosia nitens. Ficus Pretoriae, Burtt. Der 
große Wonderboom. Im Vordergrund Acacia Karroo. Innenansicht der großen Wonderbooms. Ficus Pr. Der Urstamm 
der kleinen Wonderbooms. Ficus Pr. Äste des kleinen Wonderbooms, die Wurzeln fassen. Der Vorgang der 
vegetativen Ausbreitung. G.Fischer Verlag.Jena.1931. Tafel 13-18 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607771.   {GF214}  8 €  

397) Leemann,Dr.,A.,C.: Der Blaauwberg im Norden von Transvaal. Reihe: Vegetationsbilder.24.Reihe.8.Heft. Inhalt: 
Acacia Iitakunensis. Vegetation in der Umgebung eines Eingeborenendorfes. Vegetation am Fuße des Blaauwberges. 
Acacia Woodii mit Aloe Marlothii, im Hintergrund der Gipfel. Das Hochplateau des Berges. Ficus craterostoma, im 
Vordergrund Artemisia afra. Cussonia. Syzygium Legatii. Protea caffra. Auf dem Weg zum Gipfel, im Vordergrund 
Myrothamus flabellifolia. Tafel 43-48 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text)Bild einer Tafel.. ISBN: 
3334607917. Gustav Fischer. Jena. 1935. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF228}  12 €  

398) Leitgeb,H. (Hsg.): Mittheilungen aus dem Botanisches Institute zu Graz Erstes Heft. Inhalt u.a.: Heinricher,E. - 
Die Weiweissschläuche der Cruciferen und verwandte Elemente in der Rhoeadinen-Reihe. Pommer,Gustav - Ein 
Beitrag zur kenntnis der fadenbildenden Bacterien. Leitgeb,H. - Krystalloide in Zellkernen und Beiträge zur 
Physiologie der Spaltöffnungsapparate. 183 S. gr.8. mit 5 lithographischen Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1888. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AB4250}  8 €  

399) Leitgeb,H. (Hsg.): Mittheilungen aus dem Botanisches Institute zu Graz Zweites Heft. Inhalt u.a.: 
Scherffel,Aladar - Die Drüsen in den Höhlen der Rhizomschuppen von Lathraea squamaria L. Heinricher,E. - 
Beeinflusst das Licht die Organanlage am Farnembryo? Leitgeb,H. - Ueber Sphärite. VI. 188-360 S. gr.8. mit 4 
lithographischen Tafeln und 3 Holzschnitten.. G.Fischer. Jena. 1888. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6095}  8 €  

400) Lindauer,Martin (Hsg.):  Orientierung der Tiere im Raum Teil 2: Intraspezifische Kommunikation. 1. 
Internationales Symposium der Akademie der Wissenschaften und der Literatur zu Mainz vom 27. - 29.4.1972. 
Fortschritte der Zoologie Band 22. Heft 1. Hsg. von der Deutschen Zoologischen Gesellschaft. Inhalt u.a.: 
Elsner,N.+F.Huber - Neurale Grundlagen artspezifischer Kommunikation bei Orthopteren. Priesner,E. - Artspezifität 
und Funktion einiger Insektenpheromone. Aggregationspheromone der Borkenkäfer. Sexual- und 
Aggregationspheromone von Schaben. 135 S. gr.8. mit 38 Abbildungen.. G. Fischer. Jena. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband leicht fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6101}  20 €  

401) Lötsch,Dieter u.a.: Grundriß der Staatsveterinärkunde. 3.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1986.329 S.gr8.m.42 Abb.+56 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1184}  14,32 €  

402) Lotsy, J. P: Vorträge über botanische Stammesgeschichte. Ein Lehrbuch der Pflanzensystematik.    1.  Band: 
Algen und Pilze.   1907.  IV,  828 S. ,  430 Abb. kt. -2). ISBN: 3334608913.   {GF284}  49 €  

403) Lotsy,J.P.: Vorlesungen über Deszendenztheorien mit besonderer Berücksichtigung. der botanischen Seite der 
Frage. 2. Band: Inhalt u.a.:Illustration der Wirkung der Zuchtwahl. Die post-Darwinschen Theorien. Was erklärt 
Darwins theorie. Ein Beispiel der Neubesiedelung eines entvölkerten Gebietes. Über Orthogenese. S.I-VI, 385-800, 
101 Abb., 13 Tafeln)Bild einer Tafel. ISBN: 3334608905. Gustav Fischer. Jena. 1908. Guter Zustand. 
Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF283}  22 €  

404) Lüdtke,Heinz: Praktikum der vergleichenden Zoohistologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1963.124 S.gr8.m.121 
S.gr8.m.121 Abb.Ln.m.U.-2).    {3A1248}  9,2 €  

405) Ludwig,H.:  Brutpflege bei Echinodermen. 18 S.. ISBN: 333461252X. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF26}  6 €  

406) Lundborg, H.+S.Wahlund, Wiklund:  The Race Biology of the Swedish Lapps. (Lappland) Part I:. General 
Survey,  Prehistory.  Demography.  Future of the Lapps.  With the Collaboration of the Staff of the Swedish State 
Institute for Race Biology and of K. B. Wiklund. Uppsala 1933.  VIII,  138 und 93 S. (Orginal Einband)engl.. ISBN: 
3334612546. Eigenverlag. Uppsala. 1933. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {GF27}  52 €  

407) Lundborg,H.:  Medizinisch-biologische Familienforschungen innerhalb eines. 2232 köpfigen Bauerngeschlechtes 
in Schweden(Provinz Blekinge).Text und Atlas.XVI.519+200 S.Folio.m.7 Karten, 5 Diagrammen und 
zahlr.Tab.sowie 37 Abb.auf 10 Tafeln und 51 Deszendenztafeln im Atlas.Fischer Verlag.Jena.1913.Hln.-2)2 Bde..    
{3CG21}  153,39 €  

408) Lundegardh, H.: Die Nährstoffaufnahme der Pflanze.. 1932.  VIII,  374 S. ,  79 Abb. ,  5 Taf. , kt. -2). ISBN: 
3334612562.   {GF286}  30 €  

409) Lundegardh,Henrik:  Die Blattanalyse. Die wissenschaftlichen und praktischen. Grundlagen einer 
pflanzenphysiologischen Methode der Bestimmung des Düngerbedürfnisses des Bodens. Gustav Fischer 
Vlg.Jena.1945.  VII,  164 S. ,  29 Abb. ,  orginal-br.unaufgeschnitten. -2). ISBN: 3334612554.   {GF285}  10 €  

410) Lyr,Horst:  Modern Selective Fungicides. Properties, Applications, Mechanisms of Action. 2nd revised and 
enlarged edition. 595 S. gr8. m. 70 Figures und 93 Tables. ISBN: 3334604551. G.Fischer. Jena. 1995. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AA6084}  30 €  
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411) Lyr,Horst:  Modern Selective Fungicides. Properties, Applications, Mechanisms of Action. 383 S. gr8. m. 60 
Figuren und 67 Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1987. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   
{AA798}  30 €  

412) Mattick,Fritz:  Vegetationsbilder von Tenerife (Teneriffa). Reihe: Vegetationsbilder.24. Reihe.7. Heft. Inhalt. 
Euphorbiensteppe,Feldhang nördlich von Santa Cruz. Allagopappus dichotomus und Plocama pendula am Felshang 
bei Santa Cruz. Artemisia canariensis in der Euphorbiensteppe. Terrassenlandschaft bei Arico. Halbwüste bei Arico 
mit Büschen von Euphorbia balsamisera. Zollikoferia spinosa Boiss. Blick vom Kamme des Anagagebirges über den 
Lorbeer- und Heidebuchwald. Heidebuchwald an den nördlichen Hängen des Anagagebirges. Gebirgskamm beim 
Monte Izana mit Retamabüschen. Retamabusch mit Rauhreifbehang. G.Fischer.Verlag.Jena.1935.6Tafeln, Tafel 37-
42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607909.   {GF227}  8 €  

413) Mauersberger,Brigitte(Hsg.): Aktuelle Probleme der Zellzüchtung. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.522 S.gr8.m.123 
z.T.farb.Abb.+48 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A869}  30 €  

414) Maurer,F.:  Das Integument eines Embryo von Ursus Arctos. Ein Beitrag zur Frage der Haare und Hautdrüsen bei 
Säugetieren. Abdruck aus der Festschrift zum 70. Geburtstag von Ernst Haeckel. 509-538 S. Folio. m.1 Tafel und 4 
Textfiguren.. G.Fischer. Jena. 1904. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{AD5678}  9 €  

415) Maurer,F.:  Untersuchungen zur vergleichenden Muskellehre der Wirbeltiere. Die Musculi serrati postici der 
Säugetiere und ihre Phylogenese.  VIII,  160 S. mit  28 Abb. und 4 Tafeln.. ISBN: 3334608050. Gustav Fischer. Jena. 
1905. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF28}  28 €  

416) Maurer,F.:  Untersuchungen zur vergleichenden Muskellehre der Wirbeltiere. Die Musculi Serrati Postici der 
Säugetiere und ihre Phylogenese.Fischer Verlag.Jena.1905.VIII.160 S.Folio.m.4 Tafeln und 28 Textfig.Kt.-2).    
{3CG26}  20,45 €  

417) Meisenheimer,J.: Die Vererbungslehre in gemeinverständlicher Darstellung ihres Inhalts. 1923.  V,  137 S. ,  49 
Abb. ,  Kt-2). ISBN: 3334612643.   {GF30}  15 €  

418) Meisenheimer,J.,: Geschlecht und Geschlechter im Tierreiche. II.  Band:Allgemeine Probleme. 1930.  X,  614 S. ,  
291 Abb. ,  Kt-2). ISBN: 3334612635.   {GF29}  61 €  

419) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil I Systematik der Mykobakterien 
(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4) Vlg.G.Fischer.Jena.1980.377 S.gr8.Ln.-2).    {3A1003}  56,24 €  

420) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil V Immunbiologie der 
Tuberkulose(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1977.400 S.gr8.m.61.+64 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A993}  61,36 €  

421) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil VIII Tuberkulose-
Prophylaxe(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1971.318 S.gr8.m.37 Abb.+43 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1195}  24,54 €  

422) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil IV Laboratoriumsdiagnose der 
Mykobakterien(Infektionskranheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1968.XV+276 S.gr8.m.29 Abb.+58 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1210}  30,68 €  

423) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil II Morphologie und chemischer 
Aufbau der Mykobakterien(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.XII+259 
S.gr8.m.68 Abb.+41 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1217}  20,45 €  

424) Meyer,A.: Morphologische und physiologische Analyse der Zelle der Pflanzen. und physiologische Analyse der 
Zelle der Pflanzen Bau der Zelle und über dessen Beziehung zur Leistung der Zelle.  2.  Teil:1.  Liefg.  1921.  631-
792 S. ,  69 Abb. , Kt-2). ISBN: 3334612651.   {GF251}  7,5 €  

425) Meyer,A.: Morphologische und physiologische Analyse der Zelle der Pflanzen. und physiologische Analyse der 
Zelle der Pflanzen Bau der Zelle und über dessen Beziehung zur Leistung der Zelle.  2.  Teil:2.  (Schluß-) Liefg.  Die 
Chromatophoren (Plastiden).  Herausgegeben von P.  Claussen.  1926.  I-VI u.  793-846 S. ,  14 Abb. ,   Kt-2). ISBN: 
333461266X.   {GF252}  7,5 €  

426) Michaelis,P: Blütenmorphologische Untersuchungen an den Euphorbiace. Botanische Abhandlungen,  3. Heft. 
1924. 150 S. mit  41 Tafeln.. ISBN: 3334605477. Gustav Fischer. Jena. 1924. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF45}  28 €  

427) Miehe, H.: Mitteilungen aus dem Botanischen Institut zu Graz. 2.  Heft: 1888.  VII,  175 S. ,  3 Holzschnitte,  4 
Taf. , kt. -2). ISBN: 3334612732.   {GF289}  12 €  

428) Miehe, H.: Mitteilungen aus dem Botanischen Institut zu Graz. 1. Heft: 184 S. mit  5 Tafeln.. ISBN: 3334612724. 
Gustav Fischer. Jena. 1886. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF288} 12 €  

429) Miehe,H.: Das Archiplasma. Betrachtungen über die Organisation. des Pflanzenkörpers. 1926.  VI,  92 S. ,  DM. 
kt. -2). ISBN: 3334612694.   {GF287}  9 €  

430) Minot,Ch.+S.Taylor,E.: Normal Plates of the Development of the Rabbit (Lepus Cuniculus L.). Normentafeln 
zur Entwicklungsgeschichte der Wirbeltiere. 5. Heft:  98 p. 21 fig. und  3 plat.. ISBN: 3334606481. Gustav Fischer. 
Jena. 1905. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: englisch   {GF137}  30 €  

431) Molisch,H.: Pflanzenbiologie in Japan auf Grund eigener. Beobachtungen.  X, 270 S. mit 84 Abb.. ISBN: 
3334612783. Gustav Fischer. Jena. 1926. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF293}  24,5 €  
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432) Molisch,H.: Populäre biologische Vorträge.. 2.  Aufl. ,  1922.  V,  307 S. ,  71 Abb. , kt. -2). ISBN: 3334612775.   
{GF295}  26 €  

433) Molisch,Hans: Abhandlungen. Band I. Herausgeg. von K. Höfler.. u.a. Selbsterwärmung von Pflanzen in 
Dewargefäßen. Herstellung von Photographien in einem Laubblatte. Vergilbung der Blätter. Das Chlorophyllkorn als 
Reduktionsorgan. Aschenbild und Pflanzenverwandtschaft. Symbiose der beiden Lebermoose Blasia pusilla L. u. 
Cavicularia densa St. mit Nostoc. Gustav Fischer Vlg. Jena.1940.  VIII,  388 S. ,  1 Titelbild,  17 Abb. ,  32 Taf. , 
orginal-br.unaufgeschnitten -2). ISBN: 3334612740.   {GF292}  19 €  

434) Molisch,Hans: Pflanzenchemie und Pflanzenverwandtschaft. Über das Vorkommen bestimmter Stoffe bei 
verwandten Pflanzen. Spezielle Begründung des Zusammenhanges zwischen Chemie und Verwandschaft. Über Stoff 
und Form und über Pflanzenhormone. 1933. VIII. 118 S. mit 12 Abb.. ISBN: 3334612767. Gustav Fischer. Jena. 
1933. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF294}  8 €  

435) Mönnig,H.O:  Über Leucochloridium macrostomum (Leucochloridium paradoxum Carus). Ein Beitrag zur 
Histologie der Trematoden. 1922.  61 S. ,  5 Taf. ,  Kt-2). ISBN: 3334612791.   {GF31}  10 €  

436) Mönnig,Hermann O.: Über die Leucochloridium macrostomum (Leucochloridium paradoxum. Carus). Ein 
Beitrag zur Histologie der Trematoden. Gustav Fischer Vlg. Jena. 1922. 61 S. gr.8. m. 5 litho. Tafeln (z.T. farbig). 
unaufgeschnitten. Originalbroschur.-2/3). ISBN: 3334612791.   {3F2141}  12 €  

437) Morton,Friedrich:  Die Quarnero-Inseln. Reihe: Vegetationsbilder.19. Reihe.6.Heft. Inhalt:Alte Steinlinde am 
Vrana-See. Der Schlehdorn im südlichen Cherso. Zwergindividuum von Prunus spinosa. Der Kappernstrauch an der 
Stadtmauer von Arbe. Weißdorn und südliche Vogelmilch mit Früchten bei Sterganec auf Chero. Dorniger Geißklee 
auf dem Tignarogebirge. Die italienische Strohblume im Helichrysetum italici bei Porto Ustrine. Seidige Winde in 
einem Olivenhain bei Lussin grande. Halophytenvegetation in der Campora bei der St.Eufemiabucht auf Arbe. 
G.Fischer.Verlag.Jena. Tafel 31-36 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-
2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607615.   {GF197}  7 €  

438) Morton,Friedrich:  Guatemala. Reihe: Vegetationsbilder.22.Reihe.1.Heft. Inhalt: Tillandsia filifolia auf Gaultheria 
in El Carmen bei Santa Cruz del Quiche. Tillandsia bulbosa auf Quercus bei Santa Cr.del Quiche. Aristolochia 
grandiflora im Urwalde bei Palo Gordo. Acacia spadicigera im Buschwerk des Purgatorio. Marathrum Schiedeanum 
auf einem Felsblocke im Ixtacape-Fluss im Waldgebiet des El Nino in Südguatemala. Stipa ichu im Hochlande 
oberhalb Totonicapan. Canavalia obtusifolia und Jouvea pilosa am Pazifik bei Champerico. Bestand von Cyathea 
Schanschin. Pleurothallis longissima mit Polypodium Bernoullii aus dem Urwald bei San Antonio Suchitepequez. 
Scheela Preussii bei Tiquisate. Ceiba pentandra auf Weideland. Tafel 1-6 in Kuptertiefdruck)Bild einer Tafel. ISBN: 
3334607755. G.Fischer. Jena. 1931. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF212} 8 €  

439) Morton,Friedrich:  Hochland von Abessinien. Reihe: Vegetationsbilder.24.Reihe.6.Heft. Inhalt: Euphorbia 
abyssinica und Acacia abyssinica. Gleditschia sp., Albizzia Schimperiana, Rosa abyssinica am Gudarflusse. Olea 
chrysophylla im Hochlande zwischen dem Devis- und Gudarflusses. Podocarpus gracilior Pilger unweit Ambo. 
Daneben Acocanthera Schimperi. Drynaria Volkensil auf Entada . Otostegia regalis fruchtend. Datura Metel bei 
Gudar im abessinischen Hochlande. Podocarpus gracilior, Jasminum floribundum. Albizzia Schimperiana, Euphorbia 
Menelikii, Pittosporum abyssinicum. G.Fischer.Verlag.Jena.1934. Tafel 31-36 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem 
Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607895.   {GF225}  8 €  

440) Mothes,Eckhard: Technologie der Tierproduktion. Lehrbuch für Veterinärmediziner.Vlg.G.Fischer.Jena.1981.297 
S.gr8.m.99 Abb.+85 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A873}  16,87 €  

441) Münch, E.: Die Stoffbewegungen in der Pflanze. Inhalt u.a.: Physik der Stoffbewegungen. Physiologie der 
Stoffbewegungen. Aus der Geschichte der Lehre von den Saftströmen. VII. 234 S. gr.8. m. 30 Textabb.. ISBN: 
3334612813. Gustav Fischer. Jena. 1930. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF296}  30 €  

442) Naseman,Theodor: Die Infektionen durch das Herpes simplex-Virus. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.2)Vlg.G.Fischer.Jena.1965.222 S.gr8.m.110 z.T.farb.Abb.+14 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1196}  24,54 €  

443) Naturwissenschaftlicher Verein zu Hamburg: Verhandlungen Neue Folge Band 33.1992. Inhalt 
u.a.:Stein,B.+K.Bogon+O.Kraus: Tapezierspinnen in N-Hessen, S-Niedersachsen und E-Westfalen. 
Schultz,W.:Beitrag zur Spinnenfauna der Tertiärdünen der ostfriesischen Insel Norderney. Walther,K.:Zur Vegetation 
des Höhbeck, einer saaleeiszeitlichen Strauchmoräne im Kreise Lüchow-Dannenberg. Vlg. G. Fischer. Stuttgart. 1992. 
415 S. gr8. m. 173 Abb., 21 Tafeln und 37 Tab. und 5 Karten. kt.-2)englisch,deutsch. ISBN: 3437307258.   {3A1183} 
 24,54 €  

444) Nieberle+Cohrs: Lehrbuch der speziellen pathologischen Anatomie der Haustiere. 4. verb. und erweit. Aufl. 
VEB G. Fischer Vlg. Jena. 1961. VIII. 1067 S. gr.8. m. 727 z.T. farb. Textabb. Ln. m.U.-2).    {2C3418}  24 €  

445) Nielsen,N.: Wuchsstoffe und Antiwuchsstoffe der Mikroorganismen. (Vitamine und Antivitamine). 1945.  27 S. ,  
5 Abb. ,  Kt-2). ISBN: 3334613461.   {GF253}  6 €  

446) Noack,Kurt+Friedrich Oltmanns:  Zeitschrift für Botanik Band 30. Inhalt u.a.: Oberdorfer,E. - Zur spät- und 
nacheiszeitlichen Vegetationsgeschichte des Oberelsasses und der Vogesen. Walter,Heinrich+ Maximilian Steiner  
Die Ökologie der Ostafrikanischen Mangroven. Zimmermann,W.A. Untersuchungen über die räumliche und zeitliche 
Verteilung des Wuchsstoffes bei Bäumen. VI. 608 S. gr.8. mit 140 Textabbildungen und 1 Tafel.. G. Fischer. Jena. 
1936/37. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6091} 30 €  
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447) Nover,L.+F.Lynen+K.Mothes: Cell Compartmentation and Metabolic Channeling. A Leopoldina symposium on 
the structural and functional organization of cells as a prerequisite of life.Vlg.G.Fischer.Jena.1980.523 S.gr8.m.240 
Fig.Ln.-2).    {3A1205}  34,26 €  

448) Nover,L.+M.Luckner+B.Parthier:  Cell Differentiation. Molecular Basis and 
Problems.Vlg.G.Fischer.Jena.1982.650 S.gr8.m.228 Fig.+65 Tab.Ln.-2).    {3A1103}  42,95 €  

449) Nuernbergk,E.: Beiträge zur Physiologie des Tagesschlafs der Pflanzen. Botanische Abhandlungen,. 8.  Heft. 138 
S. mit  8 Abb. und 13 Tab.. ISBN: 3334605523. Gustav Fischer. Jena. 1925. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF50}  12 €  

450) Nuernbergk,E.: Untersuchungen über die Lichtverteilung in Avena-Koleoptilen. und anderen phototropisch 
reizbaren Pflanzenorganen bei einseitiger Beleuchtung. Ein Beitrag zur Kritik der Beweisführung der Blaauwschen 
Theorie. Botanische Abhandlungen 12. Heft. 162 S. mit  5 Textabbildungen, 3 Tafeln und 9 Kurvenbeilagen.. ISBN: 
3334605566. Gustav Fischer. Jena. 1927. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF54}  18 €  

451) Ocklitz,Hans Wolfgang(Hsg.): Der Keuchhusten. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bad.8)Vlg.G.Fischer.Jena.1969.459 S.gr8.m.83 z.T.farb.Abb+34 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1214}  33,23 €  

452) Orth,Reinhard:  Vegetationsbilder aus Zentralafrika und Angola. Reihe: Vegetationsbilder.25. Reihe.8. Heft. 
Inhalt: Höhenwald am Mamlagira. Region von Erica arborea und Anthospermum usambarense. Festuca gelida und 
Lobelia giberroa an der obersten Grenze der subalpinen Stufe des Namiagira. Cineraria kilimandscharica und Festuca 
gelida als erste Ansiedler  auf einem noch wenig verwitterten Lavastrom am Nordosthang des Mamlagiragipfels in 
einer mit Lavagras und Asche angefüllten, geschützten Mulde. Eine Einbruchshöhle auf dem Kraterboden des 
Namlagira,um die sich die wichtigsten Vertreter der Kraterflora geschart haben. Haemanthus Mildbraedii zwischen 
Lavablöcken am Nordufer des Kiwusees bei Goma-Kidenji. Protea abyssinica am Trockenwald  bei Munana in 
Mittelangola. Im Hintergrunde das  Elendigebirge. Clematopsis Teuczii im Krüppeltrockenwald. Gladiolus  
Quartinianus an einem Südhang  bei Costermannville. Gladiolus brevicaulis im Trockenwald bei Munana. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1940. Tafel 43-48 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text(unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607992.   {GF236}  8 €  

453) Ortmann,Arnold E.:  Grundzüge der marinen Tiergeographie. Anleitung zur Untersuchung der geographischen 
Verbreitung mariner Tiere, mit besonderer Berücksichtigung der Dekapodenkrebse. 96 S. gr.8. m. 1 farbigen Karte. 
Innen etwas besserer Zustand. G. Fischer. Jena. 1896. Mangelhaft. Originalbroschur. insgesamt lose, Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {2B2441}  20 €  

454) Paravicini,Eugen: Tropische Nutzpflanzen III. Reihe: Vegetationsbilder.18.Reihe.2/3.Heft. Inhalt :Cocos nucifera 
L. Piper Nigrum L. Brassica oleracea var.capitata L. Oryza sativa L. Saccarum offieinarum L. Metroxylon laeve Mart. 
Cinchona fredgeriana Moens. Hevea brasiliensis Müll.-Arg. G.Fischer Vlg.Jena.1927. Tafel 7-18 mit erläuterndem 
Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607534.   {GF189}  18 €  

455) Pascher,A.(Hsg.): Die Süsswasser-Flora Mitteleuropas.Heft 9  Zygnemales. 2. bearb. Auflage.bearb.von 
V.Czurda Ergebnisse der letzten 10 Jahre Forschung. Allgemeiner und Spezieller Teil. Die vegitative Zelle. sexuelle 
Fortpflanzung Fischer Verlag.Jena.1932.VI.232 S.m.226 Textabb. orgin.-br unaufgeschnitten -2).    {3D1106}  8,5 €  

456) Petersen,Asmus: Die fundamentale Standortslehre Johann Heinrich von Thünens. wie sie bisher als 
Intensitätslehre mißverstanden wurde und was sie wirklich besagt. 19 S. gr.8. m. 1 Textabb.. ISBN: B000W84EIY. 
Fischer Verlag. Jena. 1936. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF504A} 6,1 €  

457) Petersen,Asmus: Die fundamentale Standortslehre Johann Heinrich von Thünens. wie sie bisher als 
Intensitätslehre mißverstanden wurde und was sie wirklich besagt. 19 S. gr.8. m. 1 Textabb.. ISBN: B000W84EIY. 
Fischer Verlag. Jena. 1936. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {ZZGF504} 6,1 €  

458) Petrunkewitsch,A.: Künstliche Parthenogenese. Separatabdruck aus der Festschrift zum 70. Geburtstag des Prof. 
August Weismann. Supplement VII der Zoologischen Jahrbücher, hsg. von J.W. Spengel. G. Fischer Vlg. Jena. 1904.  
62 S. gr.8. m. 8 Textabb. 2 lithogr. und 1 Crayondrucktafel. unaufgeschnitten. Originalbroschur-2/3). ISBN: 
3334612864.   {GF32}  10 €  

459) Porsch,Otto: Costa Rica. Reihe: Vegetationsbilder.23.Reihe.4/5.Heft. Inhalt: Beefsteak-Heliconia am Unterlauf des 
Rio Banano südlich von P.Limon. Penthaclethra filamentosa bei Destierro Este.  Kalebassenbäume: Crescentia cujete 
und C.alata bei Coyolar. Pejibaye-Palme im Urwald bei Desamparados. Blühender Zweig von Güitste bei Escasu. 
Coyolpalme mit Ficus im Savannengebiete von Mastate östlich von Coyolar.  Weitere Besiedlungsstadien von Ficus 
spec auf Acrocomia vinifera.  Blühende Cana brava, Gynerium sagittatum. Guzmania monostachya aus der Umgebung 
von Cartago.  Guanacaste-Baum, Enterolobium cyclocarpum auf einer Viehweide als Savannenrest. Itabo als lebender 
Zaun in einem Vorort von San Jose.  Blühender Targud auf der Sabana.  Sumpfpalme, yolillo, in den Sümpfen von 
Moin. Cedrela Glaziovii im Savannengebiet von Mastate. Tuete bei Santa Cruz, südlich des Turrialba. Stamm der 
Pejibaye-Palme. G. Fischer.Verlag.Jena.1932. Tafel 19-30 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text 
(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607836.   {GF220}  14 €  

460) Potel,Kurt:  Lehrbuch der Allgemeinen Pathologie für Tierärzte. Vlg.G.Fischer.Jena.1970.472 S.gr8.m.320 
z.T.farb.Abb.+7 Tab.i.T.+1 Schema.Ln.m.U.-2).    {3A875}  40,9 €  

461) Potel,Kurt(Hsg.): Lehrbuch der Pathologischen Physiologie der Haustiere. Vlg.G.Fischer.Jena.1969.874 
S.gr8.m.223 z.T.farb.Abb.+72 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1109}  76,69 €  
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462) Prange,Hartwig+Jost Bergfeld: Veterinärmedizin und industriemäßige Schweineproduktion. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1975.522 S.gr8.m.130 Abb.+175 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1106}  30,68 €  

463) Prange,Hartwig+Jost Bergfeld(Hsg.): Veterinärmedizin und industriemäßige Schweineproduktion. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1975.522 S.gr8.m.130 Abb.+175 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1204}  30,68 €  

464) Pringsheim,N.: Gesammelte Abhandlungen Dritter Band: Zellenbau,Morphologisches. Historisches. Notiz über 
die Schleuderer von Equistum. Ueber das Austreten der Sporen von Sphaeria Scirpi aus ihren Schläuchen. 
Untersuchungen über die Kartoffelkrankheit und das Kartoffelwachstum. Jean Baptiste Boussingault als 
Pflanzenphysiologe. Ueber Richtung und Erfolge der cryptogamischen Studien neuerer Zeit. Hsg. Von seinen 
Kindern. VI. 382 S. mit 13 litographischen Tafeln.. ISBN: 3334612945. G. Fischer. Jena. 1896. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Ränder verfärbt. Sprache: deutsch   {AS5396}  24 €  

465) Pritzel,E.+L.Diels: Wälder in Nordost-Queensland. Reihe: Vegetationsbilder.24.Reihe.3.Heft. Inhalt: Queensland, 
Rand des Regenwaldes mit Archontophoenix Cunninghamii Wendl.et Drude in Blüte. Eumundi inland Laguna Bay. 
Mai. Nordost-Queensland,Regenwald am Figtree Creek, südlich von Cairns. Juni. Regenwald an der Plateau-
Abdachung oberhalb von Cairns, bei Kuranda. Ein Bachriß bei Kuranda. Eucalyptuswald mit Unterwuchs von Cycas 
media. Atherton im Ober-Barron-Gebiet. Trockener Savannenwald bei Kambul. G.Fischer.Verlag.Jena.1934. Tafel 
13-18 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607879.   {GF224} 8 €  

466) Ramis,Aly Ibrahim:  Bestimmungstabellen zur Flora von Ägypten. Inhalt u.a.: Setaria, Pappophorum, Lagurus, 
Tragus, Weingaertnerin, Blumen, Gräser, Sträucher. V. 221 S.. ISBN: 3334612961. Gustav Fischer. Jena. 1929. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF298}  18,5 €  

467) Rapaics,Raymund+Ladislaus Vajda: Das mittelungarische Bergland. Reihe: Vegetationsbilder.22.Reihe.4.Heft. 
Inhalt: Quercus cerris. Lychnis coronaria. Waldsteinia geoides. Xerantheum annuum. Scorzonera hispanica. Stipa 
stenophylla. Sternbergia colchiciflora. Draba lasiocarpa. Alyssum Arduini. Allium flavum. Centaurea Sadleriana. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1931. Tafel 19-24 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2) Bild einer Tafel. ISBN: 333460778X.   {GF215}  8 €  

468) Rawitscher,Felix: Der Geotropismus der Pflanzen. Inhalt u.a.: Die orthogeotropische Reaktion und ihre 
Gesetzmäßigkeiten. Das Reizmengengesetz. Die Wirkungskurve. Tonische Einflüsse. Die Endreaktionen. Die 
Zwischenglieder der geotropischen Reizkette.  VIII+ 420 S. mit 257 Abb.im Text.. ISBN: 333461297X. Gustav 
Fischer. Jena. 1932. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF299}  14 €  

469) Rawitz,B.: Das zentrale Nervensystem der Acephalen. 1887.  VIII,  75 S. ,  5 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-
2). ISBN: 3334612988.   {GF33}  12 €  

470) Rechinger,K.H.: Östliche Ägäische Inseln. Reihe: Vegetationsbilder.26. Reihe.3. Heft. Inhalt u.a. : Insel Rhodos:  
Cypressus sempervirens, waldbildend am Berg Prohpet Elias bei Salakos. Waldlichtung mit Styrax ohicinalis und 
Cistus creticus. Marmara-Berge bei Lindos. Im Vordergrund Phrygana mit Poterium spinosum, Prunus 
discolor,dazwischen einzelne Ölbäume. Im Hintergrund Felswände mit Chamaepeuce Alpini, Dianthus rhodius, 
Scabiosa variifolia. Phrygana aus Coridothymus capitus, Anthyllis Hermanniae. Sandstrand südlich Kap Vodi mit 
Verbascum syriacum. Gipfelmassiv des Berges Attairo mit baumförmiger Phillyrea media und Quercus coccifera. 
Insel Mytilene: Ferula communis in Sümpfen an der Bucht Jeras. Insel Samos: Nordküste bei Awlakia mit Centaurea 
spinosa  und Lotus cytisoides . Schluchtwald nahe der Nordküste unterhalb Nenedes. Insel Samos: Cistus creticus und 
Cistus parviflorus  am Weg von Vathy gegen das Kap Kotsikas. Prunus pseudarmeniaca blühend in Beständen von 
Pinus nigra auf dem Berg Ambelos. Insel Kalymnos: Inula heterolepsis am senkrechten Kalkfelswänden bei Vrusta. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1942. Tafel 13-18 in Kupfertiefdruck und erläuterndem Text.(unaufgeschnitten) 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334608026.   {GF239}  8 €  

471) Rechinger,K.H.: Vegetationsbilder aus dem Bertiscus (Nordalbanische Alpen). Reihe: 
Vegetationsbilder.25.Reihe.4.Heft. Inhalt: Bestände von Castanea sativa blühend, an der Ausmündung des Locanska-
Tales in die Metochija. Im Hintergrund der Berg Pastrik bei Prisren. Pinus Peuce oberhalb der Alm Kurvala bei etwa 
1800 m die Waldgrenze bildend. Im Hintergrund der Gipfel der Djaravica; Silikatgestein. Cirsium candelabrum an 
Schutthängen am Eingang zur Schlucht der Bistricia westlich von Pec. Carduus leiophyllus auf Kalkfelsen. 
Verbascum Baldaccii und Kitaibelia vitifolia an Schieferhängen des Bergrückens Maja Mave. Verbascum speciosum, 
reich verzweigt, Baldaccii Deg. Und V.Baldacci speciosum. Verbascum Heuffelii var.Vandasii auf steinigen Tritten 
der Buchsenstufe östlich unterhalb des Cakorpasses. Euphorbia glabriflora in südexponierten Kalkfelsritzen der 
Bistricaschlucht. Himantoglossum hircinum calcaratum zwischen Rosengestrüpp. Ramondia serbica in 
nordexponierten Kalkfelsritzen der Susica-Schlucht. G.Fischer.Verlag.Jena.1938. Tafel 19-24 in Kupfertiefdruck, mit 
erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 333460795X.   {GF232}  8 €  

472) Rechinger,K.H.: Vegetationsbilder aus dem nördlichen Iran. Reihe: Vegetationsbilder.25.Reihe.5.Heft. Inhalt: 
Bergwald, Buschwald und Lichtungen im Tichaluss-Tal, Nordhang des Elburs, Provinz Mazanderan. Albizzia 
Julibrissin Durazzini in Wäldern von Parrotia persica im Talar-Tal. Pterocarya caucasia, davor Alnus subcordata im 
hyrkanischen Niederungswald bei Rescht, Provinz Gilan. Buxus sempervirens baumförmig , Quercus castaneifolia im 
Tschaluss-Tal. Kammgebiet des Mittleren Elburs am Nordhang des Kandawanpasses im Vordergrund Iris imbricata. 
Bergsteppe am Südhang des Kuh-e-Dasht bei Keredj, westlich von Teheran. Links Gundelia Tournefortii, viel Ferula 
persica und verschiedene nichtblühende Calamintha- und Stachys-Arten. Astragalus glaucacanthus an felsigen 
Hängen, Berge um Kalak nächst Keredj, westlich von Teheran. Gypsophila aretioides an Felsen bei Firuz-kuh. 
Amygdalus spartiodes am Kuh Sefid. Acanthophyllum elatius in der Artemisia herba alba-Steppe südlich von 
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Fariman, Provinz Khorafan.  Bergsteppe am Eremurus Olgae Regel. Im Mittelgrund Buschwerk von Cotoneaster 
nummularifolia im Hintergrund Juniperus macropoda.  Waldgrenze am Kuh-e-Bizg. Dornpolster von verschiedenn 
Acantholimon- und Astragalus-Arten.  G.Fischer.Vlg.Jena.1939. Tafel 25-30 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607968.   {GF233}  8 €  

473) Rechinger,Karl: Korfu. Reihe: Vegetationsbilder.12. Reihe.4. Heft. Inhalt: Asphodelus microcarpa Viviana als 
Unterwuchs der Ölwälder bei Govino. Quercus coccifera in niedriger Strauchform als Vegetation der Felshalden auf 
dem Hügel Kyriaki beim Dorfe Gasturi. Große,sehr alte Bäume von Quercus auf dem Rücken des Berges Herakli über 
Paläokastrizza. Quercus als Scheinepiphyt auf Ölbäumen beim Dorfe Afra. Salvia triloba am Abhange des Pantokrator 
unweit des Dorfes Spartilla. Urginea maritima Baker an sandigen Stellen der Meeresküste bei Myrtiotyssa mit Pistacia 
lentiscus. Euphorbia dendroides an steilen Felswänden bei Paläokastrizza. Cistus salvifolius an lößartigen Steilhängen 
bei Kalikiopulo. G.Fischer.Verlag.Jena.1914. Tafel 19-24 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607313.   {GF169}  8 €  

474) Rein,Wilhelm: Carl Alexander Großherzog von Sachsen-Weimar-Eisenach. Rede, gehalten am 24. Juni 1918 im 
Theater zu Weimar. 20 S. Quart.. G. Fischer. Jena. 1918. Guter Zustand. Kartoniert. unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {GF513}  15 €  

475) Retzius, G.: Biologische Untersuchungen.Neue Folge. 16. Band:1911. Inhalt: 1. Einleitung  zu den zunächst 
folgenden Mitteilungen über das Verhalten des Chromatins in verschiedenen physiologischen Zuständen. 2. Der 
Reifungsprozess der Eier bei den Asteriden (Tafel 1-5) 3. Untersuchungen über den Bau und die Entwicklung der Eier 
von Ascaris megalocephala in der Periode vor und nach dem Befruchtungsakt, und mit besonderer Berücksichtigung 
des Verhaltens der Chromosomen zur Ehrlich-Biondifärbung. (Tafel 6-13) 4. Untersuchungen an Eiern von 
verschiedenen Wirbellosen und Wirbeltieren. 4a.: Die Eier von Ascidia intestinalis. (Tafel 14-15) 4b.: Die Eier von 
Gobius niger L. (Tafel 16-18) 4c.: Die Eier einiger anderer Wirbelloser und Wirbeltiere. (Tafel 19-20) 5. Über das 
Verhalten der Nervenzellen zur Biondifärbung. (Tafel 21) 6. Über das Verhalten der sich entwickelnden Spermien der 
Mammalier zu der Biondifärbung. (Tafel 22-23) 7. Ein Fall von Hermaphroditismus bei Asterias rubens L. (Tafel 23) 
8. Zur Frage der Struktur des Protoplasmas der Nervenzellen. (Tafel 24) 9. Die Spermien des Schimpansen. (Tafel 24) 
10. Spermien Ostafrikanischer Tiere, während der Lönnbergschen Expedition eingesammelt. (Tafel 25-26) 11. Zur 
Kenntnis der Spermien der Vögel. (Tafel 27) 12. Rückblick auf einige der in den Untersuchungen bei den Eiern und 
Spermien mittels der Ehrlich-Biondischen Färbung gewonnener Ergebnisse. 13. Rückblick auf einige in den 
Untersuchungen hinsichtlich des Problems der Protoplasmastruktur gemachte Befunde.  Folio-Format. VII,  100 S. ,  
23 Taf. ,  23 Bl.  Tafelerkl. ,  Kt-2). ISBN: 3334613046.   {GF255}  48 €  

476) Retzius,G.: Biologische Untersuchungen.Neue Folge. 15. Band:1910. Folio-Format. VI,  95 S. ,  21 Taf. ,  13 Bl.  
Tafelerkl. Kt-2). ISBN: 3334613038.   {GF254}  48 €  

477) Retzius,Gustaf: Biologische Untersuchungen.Neue Folge XV.. 1.Über den Bau des Eies der Echinodermen 
imunbefruchteten und befruchteten Zustand (Taf.I-XIII). 2.Zur Kenntnis der Spermien der Echinodermen (Taf.XIV-
XV). 3.Weitere Beiträge zur Kenntnis der Spermien mit besonderer Berücksichtigung der Kernsubstanz (Taf.XVI-
XX). 4.Über die Form der Spermien bei den anthropoiden Affen (Taf.XXI.Fig.1-20). 5.Kleinere Mitteilungen. 95 
S.groß Folio. m.Textabb.und 21 überwieg.farb.Tafeln.. G.Fischer / Aftonbladets Druckerei. Jena.Stockholm. 1910. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3CG18}  59 €  

478) Retzius,Gustaf: Biologische Untersuchungen.Neue Folge XVII.. 1.Zur Kenntnis der Hüllen und besonders des 
Follikelepithels an den Eiern der Wirbeltiere(Taf.I-VIII).2.Die Struktur des Protoplasmas in den Epithelzellen der 
Nierenkanälchen(Taf.IX-X).3.Zur Kenntnis des Geschmackorgans beim Kaninchen(Taf.XI).4.Weiteres zur Kenntnis 
der Struktur des Protoplasmus der Nervenzellen(Taf.XII).5.Zur Frage von dem Problem der 
Protoplasmastruktur(Taf.XIII).6.Weitere Beiträge zur Kenntnis der Spermien der Gastropoden und 
Vögel(Taf.XIV).7.Blick auf die jetzige Kenntnis der Spermienformen der Primaten(Taf.XV-XVI).Fischer 
Verlag.Jena.Aftonbladets Druckerei.Stockholm.1912.108 S.groß Folio.m.16 überwieg.farb.Tafeln.Hln.m.U.-2).    
{3CG19}  61,36 €  

479) Retzius,Gustaf: Biologische Untersuchungen.Neue Folge XVIII. 18.Band. 1.Weiteres über die Fruktur des 
Protoplasmas in den Eiern der Knochenfische (Taf.I-III).2.Über die Struktur des Protoplasmas in den Eiern der 
Mollusken und anderer Evertebraten(Taf.IV-V).3.Über die früheren Stadien der Entwicklung der Eier bei Ascaris 
megalocephala, mit besonderer Rücksicht auf die Protoplasmastruktur(Taf.VI-IX).4.Zur Kenntnis der Entwicklung 
der Samenzellen bei Ascaris megalocephala(Taf.X).5.Zur Kenntnis der Struktur des Protoplasmas in der 
Submaxillardüse des Kaninchens(Taf.XI-XII).6.Zur Kenntnis der Struktur des Protoplasmas in den lymphatischen 
Zellen, den Knorpelzellen und den embryonalen Bindegewebszellen(Taf.XIII). 7.Über die Stützfaserbildungen in den 
epithelialen Zellelementen des Gehörorgans und über die Entstehung dieser Bildungen (Tafl.XIV-XVI). 8.Das 
membranöse Gehörorgan des Cryptobranchus (Megalobatrachus)japonicus(Taf.XVII). 9.Zur Kenntnis der Spermien 
der Insektivoren, Carnivoren und Prosimier (Taf.XVIII).10.Zur Kenntnis der Spermien der Simier(Taf.XIX).11.Ein 
künstlich deformierter Indianer-Schädel aus British Columbia (Taf.XX-XXI).Fischer Verlag.Jena .Aftonbladets 
Druckerei.Stockholm.1914.98 S.groß Folio.m.21 überwiegend farbigen Tafeln .. ISBN: 3334613062. Gustav Fischer. 
Jena. 1914. Guter Zustand. Halbleinen. Helle Halbleinen Bände mit rote Rückenschildern im org.Schutzkarton. 
Sprache: deutsch   {AD4997}  38 €  

480) Retzius,Gustav: Biologische Untersuchungen.Neue Folge. 17. Band:1912. Inhalt:1.Zur Kenntnis der Hüllen und 
besonders des Follikelepithels an den Eiern der Wirbeltiere (Taf. I-VIII). 2. Die Struktur des Protoplasmas in den 
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Epithelzellen der Nierenkanälchen (Taf. IX-X). 3. Zur Kenntnis des Geschmacksorgans beim Kaninchen (Taf. XI). 4. 
Weiteres zur Kenntnis der Struktur des Protoplasmas der Nervenzellen (Taf. XII). 5. Zur Frage von dem Problem der 
Protoplasmastruktur (Taf. XIII). 6. Weitere Beiträge zur Kenntnis der Spermien der Gastropoden und Vögel (Taf. 
XIV). 7. Blick auf die jetzige Kenntnis der Spermienformen der Primaten (Taf. XV-XVI).  Folio-Format. VIII,  108 S. 
,  16 farbige Tafeln.. ISBN: 3334613054. Gustav Fischer. Jena. 1912. Guter Zustand. Halbleinen. orginal weißes 
Halbleinen mit roten Rückenschildern im Schutzkarton. Sprache: deutsch   {AD4996}  44 €  

481) Rikli,M.:  Marokko. Reihe: Vegetationsbilder.24.Reihe.4/5.Heft. Inhalt: Hochwüchsiger Chamaerops humilis auf 
einem ehemaligen mohammedanischen Begräbnisplatz über dem rechten Ufer des Sebou, östlich von Fez, an der 
Straße nach Taza. Parkartiger Gebirgswald im mittleren Atlas südlich von Azrou. Reichlich Quercus faginea 
var.maroccana Br.et Maire, noch unbelaubt und vereinzelte Zedern.  Im Mittelfeld die dunklen Gebüsche der 
Stechpalme, im Vordergrund an sonnigen Stellen Cistus laurifolius, atlanticus Pitard und der Endemismus Cytisus 
Battandieri Maire. Gebirgswald südlich von Azrou mit Cedrus libanotica  Link ssp.atlantica Holmb.mit reichlichem 
Jungwuchs und spärlichem, noch unbelaubten Quercus faginea. Steppenlandschaft mit einzelnen Bäumen von Argania 
Sideroxylon zwischen Taroudant und Agadir im Sus. Im Hintergrund Arganiawald. Einzelbaum von Argania in 
Steppenlandschaft. Südseite des Tizi n'test-Passes. Alter Baum, dessen Stamm grubenförmige Vertiefungen und 
spiralig verlaufende Stränge zeigt. Stammbasis vin Argania mit mosaikförmiger Rinde. Atlantisches Küstengebiet 
südlich von Tamanar. Pseudovogelnester in der Krone von Arganiabäumen, gebildet von zwei Strauchflechten 
Teloschistes villosus und Anaptychia spec. Überblick über die Euphorbiasteppe an der Küste nördlich von Agadir 
gegen Kap Ghir. Leitpflanze ist Euphorbia obtusifolia Poir.ssp.regis-Jubae, Maire var.pseudodendris Maire, 
dazwischen die kaktoide E.officinarum. Beaumierana. Baumförmige Euphorbia obtusifolia, Maire 
var.pseudodendroides Maire mit hohem,weiter oben stark verzweigten Stamme und dicht kugelförmiger 
Krone,dazwischen die kaktoide,vielrippige außerordentlich dornige E.officinarum, L.v.Beaumierana. Kleinia 
Anteuphorbium, Nahaufnahme von der Steppe zwischen Taroudant und Agadir. Im Mittelfeld Blattbüschel eines 
Asphodelus. Phelipaea lutea, ein Wurzelparasit auf Salsolaceen und Chenopodiaceen. Junge Exemplare im Begriff 
den von Trockenrissen durchzogenen Boden zu durchbrechen. Androcymbium punctatum, ein Geophyt. Ormenis 
praecox, Massenvegetation der Steppe bei Kasba Tadla. Acacia gummifera, Charakterart der Sukkulenten und 
Dornstrauchsteppe. Nerium Oleander und Tamarix im Mündungsgebiet des Qued Ait Ameur, südlich von Mogudor. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1934. Tafel 19-30 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607887.   {GF226}  12 €  

482) Rikli,M.:  Vegetationsbilder aus Dänisch-Westgrönland. Reihe: Vegetationsbilder.7.Reihe:8.Heft. Inhalt: 
Birkenlandschaft aus dem Julianehaabdistrikt, Südgrönland. Weidengebüsche von Engelskmandenshavn bei Godhavn 
Insel Disko. Arktische Matten. Moosumpf, östl. von den dänisch-arktischen Station. Verlandung eines Tümpels im 
Gneißgebiet. Vegetationsinselchen als erste Ansiedler auf Basaltgrußboden, bei der Mündung des Röde-Elv. 
Polsterbildung der Glyceria distans bei Ujaragsugsurk am Vaigat. G.Fischer.Verlag.Jena.1910. Tafel 43-48 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607089.   {GF150}  8 €  

483) Rikli,M.+E.Rübel:  Das Niltal in Ägypten und Nubien. Reihe: Vegetationsbilder.19.Reihe.3/4.Heft. Inhalt: 
Nyphaene thebaica, Ägyptische Dumpalme, auf der Alluvialebene des linken Nilufers gegenüber Luxors. Ficus 
sycomorus. Alte Bäume auf dem Dorfplatz von Derr, dem Hauptort Nubiens. Fruchttriebe aus Stamm und Astwerk 
des Baumes. Albizzia lebbek als Schattenspender zwischen Luxor und Theben. Acacia albida bei Abu Simbel. Acacia 
arabica . Einzelbaum mit Eragrostis bipinnata auf Sanddünen bei Amada. Buschförmige Exemplare am Ufer des Nils, 
im gestauten Fluß bei es-Sebud in Nubien. Blühender Zweig beim 2. Katarakt oberhalb Wadi Halfa. Citrullus 
colocynthis auf Sandboden am Nil. Calotropis procera auf Felsen bei Kasr Ibrim. Pulicaria crispa. Farsetia aegyptiaca 
und Artemisia monosperma an der alten Karawanenstraße von Kairo nach Sues. Deverra tortuosa, die Wüstensellerie 
bei Gizeh. Ricinus communis auf Sandboden, angepflanzt beim Amontempel. Hyoscyamus muticus. Gnaphalium 
luteoalbum bei Assuan. G.Fischer Verlag.Jena.1928. Tafel 13-24 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607593.   {GF195}  14 €  

484) Rikli,M.+Eduard Rübel:  Vegetationsbilder aus dem westlichen Kaukasus. Reihe:Vegetationsbilder.11. Reihe.6/7. 
Heft.Inhalt:Buchenhochwald an der Küste, südlich Gagry. Vegetationsbild aus dem Mischwald der 
Schökwaraschlucht. Weinreben im Urwald. Weinreben, eine junge Eiche vollständig mit ihren Netzen bedeckend. 
Orientalische Hainbuche von Weinrebe übersponnen. Partie aud dem Unterholz des Urwaldes. Föhrenwald auf der 
Nordseiten des Kaukasus bei der Kluchor-Kasarma bei 2100 m.Tannen-Buchen-Mischwald in einem Seitental des 
Klytsch. Nordmanns-Tannenwald oberhalb Gagry in Abchasien auf der Südseite des Kaukasus. Hochstauden in einer 
Waldlichtung am Kluchorpaß. Buchengestrüpp in der Nähe des Nacharlagers. Vegetationsbild von der Baumgrenze 
ob der Station Kasbek, an der Grusinischen Heerstraße. Alpenmatte oberhalb Szminda-Ssameba. Alpenmatte von der 
gleichen Station. G.Fischer.Verlag.Jena.1913. Tafel 31-42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607275.   {GF165}  14 €  

485) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band IV Spezieller Teil 
3.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.796 S.gr8.m.149 z.T.farb.Abb.+9 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1213}  56,24 €  

486) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band III/1 Spezieller Teil 
2.Vlg.G.Fischer.Jena.1968.541 S.gr8.m.158 z.T.farb.Abb.+4 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1187}  40,9 €  

487) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band VI/1.Vlg.G.Fischer.Jena.1978.564 S.gr8.m.88 
Abb.+117 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1188}  40,9 €  
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488) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band V/2 Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.S.678-1208 S.gr8.m.88 z.T.farb.Abb.+52 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1212}  40,9 €  

489) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band II Spezieller Teil.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.1100 
S.gr8.m.187 z.T.farb.Abb.+19 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1200}  76,69 €  

490) Röhrer,Heinz: Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band I Allgemeiner Teil.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.867 
S.gr8.m.178 z.T.farb.Abb.+24 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1199}  61,36 €  

491) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Band V/1 Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.673 S.gr8.m.242 z.T.farb.Abb.+80 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1088}  51,13 €  

492) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Badn VI/1.Vlg.G.Fischer.Jena.1978.564 
S.gr8.m.88 Abb.+117 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1099}  56,24 €  

493) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren. Badn IV Spezieller Teil 
3.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.796 S.gr8.m.149 z.T.farb.Abb.+9 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1100}  61,36 €  

494) Röhrer,Heinz(Hsg.): Handbuch der Virusinfektionen bei Tieren Band V/2. Spezieller Teil 
4.Vlg.G.Fischer.Jena.1969.S.678-1208.gr8.Ln.m.U.-2).    {3A871}  46,02 €  

495) Roth,Jürgen: The Lectins. Molecular Probes in Cell Biology and Membrane Research(Excperimentelle Pathologie 
Suppl.3)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.186 S.gr8.m.26 Fig.+3 Tab.Kt.-2).    {3A907}  25,56 €  

496) Rothpletz,A.: Das geotektonische Problem der Glarner Alpen (nur Atlasband). Inhalt: Wiggis- und Glärnisch-
Massiv. 12 Profile vom linken Gehänge des Lintthales. Die Grabenbrüche des Linththales. Das Vorder-Rheintal-
Gebirge. Doe nördlichen Glarner Alpen. Die Glarner Alpen. Das Kärpf-Massiv. St. Gallener Alpen. Vorderrheinthal-
Gebirge. Schematische Reconstruction des basalen Gebirges und der Glarner Schubmasse im Querschnitt. Großte 
Faltkarte auf Leinen aufgezogen. Insgesamt 11 Falt-Tafeln. Folio.. G.Fischer. Jena. 1898. Ausreichend. 
Originalbroschur. etwas fleckig,Ecken bestossen,Ränder etwas ausgefranst. Sprache: deutsch   {AD5614}  30 €  

497) Ruttner,F.:  Die Wasservegetation einiger Seen in Niederländisch - Indiens. Reihe Vegetationsbilder.25. Reihe.7. 
Heft. Inhalt. Im Hintergrund der die steilen Hänge bis zum Wasserspiegel bekleidende, aus vielen Baumarten 
bestehende Sekundärwald. Im Vordergrund eine flache Anlandungszone. Nordostufer. Bäume von Barringtonia 
racemosa. Daran schlingend Stenochlaena palustris. Sumpfwald der Anlandungszone am Ostufer. Acrostichum 
aureum mit Phragmites Karka. Schwingrasen einer verlandeten Bucht in der Nähe des Abflusses. Schwingrasenrand 
des kleinen Kratersees. Schwingrasenrand im freien Wasser Isemniden-Gürtel von Pistia stratiotes.Haranganleok am 
Südufer des Porsea-Beckens. Strauchvegetation auf der Schwingrasenfläche. Nepenthes ampullaria auf dem 
Schwingrasen.Toba-See. Blühendes und fruchtendes Exemplar von Nepenthes mirabilis, in der Strauchvegetation des 
Schwingrasens schlingend. Dipodium paludosum mit Nephrolepis biserrata und Cladium rubiginosum in der 
Schwingrasenvegetation. G.Fischer.Verlag.Jena.1940.Tafel 37-42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607984.   {GF235}  10 €  

498) Sack,P.: Aus dem Leben unserer Stechmücken. 2. Aufl. 20 S. mit 19 Abb.. ISBN: 3334608778. Gustav Fischer. 
Jena. 1912. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF34}  6 €  

499) Sandt,W.: Zur Kenntnis der Beiknospen. Botanische Abhandlungen, 7. Heft. 160 S. mit  50 Abb.. ISBN: 
3334605515. 7. Heft. 1925. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {GF49}  14 €  

500) Sauer,Helmut W.: Progress in Development Biology. Symposium Mainz, March 1980(Fortschritte der Zoologie 
Bd.26)Vlg.G.Fischer.Stgt.1981.IX+340 S.gr8.m.11 Fig.+14 Tab.Ln.-2).    {3A908}  30,68 €  

501) Schenck,A.: Vegetationsbilder aus Südwest-Afrika. Reihe: Vegetationsbilder.1. Reihe.5. Heft. Inhalt: Wüste 
zwischen dem Khanfluß und dem Khuosgebirge nördlich vom Tsoakhoub mit Welwitschia mirabilis. 
Euphorbiaceensteppe bei Guos, oasenartig in dem Wüstengebiet zwischen Lüderitzbucht und Aos. Strauchsteppe bei 
Aos im westlichen Groß-Namaland. Aloe dichotoma an Bergabhängen bei Khukhaus südlich von Aos. Acacia 
giraffae, Euclea pseudebenus u. Acacia horrida. Flussufervegetation der trockenen Flussbetten. Im Aartal auf dem 
Huibplateau zwischen Aos und Bethanien. G.Fischer.Verlag.Jena.1903. Tafel 25-30 in Kupfertiefdruck, mit 
erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334606961.   {GF144}  8 €  

502) Schenck,H.: Tropische Nutzpflanzen. Reihe: Vegetationsbilder.1.Reihe.3.Heft. Inhalt: Thea sinensis, Theestrauch; 
Teeplantage auf Java. Theobroma Cacao; Kakaobaum mit reifen Früchten. Coffea arabica, Kaffeebaum; mit Früchten 
besetztes Bäumchen, Brasilien. Coffea liberica, Liberiakaffee; Blüten und Früchte. Myristica fragrans, Muskatnuss; 
Blüten- und Fruchtzweige. Carica Papaya, Melonenbaum; weiblicher Baum mit Früchten. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1903. Tafel 13-18 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334606945.   {GF143}  8 €  

503) Schenck,H.: Vegetationsbilder aus Südbrasilien. Reihe:Vegetationsbilder.1. Reihe 1. Heft.Inhalt:Tropischer 
Regenwald bei Blumenau,S.-Catharina. Cocos Romanzoffiana. Cecropia adenopus bei Blumenau. 
Epiphytenvegetation. Araucarienwald, Hochland von Parana. G.Fischer.Verlag.Jena.1903.Tafel 1-6 mit erläuterndem 
Text in Kupfertiefdruck. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334606929.   {GF141}  10 €  

504) Schenck,Heinrich: Vegetationsbilder aus der Sierra de Mixteca, Mexiko. Reihe: 
Vegetationsbilder.25.Reihe.5.Heft. Inhalt: Wald von Quercus poculifera, Fourcraea langaeva, Palma blanca. Cerro de 
Paxtla. Fourcraea im Eichenwald. Alter, im ganzen etwa 17 m hoher,fruchtender u. absterb.Baum. Quercus Grahami 
im Hintergrunde. Beaucarnea stricta. Vom Rand des Eichenwaldes unterhalb der Höhe des Cerro. Cereus chichipe mit 
epiphytischer Tillandsia recurvata. Auf einem Cerro südlich von San Luis Tultitlanapan. Ast eines Mesquitebaumes, 
Prosopis juliflora mit epiphyt. Laelia albida, südlich von San Luis Tultitlanapan. Felsenvegetation am Gipfel des 
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Cerro Potrero, Tilandsia Magnusiana. Mamillaria Trohartii, T.pungens. Sittacanthus Kerberi, Loranthacee auf dem 
Anacardiaceenstrauch Pseudosmodingium multiflorum Rosa, Cerro de Coseomata. Senecio praecox. Rancho de los 
Naranjos an der Nordgrenze des Staates Oaxaca. Fouquira Purpusii Brandegee in der Sierra de Mixteca. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1922. Tafel 25-36 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607356.   {GF173}  14 €  

505) Schiefer,Bruno: Pathomorphologie der Systemmykosen des Tieres. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.6)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.175 S.gr8.m.31 Abb.+4 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1120}  15 €  

506) Schiemann,Elisabeth: Geschlechts- und Artkreuzungsfragen bei Fragaria. Botanische Abhandlungen, 18. Heft. 
Institut für Vererbungsforschung der Landwirtschafltichen Hochschule Berlin-Dahlem. 112 S. mit 28 Textfiguren, 7 
Kurven und 8 Tafeln.. ISBN: 3334605620. Gustav Fischer. Jena. 1931. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF60}  20 €  

507) Schiffner,V.: Die Existenzgründe der Zellbildung und Zellteilung, der. Vererbung und der Sexualität.  
Untersuchungen auf dem Gebiete der exakten Biologie. V, 160 S.. ISBN: 3334613119. Gustav Fischer. Jena. 1926. 
Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF258}  12 €  

508) Schiffner,Victor:  Der Neo-Darwinismus metaphysisch begründet durch das. allgemeine Zweckmäßigkeitsgesetz. 
50 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen sehr guter Zustand.   
{AA6104}  8 €  

509) Schlaginhaufen,O.: Die Anthropologie in ihren Beziehungen zur Ethnologie und Prähistorie. Eine akademische 
Antrittsrede. III, 20 S. gr.8.. ISBN: 3334613135. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF260}  6 €  

510) Schlaginhaufen,Otto: Die Anthropologie in ihren Beziehungen zur Ethnologie und. Prähistorie. Eine 
akademische Antrittsrede. G. Fischer Vlg. Jena. 1913. 20 S. gr.8. (unaufgeschnitten)(fleckig). Originalbroschur.-2/3).    
{ZZGF506}  12 €  

511) Schlaginhaufen,Otto: Die Anthropologie in ihren Beziehungen zur Ethnologie und. Prähistorie. Eine 
akademische Antrittsrede. 20 S. gr.8.. G. Fischer. Jena. 1913. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {2B2453}  12 €  

512) Schmidt,Joachim+Günter Naumann: Mikrobiologische Früh-und Schnelldiagnostik. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1983.380 S.m.68 Abb.+14 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1239}  40,9 €  

513) Schmidt,O.C.: Die Algenvegetation Helgolands. Reihe: Vegetationsbilder.19.Reihe.5.Heft. Inhalt: Helgoland, 
Westseite, Zonation am Ende der Schutzmauer. Zu oberst Calothrix scopulorum, dann Porphyra, Enteromorpha, 
Fucus platycarpus, zu unterst und im Vordergrunde Enteromorpha compressa. Ostseite, Holzbollwerk der 
Jütlandterrasse. Die Spritzzone hier gebildet von Bangia fuscopurpurea, Codolium gregarium, Ulothrix und 
vorwiegend Enteromorpha compressa lugulata. In das Bild hineingebracht angeschwemmte Exemplare der 
helgoländer Laminarien, digitata, hyperborea und saccharina. Nathurn. Ausgedehnter Fucusbestand am Fuße der 
"langen Anna". Oben vesiculosus, unter diesem platycarpus, beide mit Elachista fucicola. Westseite. Zurückgebogene 
Fuci mit reichem Unterwuchs aus Chondrus crispus, Corallina, Isithophyllum und jungen Laminarien. Ehemaliger 
Kriegshafen. Ascohphyllum nodosum. Dünenklippen, Robbenbrunnen. Westküste. Hoher, bei Ebbe völlig 
emergierender Felssockel vor der Schutzmauer. Sphacelaria fusca, Rhodochorton floridulum, Cladostephus 
spongiosus. Nathurn. Bunte Klippe.  Rhodochorton floridulum, Chondrus und Fucus serratus, Cladophera rupestris. 
Corallina officinalis. Feinfädige Büschel von Ceramium Deslongchampii. Tiefer Priel mit Halydris siliquosa. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1928. Tafel 25-30 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334607607.   {GF196}  8 €  

514) Schneider, K. C.: Versuch einer Begründung der Deszendenztheorie. VIII, 132 S.. ISBN: 3334608948. Gustav 
Fischer. Jena. 1908. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF261}  12 €  

515) Schneider,Karl Camillo: Versuch einer Begründung der Deszendenztheorie. Inhalt u.a.: Der Reizvorgang. 
Empfindung und Vererbung. Darwinismus. Mutation, Potenz und Struktur. Vitalität. VIII. 132 S. gr.8.. G.Fischer. 
Jena. 1908. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AA6077}  9 €  

516) Schröder,Christoph: Handbuch der Entomologie. 2.Band. Band II. Biologie. Gallbildungen. Die Bedeutung der 
Insekten im Haushalt der Pflanzen. Medizinische und veterinär-medizinische Entomologie. Die Färbung der Insekten. 
Die Wärmeschutztrachtheorie. Die geographische Verbreitung der Insekten. Die psychischen Fähigkeiten der Insekten 
XI und 1410 Seiten mit 365 Abbildungen im Text mit einer farbigen Tafel Schmetterlinge und einer farbigen Karte 
ca. 25 x 18 cm.. Gustav Fischer. Jena. 1929.. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. angestaubt, ist zum 
Binden vorbereitet, fester Buchblock. Sprache: deutsch   {2F3404}  50 €  

517) Schultze,Leonhard: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika. Zoologische und Anthropologische 
Ergebnisse einer Forschungsreise, ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie 
der Wissenschaften zu Berlin von Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.  Vierter Band: Systematik und Tiergeographie.  
III. Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 3.  Liefg. : 1910. 17.  Cestodes.  1.  
JANICKI,  C.  Die Cestoden aus Procavia.  2.  HUNGERBÜHLER,  M.  Studien an Gyrocotyle und Cestoden. 8.  
Arachnoidea.  III.  DÖNITZ,  W.  Die Zecken Südafrikas.  S.  371-522,  9 Taf. ,  Kt-2). ISBN: 3334606082. Gustav 
Fischer. Jena. 1910. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF100}  40 €  

518) Schultze,Leonhard: Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer Forschungsreise im. westlichen und 
zentralen Südafrika. Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der 
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Wissenschaften zu Berlin von Dr.  Leonhard Schultze, Jena. Erster Band: Systematik und Tiergeographie. I. 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. Lieferung: 1908. 1.  Protozoa. 
SCHUBOTZ, H. Pycnothrix monocystoides, nov. gen., nov.  spec., ein neues ciliates Infusor aus dem Darm von 
Procavia (Hyrax) capensis (Pallas). 2. Helminthes. LINSTOW, von, Nematoden und Acanthocephalen. 3. Annelida. 
MICHAELSEN, W., Oligochäten aus dem westlichen Kapland. - EHLERS,E., Polychaete Anneliden der Angra-
Pequena-Bucht. Insecta. I. - A. Apterygota (1): BÖRNER, C.  Collembolen aus Südafrika nebst einer Studie über die 
I. Maxille der Collembolen. B. Archiptera (1): SILVESTRI,F. Termitidae. C. Coleoptera (1): OBST,P. Carabidae. - 
HORN,W. Cicindelinae. - BERNHAUER,M. Neue Staphylinidae aus dem subtropischen und tropischen Afrika. - 
GROUVELLE,A. Nitidulidae, Lathridiidae,  Cryptophagidae und Parnidae. - KOLBE,H. Dynastidae, Cetoniidae und 
Scarabaeidae. - KERREMANS,Ch. Buprestidae. - SCHILSKY, J.  Diptera (1): KIEFFER, J. J. Chironomidae. - 
HERMANN, Fr.  Asilidae.  - LICHTWARDT, B. Dolichopodidae. - STEIN,P. Anthomydae. - SPEISER,P. Diptera 
pupipara (Hippoboscidae). - BEZZI,M. Simuliidae,  Bombyliidae, Empididae, Syrphidae, Tachinidae, Muscidae, 
Phycodromidae, Borboridae, Trypetidae, Ephydridae, Drosophilidae, Geomyzidae, Agromyzidae, Conopidae. 1-202 
S. Folio. 39 Abb. 1 Karte. 10 Tafeln.. ISBN: 3334606015. G.Fischer. Jena. 1908. Ausreichend. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Einband fehlt teilweise,Tafeln etwas wasserrandig,. Sprache: deutsch   {AD5684}  61 €  

519) Schulze,F.E.: Amerikanische Hexactinelliden. Nach dem Material der Albatross-Expedition bearbeitet. Inhalt 
u.a.:Historisches, Beschreibung der untersuchten Formen in systematischer Folge, Geographische Verbreitung. 126 S. 
Textband und Atlas von 19 Taf. Folio.)2 Bände   Bild einer Tafel.. ISBN: 3334608085. Gustav Fischer. Jena. 1899. 
Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF35}  71 €  

520) Schulze,Leonhard: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. Zoologische und Anthropologische 
Ergebnisse einer ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der 
Wissenschaften zu Berlin von Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.  Fünfter Band: Systematik und Tiergeographie. IV. . 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 2.  Liefg. : 1913. 22.  Insecta.  IV.  2.  
SCHUMACHER,  F. ,  Ein Beitrag zur Kenntnis der Rhynchoten-Fauna Südafrikas.   23.  Crustacea.  I.  3.  DADAY,  
E.  von,  Cladoceren und Ostracoden aus Süd- und Südwestafrika.  - 4.  BALSS,  H. ,  Decapode Crustaceen. 4.  
Insecta.  IV.  3.  BISCHOFF,  H. ,  Hymenoptera fossoria. 1.  Teil. 5.  Metazoa.  HARTMEYER,  R. ,  Tunicata. S.  
47-144,  14 Abb. 4 Tafeln (Lithos).. ISBN: 3334606104. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF102}  30 €  

521) Schulze,Leonhard: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. Zoologische und Anthropologische 
Ergebnisse einer ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der 
Wissenschaften zu Berlin von Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena. Fünfter Band: Systematik und Tiergeographie. IV. . 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 1.  Liefg. : 1912. 19.  Crustacea.  I.  1.  
ZIMMER,  C. ,  Südwestafrikanische Schizopoden.  2.  DOUWE,  C.  von,  Copepoda. 20.  Insecta.  IV.  1.  
NEWSTEAD,  R. ,  On a collection of African Coccidae. 1.  Plankton.  APSTEIN,  C. ,  Das Plankton der Küste von 
Südwestafrika.  S.  1-46,  14 Abb. ,  4 Tafeln. ISBN: 3334606090. Gustav Fischer. Jena. 1912. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF101}  12 €  

522) Seltmann,Guntram: Die bakterielle Zellwand. 207 S. gr8. m. 80 Abbildungen und 18 Tabellen.. ISBN: 
3437202715. G.Fischer. Stuttgart. 1982. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A1121} 28 €  

523) Semenov,B.F.+W.Zschiesche+V.I.Gavrilov: Immunopathology of Viral Diseases. Experimental and 
Clinical.Vlg.G.Fischer.Jena.1977.208 S.gr8.m.15 Fig.+24 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1119}  32,21 €  

524) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Erster Band: Ceratodus1.  (1. ) Liefg. :HAECKEL,  E.  Zur Phylogenie der 
australischen Fauna (Systematische Einleitung).  - SEMON,  R.  Reisebericht und Plan des Werkes.  - SEMON,  R.  
Verbreitung,  Lebensverhältnisse und Fortpflanzung des Ceratodus forsteri.  - SEMON,  R.  Die äußere Entwicklung 
des Ceratodus forsteri.  Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena.  1893.  
XXIV/S.  1-50,  2 Abb. und  8 Tafeln.. ISBN: 3334605671. Gustav Fischer. Jena. 1893. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF65}  32 €  

525) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Dritter Band:2. Teil: Monotremen und Marsupialier, II.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 3.  (27. ) Liefg. : 1906. SCHULMANN,  Hj. ,  
Vergleichende Untersuchungen über die Trigeminus-Muskulatur der Monotremen,  sowie die dabei in Betracht 
kommenden Nerven und Knochen.  - VOIT,  M. ,  Bau und Entwicklung der Cowperschen Drüsen bei Echidna.  - 
BENDA,  C. ,  Spermiogenese der Monotremen.  - BENDA,  C. ,  Spermiogenese der Marsupialier.  - PINKUS,  F. ,  
Über die Haarscheiben der Monotremen.  S.  297-480,  29 Abb. und  18 lith.  Tafeln.. ISBN: 3334605833. Gustav 
Fischer. Jena. 1906. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF80}  79 €  

526) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Erster Band: Ceratodus 5.  (24. ) Liefg. :BING/BURKHARDT,  Das 
Zentralnervensystem von Ceratodus forsteri.  - BROMAN,  I. ,  Über die Entwicklung der Mesenterien,  der 
Leberligamente und der Leberform bei den Lungenfischen.  - GREGORY,  E.  H. ,  Die Entwicklung der Kopfhöhlen 
und des Kopfmesoderms bei Ceratodus forsteri.   1905. Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen 
Gesellschaft zu Jena.  S.  511-660,  112 Abb. ,  2 lith.  Tafeln.. ISBN: 3334605701. Gustav Fischer. Jena. 1905. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF68}  38 €  
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527) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Dritter Band:2. Teil: Monotremen und Marsupialier, II.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 2.  (25. ) Liefg. : 1905. ZIEHEN,  T. ,  Das 
Zentralnervensystem der Monotremen und Marsupialier.  3.  Teil: Zur Entwicklungsgeschichte des Zentral-
nervensystems von Echidna hystrix. S.  229-296,  12 Abb. und  12 lith. Tafeln.. ISBN: 3334605825. Gustav Fischer. 
Jena. 1905. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF79}  40 €  

528) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Erster Band: Ceratodus. 6.  (31. ) Liefg. :GREIL,  A. ,  Entwicklungsgeschichte 
des Kopfes und des Blutgefäß-systems von Ceratodus forsteri.  I.  Teil. : Gesamtentwicklung bis zum Beginn der 
Blutzirkulation. Denkschriften der Medizinisch-naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. S.  XII. 661-934,  Folio. 
m. 264   Abb. im Text und  Atlasband von 22 farb. Chromolitho-Taf. (teils Falttafeln). 2 Bände zusammen   Bild einer 
Tafel.. Gustav Fischer. Jena. 1908. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF69}  165 €  

529) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Zweiter Band: Monotremen und Marsupialier, I.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 5.  (9. ) Liefg. : 1897. EMERY,  C. ,  Beiträge zur 
Entwicklungsgeschichte und Morphologie des Hand- und Fußskeletts der Marsupialier.  - OPPEL,  A.  Über den 
Darm der Monotremen,  einiger Marsupialier und von Manis javanica. S.  367-433 (Schluß),  13 Abb. und  7 Tafeln.. 
ISBN: 3334605760. Gustav Fischer. Jena. 1897. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF74}  38 €  

530) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Vierter Band: Morphologie verschiedener Wirbeltiere.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 2.  (15. ) Liefg. : 1899. EGGELING,  H. ,  Über die 
Stellung der Milchdrüsen zu den übrigen Hautdrüsen.  1.  Mitteilung: Die ausgebildeten Mammardrüsen der 
Monotremen und die Milchdrüsen der Edentaten nebst Beobachtungen über die Speicheldrüsen der letzteren.  - 
OPPEL,  A. ,  Über die Zunge der Monotremen,  einiger Marsupialier und von Manis javanica. S.  77-172,  6 lith. 
Tafel)Text und Atlas.. ISBN: 333460585X. Gustav Fischer. Jena. 1899. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF82}  38 €  

531) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Erster Band: Ceratodus 3.  (18. ) Liefg. :SEMON,  R. ,  Die Zahnentwicklung 
des Ceratodus forsteri.  - BRAUNS,  Die Muskeln und Nerven der Ceratodusflosse.  Ein Beitrag zur vergleichenden 
Morphologie der freien Gliedmaße bei niederen Fischen und zur Archipterygiumtheorie.  - SEMON,  R. ,  Die 
Furchung und Entwicklung der Keimblätter bei Ceratodus forsteri. 901. Denkschriften der Medizinisch-
Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena.  S.  113-332,  39 Abb. ,  17 lith.  Tafeln.. ISBN: 3334605698. Gustav 
Fischer. Jena. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF67}  76 €  

532) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Vierter Band: Morphologie verschiedener Wirbeltiere.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 3.  (19. ) Liefg. : 1901. EGGELING,  H. ,  Über die 
Stellung der Milchdrüsen zu den übrigen Hautdrüsen.  2. Mitteilung:de ntwicklung der Mammardrüsen, Entwicklung 
und B der übrigen Hautdrüsen der Monotremen. -Gössnitz, W. von, Beitrag zur Diaphragmafrage. S.  173-262,  3 
Abb. ,  3 lith.  Taf.)Text und Atlas.. ISBN: 3334605868. Gustav Fischer. Jena. 1901. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF83}  26 €  

533) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Dritter Band: Monotremen und Marsupialier, II.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 3.  (16. ) Liefg. : 1899. MAURER,  F. ,  Schilddrüse,  
Thymus und sonstige Schlundspalten-derivate bei Echidna und ihre Beziehungen zu den gleichen Organen bei 
anderen Wirbeltieren.  - SEYDEL,  O. ,  Über Entwicklungsvor-gänge an der Nasenhöhle und am Mundhöhlendache 
von Echidna,  nebst Beiträgen zur Morphologie des peripheren Geruchsorgans und des Gaumens der Wirbeltiere. 403-
532,  35 Abb. ,  5 lith.  Tafeln.. ISBN: 3334605809. Gustav Fischer. Jena. 1899. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF77}  33 €  

534) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Dritter Band: Monotremen und Marsupialier, II.  Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena  2.  (13. ) Liefg. : 1898. RÖMER,  F. ,  Studien über das 
Integument der Säugetiere,  II.  Das Integument der Monotremen.  - DEPENDORF,  T. ,  Zur Entwicklungsgeschichte 
des Zahnsystems der Marsupialier. S.  189-402,  17 Abb. ,  11 Tafeln.. ISBN: 3334605795. Gustav Fischer. Jena. 
1898. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF76}  33 €  

535) Semon,R.: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel ausgeführt in den Jahren 
1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Dritter Band: Monotremen und Marsupialier, II.  Denkschriften der 
Medizinisch-Natur-wissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 1.  (II. ) Liefg. : 1897. ZIEHEN,  T. ,  Das 
Zentralnervensystem der Monotremen und Marsupialier.  Ein Beitrag zur vergleichenden makroskopischen und 
mikroskopischen Anatomie und zur vergleichenden Entwicklung des Wirbeltiergehirns.  1.  Teil: Makroskopische 
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Anatomie. S.  1-188,  96 Abb.. ISBN: 3334605787. Gustav Fischer. Jena. 1897. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF75}  28 €  

536) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Vierter Band: Morphologie verschiedener Wirbeltiere.  Denkschriften 
der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 4.  (26. ) Liefg. : 1905. OPPEL,  A. ,  Über den 
feineren Bau des Atmungsapparates der Monotremen,  einiger Marsupialier und von Manis javanica.  - EGGELING,  
H. ,  Über die Stellung der Milchdrüsen zu den übrigen Hautdrüsen.  3.  Mitteilung: Die Milchdrüsen und Hautdrüsen 
der Marsupialier. S.  263-332,  1 Abb. ,  4 lith.  Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. 
ISBN: 3334605876.   {GF84}  23 €  

537) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Erster Band: Ceratodus 2.  (14. ) Liefg. :SPENCER,  B. ,  Der Bau der 
Lungen von Ceratodus und Protopterus.  - SEMON,  R. ,  Die Entwicklung der paarigen Flossen von Ceratodus 
forsteri. 1898. Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. S.  51-112. ,  7 Abb. ,  9 
Taf. ,  Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 333460568X.   {GF66}  33 €  

538) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon.  Band 11 (Erg. -Heft) 1904  (Abdruck aus Festschrift für Ernst Haeckel). 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. FÜRBRINGER,  M. ,  Zur Frage der 
Abstammung der Säugetiere. 1.  Teil.  32 S. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 
3334605981.   {GF91}  10,5 €  

539) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel.Des ganzen 
Werkes Lieferung II.Ausgeführt in den Jahren 1891-1893.Dritter Band:Monotremen und 
Marsupialier.II.I.Lieferung.Fischer Verlag.Jena.1897.187 S.Folio.m.96Textabb .Kt.-3).    {3CG35}  30,68 €  

540) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel : Island, ausgeführt 
in den Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Fünfter Band:  6.  (21. )Liefg. : 1903. Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. HENTSCHEL,  E. ,  Gorgonacea von Amboina und 
Thursday Island.  - BURCHARDT,  E. ,  Alcyonaceen von Thursday Island (Torres Straße) und von Amboina.  - 
DÖDERLEIN,  L. ,  Bericht über die von Prof.  Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten Echinoidea.  - 
MEISSNER,  M. ,  Liste der von Prof.  Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten Bryozoen.  -THIELE,  
J. ,  Proneomenia amboinensis n.  spec.  - COLLIN,  A. ,  Verzeichnis der von Prof.  Semon bei Amboina und 
Thursday Island gesammelten Polychäten.  - KRAUSS,  H.  A. ,  Orthopteren aus Australien und dem Malayischen 
Archipel,  gesammelt von Prof.  Semon.  - MATSCHIE,  P. ,  Die Chiropteren,  Insectivoren und Muriden der 
Semonschen Forschungsreise.  S.  643-778 (Schluß),  16 lith. Taf. ,Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-
2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 3334605922.   {GF90}  48 €  

541) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Vierter Band: Morphologie verschiedener Wirbeltiere.  Denkschriften 
der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 7.  (33. ) Liefg. : 1912. BRESSLAU,  E. ,  Die 
Entwicklung des Mammarapparates der Monotremen,  Marsupialier und einiger Placentalier.  Ein Beitrag zur 
Phylogenie der Säugetiere.  II: Der Mammarapparat des erwachsenen Echidna-Weibchens.  III: Entwicklung des 
Mammarapparates der Marsupialier,  Insectivoren,  Nagetiere,  Carnivoren und Wiederkäuer. S.  627-874 (Schluß),  
130 Abb. ,  11 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 3334605884.   {GF85}  100 €  

542) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof. Dr. R. Semon. Fünfter Band: Systematik, Tiergeographie, Anatomie wirbelloser Tiere. 
III. Lieferung. Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. Inhalt: Döderlein,L.: 
Bericht über die von Herrn Professor Semon bei Amoina und Thursday Island gesammelten Ophiuroiden. 
Döderlein,L.: Bericht über die von Herrn professor Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten 
Asteroidea. C.Ph. Sluiter: Nachtrag zu den Tunicaten. Marianne Plehn: Polycladen von Ambon. W. Fischer: 
Gephyreen. E. Simon: Liste der Arachniden der Semon'schen Sammlung in Australien und dem Malayischen 
Archipel. J.C.H. de Meijere: Die Dipteren der Semon'schen Sammlung. Seiten 280-356, mit Textabb. und Atlasband 
mit Tafeln XIV bis XXIII. Folio. Des ganzen Wekres Lieferung 8. 2 Bände Atlas und Text zusammen. Gustav 
Fischer. Jena. 1896. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen gut erhalten. Sprache: deutsch   
{AD5584}  80 €  

543) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Vierter Band: Morphologie verschiedener Wirbeltiere.  Denkschriften 
der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 1.  (10. ) Liefg. : 1897. KÜKENTHAL,  W.  , 
Vergleichend-anatomische und entwicklungs-geschichtliche Untersuchungen an Sirenen. S.  1-76,  47 Abb. ,  5 lith.  
Taf. ,  Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 3334605841.   {GF81}  41 €  

544) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof. Dr. R. Semon. Fünfter Band: Systematik, Tiergeographie, Anatomie wirbelloser Tiere: 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena 1. (2.) Liefg.: 1894. S. 1-160, 6 Abb. 5 
lith. Taf. (nur kpl. lfb. ). Fundorte der von R. SEMON in den Jahren 1891-1893 gesammelten Tiere. - ORTMANN, 
A., Crustaceen. - MARTENS, E., von.  Mollusken. - MICHAELSEN, W. Lumbriciden. - SLUITER, C. Ph., 
Holothurien. - BOETTGER, O. Lurche (Batrachia), Schlangen.-OUDEMANS, J. TH., Eidechsen und Schildkröten. - 
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REICHENOW, A., Liste der Vögel. - RÖMER, F., Monotremata und Marsupialia. / 2. (4. ) Liefg. : 1895. S. 161-276, 
5 Abb., 8 Taf., SLUITER, C., Ph. Tunicaten. - HALLER, B., Beiträge zur Kenntnis der Morphologie von Nautilus 
pompilius. - AGENSTECHER, A., Lepidoptera Heterocera. - FÜRBRINGER, M., Lepidoptera Rhopalocera (mit 
Beiträgen von A. Pagenstecher). - WEBER, M., Fische von Ambon, Java, Thursday Island, dem Brunnett-Fluß und 
von der Südküste von Neu-Guinea.  / 3. (8. ) Liefg. : 1896. S. 277-356, 4 Abb., 10 lith. Taf. , DÖDERLEIN, L., 
Bericht über die von Prof. Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten "Ophiuroidea" und "Asteroidea". -
UITER, C. Ph., Nachtrag zu den Tunicaten. - PLEHN, M., Polycladen von Ambon. - FISCHER, W., Gephyreen. - 
SIMON, E., Liste der Arachnoiden der Semonschen Sammlung in Australien und dem Malayischen Archipel. - 
MEIJERE, J. C. H., Die Dipteren der Semonschen Sammlung. / 4. (12. ) Liefg. : 1898. S. 357-516, 4 Abb., 18 Taf., 
SCHOKKE, F., Die Cestoden der Marsupialia und Monotremata. - BREITFUSS, L. L., Amphoriscus semoni, ein 
neuer heterocöler Kalkschwamm. - KWIETNIEWSKI, C. R,. Actiniaria von Amboina und Thursday Island. - 
BURCHARDT, E., Alcyonaceen von Thursday Island (Torres Straße) und von Amboina. - SCHULTZE, L., 
Rhizostomen von Ambon.  LINSTOW,  Nemathelminthen.  Von R.  Semon in Australien gesammelt. - DÖDERLEIN, 
L., Bericht überdie von Prof. Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten Crinoidea. - DÖDERLEIN, L., 
Über einige epizoisch lebende Ophiuroidea. - DÖDERLEIN, L., Über "Krystallkörper" bei Seesternen und über die 
Wachstumserscheinungen und Verwandt-schaftsbeziehungen von Goniodiscus sebae. - ATTEMS, C., Myriopoden. / 
5. 17. ) Liefg. : 1900. S. 517-642, 10 lith. Taf.,   WELTNER, W., Süßwasser-Schwämme. - SCHULZ, E., Die 
Hornschwämme von Thursday Island und Amboina. - KIESCHNICK, O., Kieselschwämme von Amboina.  - 
WELTNER,  W. ,  Hydroiden von Amboina und Thursday Island. - STAUB, J., Neue Nemertinen aus Amboina. - 
HELLER, K. M., Systematische Aufzählungen der Coleopteren. Mit Neubeschreibungen: "Melolonthiden" von E.  
BREMSKE und "Curculionidae" von  J. FAUST. - HORVATH, G., Hemiptera. / 6.  (21. )Liefg. : 1903. S. 643-778 
(Schluß), 16 lith. Taf.,  HENTSCHEL, E., Gorgonacea von Amboina und Thursday Island. - BURCHARDT, E., 
Alcyonaceen von Thursday Island (Torres Straße) und von Amboina. - DÖDERLEIN, L., Bericht über die von  Prof.  
Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten Echinoidea. -MEISSNER, M., Liste der von Prof. Semon bei 
Amboina und Thursday Island gesammelten Bryozoen. -THIELE, J., Proneomenia amboinensis n. spec. - COLLIN, 
A., Verzeichnis der von Prof. Semon bei Amboina und Thursday Island gesammelten Polychäten. - KRAUSS, H. A., 
Orthopteren aus Australien und dem Malayischen Archipel, gesammelt von Prof. Semon. - MATSCHIE, P., Die 
Chiropteren, Insectivoren und Muriden der Semonschen Forschungsreise.  6 Lieferungen (2, 4, 8, 12, 17, 21). 
komplett von 1894-1903. VI und 778 Seiten 17 Abb.im Text und 67 lithographischen Tafeln. Zum Teil 
Chromolithos.Folio.2 Bände Atlas und Text zusammen. Gustav Fischer. Jena. 1903. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF86}  230 €  

545) Semon,Richard: Zoologische Forschungsreisen in Australien und dem Malayischen. Archipel, ausgeführt in den 
Jahren 1891-1893 von Prof.  Dr.  R.  Semon. Fünfter Band: 5.  (17. ) Liefg. : 1900.  . Denkschriften der Medizinisch-
Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. WELTNER,  W. ,  Süßwasser-Schwämme.  - SCHULZ,  E. ,  Die 
Hornschwämme von Thursday Island und Amboina.  - KIESCHNICK,  O. ,  Kieselschwämme von Amboina.  - 
WELTNER,  W. ,  Hydroiden von Amboina und Thursday Island.  - STAUB,  J. ,  Neue Nemertinen aus Amboina.  - 
HELLER,  K.  M. ,  Systematische Aufzählungen der Coleopteren.  Mit Neubeschreibungen: "Melolonthiden" von E.  
BREMSKE und "Curculionidae" von .  FAUST.  - HORVATH,  G. ,  Hemiptera. S.  517-642,  10 lith.  Taf. , Gustav 
Fischer Vlg. Jena. Originalbr.-2/3)unaufgeschnitten. ISBN: 3334605914.   {GF89}  38 €  

546) Sinnecker,Herbert: Allgemeine Epidemiologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.253 S.gr8.m.128 Abb.+25 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A912}  24,54 €  

547) Skottsberg,C.: Vegetationsbilder von den Juan Fernandez-Inseln. Reihe: Vegetationsbilder.8. Reihe: 2. Heft. 
Inhalt: Gruppe von Boehmeria excelsa Wedd.in Puerto Ingles au Masatierra. Juania australis am Fuß des "Yunque". 
Arthropteris altescendens. Dichter Urwald am Fuß des "Yunque" Felsenvegetation auf der Nordseite von Portezuelo 
de Villagra. Gunnera peltata, Riesenexemplar aus dem Pangal. Wald von Myrceugenia Schulztei Johow, in einer 
"Quebrada" auf Masafuera. Gruppe von Dicksonia berteroana Hook. In der sog. Farntreppe von Masafuera. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1910. Tafel 7-12 ,in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer 
Tafel. ISBN: 3334607097.   {GF151}  8 €  

548) Speiser,P.: Die Hemipterengattung Polyctenes Gigl. und ihre Stellung im System. 1904.  8 S.Text und  1 
litho.Tafel über 2 Seiten - Separatabdruck aus der Festschrift zum 70. Geburtstag des Herrn August Weismann - 
Supplement VII der Zoologischen Jahrbücher.. ISBN: 3334613151. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. 
Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF36}  6 €  

549) Spengel,J W.: Über Schwimmblasen, Lungen- und Kiementaschen der Wirbeltiere. 23 S.. ISBN: 3334613178. 
Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF37}  6 €  

550) Spengel,J.W.: Ergebnisse und Fortschritte der Zoologie Vierter Band. Inhalt: Kühn,Alfred - 
Entwicklungsgeschichte und Verwandtschaftsbeziehungen der Hydrozoen I. Teil - Die Hydroiden. 
Schepotieff,Alexyander - Die biochemischen Grundlagen der Evolution. Pax,Ferdinand - Die Actinien. 642 S. gr.8. 
mit 279 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1914. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen 
guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6089}  24 €  

551) Stahl,Ernst: Die Schutzmittel der Flechten gegen Tierfrass. Abdruck aus der Festschrift zum 70. Geburtstag von 
Ernst Haeckel. Inhalt u.a.: Versuche mit Spezialisten - Verhalten flechtenfressender Raupen gegenüber frischen und 
ausgelaugten Flechten - Versuche mit Milben. Verhalten omnivorer Tiere gegenüber Flechten - Kritik der Zopfschen 
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Versuche mit Poduriden und Milben und seiner Folgerungen. Eigene Versuche mit omnivoren Schnecken: Bedeutung 
des Kalkoxalates, wasser- und sodalöslicher Stoffe. Versuche mit anderen Omnivoren - Oniscus und Forficula. 357-
376 S. Folio. Kt. -2). Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{3CG31}  5,5 €  

552) Starke,Günter: Virologische Praxis. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1968.369 S.m.71 z.T.farb.Abb.+9 Schemata+56 
Tab.i.T.Ln.-2).    {3A1209}  24,54 €  

553) Starke,Günter+Peter Hlinak: Grundriß der Allgemeinen Virologie. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1974.423 
S.gr8.m.82 Abb.+60 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A996}  15,34 €  

554) Stern,L.: Über den Mechanismus der Oxydationsvorgänge im Tierorganismus. 1914.  VI,  61 S. ,  12 Abb. , 
Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2). ISBN: 3334613208.   {GF38}  9 €  

555) Stocker,O: Das westliche Lappland. Reihe: Vegetationsbilder.26. Reihe.4. Heft.Inhalt:Vegetationsstufen an der 
Nuolja. Flechtenreicher Zwergstrauch-Kiefernwald bei Alta. Hochstaudenreicher Wiesen-Birkenwald bei Alta. 
Moosreicher Zwergstrauch-Birkenwald bei Abisko. Carex juncea Moor am Torneträsk bei Abisko. Flechtenreicher 
Zwergstrauch-Birkenwald nördlich von Kautokeino. Alpine Birken-Baumgrenze an der Nuolja. Zwergbirken-
Grauweiden-Gebüsch an der Fjeld-Birkenwaldgrenze bei Kautekeino. Fjeld-Tundra der unteren alpinen Region 
südlich Alta. Cornus suecica. Phyllodoce coerulea. G.Fischer. Verlag. Jena. 1944. Tafel 19-24 mit erläuterndem Text 
in Kupfertiefdruck. (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334608034.   {GF240}  12 €  

556) Stocker,Otto: Das Wadi Natrun. Reihe: Vegetationsbilder.18.Reihe.1.Heft. Inhalt: Typha latifolia - Sumpf am Ufer 
des Ruzunia-Sees. Salzsumpf mit weißen Salzkrusten am Nordostufer des Gebarasees, Junctus acutus und Eragrostis 
bipinnata. Salzsteppe östlich vom See Muluk mit aufgesetzten Flugsandhügeln mit Zygophyllum alb. Tamarix auf 
versalzendem Oasenboden eine Primärdüne bildend. Alhagi Maurorum. Mesembrianthemum cristallinum. 
Sandflächen beim Ruzunia-See. G.Fischer Verlag.Jena.1927. Tafel 1-6 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607526.   {GF188}  8 €  

557) Stocker,Otto: Der Wasserhaushalt ägyptischer Wüsten- und Salzpflanzen. vom Standpunkt einer experimentellen 
und vergleichenden Pflanzengeographie aus. Botanische Abhandlungen 13. Heft. 200 S. mit 10 Abbildungen auf einer 
Tafel.. ISBN: 3334605574. Gustav Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. 
Sprache: deutsch   {GF55}  18 €  

558) Stocker,Otto: Die ägyptisch-arabische Wüste. Reihe: Vegetationsbilder.17. Reihe.5/6. Heft. Inhalt: 
Wüstenlandschaft bei Heluan. Wadi Abu-Schuscha und Hamada daneben. Pflanzentypen der kleineren Wadis. Zilla 
spinosa Pranti, junges Exemplar. Zygophyllum coccineum L. Diplotaxis Harra Boiss. Erodium arborescens Willd. 
Pflanzen der Hamada Regenrinnen und sandiger Stellen. Anastatica hierochuntica L. Cotula cinerea Del. Pflanzen der 
Felsenschluchten. Rumex vesicarius L. Capparis spinosa L. Wadi Hof. Vegetation am Rande des Wadi Risched. Zilla 
spinosa Pranti, Zygophyllum coccineum L., Fagonia mollis Del.und cahirina Boiss. Echinops spinosus L., Stachys 
aegytiaca Pers., Alhagi Maurorum Med.und andere. Statice pruinosa L. Wadi Richthofen. Dichte Vegetation im Wadi 
Reil. Iphiona mucronata, lavendula pubescens Decsne. Pessisetum dichotonum Del.am Rande des Kiesstraße im Wadi 
Geraui. Büsche von Lycium arabicum Schweinf.im Wadi Reil. Wadi Aguß mit großen Büschen von Zilla spinosa L. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1926. Tafel 25-36 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 333460750X.   {GF186}  14 €  

559) Stoklasa,Julius: Über die Verbreitung des Aluminiums in der Natur und seine Bedeutung. beim Bau-und 
Betriebstoffwechsel der Pflanzen. Inhalt u.a.: Verbreitung des Aluminiums in der Erdkruste. Studien über den 
Verwitterungsprozeß von Orthoklas. Die Gensis der Kaolinbildung. Über die Wirkung des Aluminiums auf die Farben 
der Blüten. X, 500 S. gr8. m. 28 Abb. i. T.. Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter Zustand. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF267A}  18 €  

560) Stoklasa,Julius: Über die Verbreitung des Aluminiums in der Natur und seine Bedeutung. beim Bau-und 
Betriebstoffwechsel der Pflanzen. X, 500 S. gr8 m. 28 Abb. i. T.. Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten.   {ZZGF267}  18 €  

561) Stoklasa,Julius+Alois Matousek: Beiträge zur Kenntnis der Ernährung der Zuckerrübe. Physiologische 
Bedeutung des Kalium-Ions im Organismus der Zuckerrübe. Inhalt u.a.: Historische und statistische Daten über die 
Entwicklung der Rübenkultur und Rübenzuckerfabrikation. Mikrochemischer Nachweis des Kalium-Ions in den 
Geweben der Ruckerrübe. XII. 230 S. gr.8. mit 1 Textabbildung und 23 Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1916. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6098}  15 €  

562) Stomps,T.J.: Erblichkeit und Chromosomen. Eine gemeinverständliche Darstellung. Aus dem Holländischen 
übersetzt von Paul v.  Dall`Armi. VIII, 158 S. mit 24 Abb.. ISBN: 3334613216. Gustav Fischer. Jena. 1923. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF263}  9 €  

563) Stoppel,Rose: Pflanzenphysiologische Studien. Inhalt u.a.: Atmung. Transpiration. Wachstum. Lichtstimmung. 
Reizleitung. 164 S. gr.8.. G.Fischer. Jena. 1926. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: 
deutsch   {AA6093}  9 €  

564) Strasburger,E.: Anlage des Embryosackes und Prothalliumbildung. bei der Eibe nebst anschließenden 
Erörterungen. 16 Seiten  mit  2 Tafeln in Kupfertiefdruck.. ISBN: 3334608107. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter 
Zustand. Originalbroschur. Sprache: deutsch   {GF302}  15 €  

565) Strassen,O.zur: Anthraconema, eine neue Gattung freilebender Nematoden. Aus der Festschrift zum 70. 
Geburtstage Prof. August Weismann. Supplement VII der Zoologischen Jahrbücher. 302-346 S. gr8. m. 2 Tafeln und 
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9 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1904. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen guter 
Zustand. Sprache: deutsch   {AA6103}  8 €  

566) Strassen,O.zur: Plastisch wirkende Augenflecke und die "Geschlechtliche Zuchtwahl". Inhalt u.a.: 
Sinnhaftigkeit. Kunstverständnis. Züchtung. 48 S. gr8 m. 10 Textabbildungen.. G. Fischer. Jena. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AA6088}  9 €  

567) Straub,O.C.: Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1227}  48,57 €  

568) Straub,Otto Christian:  Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1197}  48,57 €  

569) Straub,Otto Christian:  Bovine Herpesvirusinfektionen. (Infektionskrankheiten und ihre Erreger 
Bd.17)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.211 S.gr8.m.65 Abb.+16 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1116}  48,57 €  

570) Stschukin,I.: Vegetationsbilder aus Balkarien. Reihe: Vegetationsbilder.20. Reihe.3/4. Heft.Inhalt: Waldgebiet des 
nördlichen Balkariens. Mit Petasites osficinalis und Farnen bewachsener Talboden eines Hohlweges im Buchenwalde 
unweit des Blauen Sees, im Tale des Balkarischen Tscherek. Vegetation der Waldlichtungen in der Nähe der oberen 
Waldgrenze in den schwarzen Bergen Balkariens: Campanula lactiflora, Aconitum orientale Struthiopteris  germanica. 
Subalpine Vegetation an der oberen Waldgrenze. Subalpine Hochstaudenwiese. Hochalpine Wiesenvegetation im 
Tale des oberen Rziwaschka. Senecio renifolius und der Farn Cystopteris fragilis im Schatten der überhängenden 
Felsen. Alsine imbricta und verschiedene Bodenflechten auf der Moräne des Rziwaschka-Gletschers. Delphinium 
Caucasicum. Alpine Felsenfora auf einem Kalksteinblock. Campanula anomala und Gypsophila tenuifolia auf 
Granitfelsen. Die Bergxerophyten-Vegetation Balkariens. Astragalus aureus unweit des Dorfes Silgi. Die Polster von 
Salvia canescens im Tale des Chulam-Tscherek,unweit Skuru. Dryas octopetala unter den Gipfel Mechtigen. 
Acantholimon glumaceum zwischen den Dörfern Silgi und Kuspartie. Xerophyten der trockenen Talkessel Balkariens. 
Polygonum alpinum und Achillea grandiflora im Mischwald im Tale des Flusses Dych-su. Mit Kiefern bewachsene 
granitische Rundhöcker im Tale der oberern Tscherk. Subalpiner Birkenwald mit Alpenrosen-Gestrüpp im Unterholze 
des Flussen Gara-ausu-su, unterhalb des Gletschers Schaurtu. G.Fischer.Verlag.Jena.1929. Tafel 13-25 in 
Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel.. ISBN: 3334607658.   
{GF201}  10 €  

571) Suessengut, K.: Untersuchungen über Variationsbewegungen von Blättern. u.a.Physiologische Funktionen und 
Nyktinastische Bewegung. 1922.  I,  68 S. ,  1 Abb.im Text , Orginal- br. -2)unaufgeschnitten. ISBN: 3334613232.   
{GF304}  10,5 €  

572) Swart,N.: Die Stoffwanderung in ablebenden Blättern. 1914.  III,  118 S. ,  5 Taf. , kt. -2). ISBN: 3334613259.   
{GF303}  12 €  

573) Thenen,S.: Zur Phylogenie der Primulaceenblüte. Studien über den Gefäßbündelverlauf in Blütenachse und 
Perianth.  Veröffentlicht mit Subvention der Kaiserl.  Akademie der Wissenschaften in Wien aus den Erträgnissen des 
Scholze-Legats. 1911.  IV,  131 S. ,  4 Abb. ,  9 Taf. , kt. -2). ISBN: 3334613275.   {GF305}  15 €  

574) Thomas,F.A.W.: Das Elisabeth Linné-Phänomen. (sogenanntes Blitzen der Blüten) und seine Deutungen. 1914.  51 
S. ,  1 Farbtaf. , kt. -2). ISBN: 3334609006.   {GF306}  12 €  

575) Tobler-Wolff,G.:  Die Synchytrien, Studien zu einer Monographie der Gattung. IV, 98 S. mit  4 Tafeln.. ISBN: 
3334613283. Gustav Fischer. Jena. 1913. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF39}  10 €  

576) Tobler-Wolff,Gertrud+Fr. Tobler:  Vegetationsbilder vom Kilimandscharo. Reihe: Vegetationsbilder.12. 
Reihe.2/3. Heft. Inhalt: Der Lauf des Himo im Dschaggalande. Südabhang des Kilimandscharo.  Verwilderte Stellen 
des Kulturlandes am Südabhang. Gürtelwald im Südabhang.Bestand von Lobelia Deckenii am Rand einer Wiese.  
Oberster Rand des Gürtelwaldes.  Waldparzellen auf über 3100 m. Grasflur oberhalb der Baumgrenze. Bergwiesen 
am Kilimandscharo. Helichrysum Hoehnelii am Fuß des Mawenzi. Schlucht auf ca. 3500 m am Südabhang. Oberes 
Ende einer Bachschlucht am Südfauß des Mawenzi. G. Fischer. Vlg. Jena. 1914. Tafel  7-18 in Kupfertiefdruck mit 
erläuterndem Text. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607305.   {GF168}  14 €  

577) Tokuyasu,Kudo: Normentafel zur Entwicklungsgeschichte des Japanischen. Riesensalamanders 
(Megalobatrachus Japonicus Temminck). Normentafeln zur Geschichte der Wirbeltiere Sechzehntes Heft. begründet 
von F. Keibel. 98 S. Folio. Mit 3 Kurven im Text und 3 Tafeln.. G.Fischer. Jena. 1938. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AD5603}  59 €  

578) Uphof,I.E.Th.:  Vegetationsbilder der östlichen Staaten von Nordamerika. Reihe: 
Vegetationsbilder.21.Reihe.1/2.Heft.Teil II. Der südliche Teil. Inhalt: Ein Salzsumpf mit Batis maritima L und 
Salicornia Bigelowii im südöstlichen Georgia. Ein Salzsumpf mit Distichlis spicata, Spartina juncea und Juncus 
Roemerianus in der Nähe vom Atlantischen Ozean. Sarracenia flava im Hintergrund ein Sumpfwald von Taxodium 
distichum im südlichen Georgia. Nelumbo lutea in einem See in Südacolina. Dionaea muscipula in einer Savanne bei 
Wilmington, Nordcarolina. Ein Sumpfwald im Dismal Swamp.- Pflanzenbestand: Nyssa biflora, Acer rubrum und 
Magnolia glauca  im südöstlichen Virginia. Arisema triphyllum am Fuß eines schattigen Hügels. Cornus Horida in 
einem Wald. Iris versicolor in einem Sumpf im westl. Süd-Carolina. Asclepias Syriaca an einem Waldrand. Magnolia 
grandiflora L. in einem Walde im westlichen Süd-Carolina. Rhododendron maximum im Schatten eines Waldes im 
Appalachischen Gebirge. Lupinus villosus auf sandigen Böden. Vegetation im Jennings Creek-Tal im Appalachischen 
Gebirge im Staate Virgina. Ein gemischter Laub- und Koniferenwald im oberen Tal des Linville-Flusses. Der Gipfel 
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von Grandtather Mountain im Appalachischen Gebirge in Nord-Carolina. Eine typische Waldszenerie auf den Hügeln 
des Piedmont-Plateau.  G. Fischer Vlg. Jena.1930. Tafel 1-12 mit erläuterndem Text in 
Kupfertiefdruck(unaufgeschnitten). Originalbroschur-2) Bild einer Tafel. ISBN: 3334607704.   {GF207}  14 €  

579) Uphof,J.C.Th: Vegetationsbilder von Cuba. Reihe.Vegetationsbilder.18. Reihe.5. Heft. Inhalt: Vegetation eines 
Korallenriffs. Formation von Tournefortia gnaphaloides und Suriana maritima am Karaibischen Meer. Bestand von 
Coccolobis uvifera an der Küste des karaibischen Meeres bei Habana. Agave antillarum Dese auf einem Felsabhang 
bei Cojimar im Norden der Provinz Habana. Vegetation am Almendares-Fluß, Cuba. Regenwald in der Sierra 
Maestra, im südöstlichen Cuba. Bestand von Orodexa regia und Ceida pentandra Gaertn. Bestand von Colpothrinax 
Wrigthii Wendl und Pinus cubensis Gris an einem Bach auf Isla de Pinos. G. Fischer Vlg. Jena. 1928. Tafel 25-30 mit 
erläuterndem Text in Kupfertiefdruck. (unaufgeschnitten). Originalbroschur.-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607550.   
{GF191}  12 €  

580) Uphof,J.C.TH.: Die Vegetation der Niederlande. Reihe: Vegetationsbilder.22.Reihe.7.Heft. Inhalt: Sandiger Strand 
am Süder See. Küste von Gelderland bei Harderwijk. Triticum junceum, Elymus arenarius und Honkenya peploides. 
Salzwiese am Süder See, bei Amsterdam. Phragmites communies, Aster tripolium, Glyceria maritima und Armeria 
maritima. See in de Loosdrechtschen Plassen. Stratiotes aloides Lemna gibba, Batrachium, Nuphar und Nymphaea im 
Wasser. Niedermoor mit Sagittaria sagittifolia, Butomus umbellatus, Acorus Calamus. Hintergrund Erlenwald im Het 
Naardermeer. Hochmoor mit Sparganium minimum, Eriophorum polystachyon, Carex echinata, Vaccinium Oxyoccus, 
Epipactis palustris, Betula pubescens, Rhamnus Frangula und Alnus glutinosa. Vorn im Wasser Hydrocharis morsus 
ranae in Het Soesterveen. Callunaheide mit Dünen bei Vledder. Eine Callunaheide mit Juniperus communis im 
östlichen Overijsel. Ein junges Hochmoor im Korenburgerveen bei Winterswijk. Typische Dünenlandschaft bei 
Harlem. Ältere Sanddünen bei Beverwijk. Assoziation von Hippophae rhamnoides, Salix repens und Rosa 
pimpinellifolia. Gruppe von blühenden Ligustrum vulgare in den Sanddünen der Insel Vooren. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1932. Tafel 37-42 in Kupfertiefdruck mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607801.   {GF217}  8 €  

581) Uphof,J.C.Th.: Vegetationsbilder aus Florida. Reihe: Vegetationsbilder.15.Reihe.3/4.Heft Inhalt: Bestand von 
Pinus echinata, rechts hinten Quercus Catesbaei, im Unterwuchs: Asimina angustifolia, Chrysobalanus oblongifolius, 
Ilex glabra, Andropogon, Paspalum und Panicum. Nördliches Florida bei Jacksonville. Bestand von Pinus palustris; 
im Unterwuchs: Serenoa serrulata, Asimina speciosa und Bejaria racemosa. Bei Orlando in Mittel-Florida. Sumpfwald 
von Taxodium distichum. Im Sumpf u. Wasser: Pontederia cordata, Eichhhornia crassipes, Sagittaria montevidensis , 
Tahlia dealbata und Zizania aquatica. Opoka-See. Gemischter Sumpwald an einem See bei Ocala. Gehölze: Taxodium 
ascendens, Nyssa biflora, Acer rubrum, Ilex glabra, Ilex cassine, Leitneria floridana. Kletterpflanzen: Gelsemium 
sempervirens, Ampelopsis quinquefolia, Tecoma radicans. Wasserpflanzen. Ein reiner Bestand von Quercus 
virginiana, an den Zweigen Tillandsia usneoides. Sabal palmetto und Quercus in gemischten Bestand. Urwald auf 
Elliot Key. Pseudophoenix Sargentii, Thrinax floridana, Ficus populina, Chrysobalanus icaco, Tillandsia utriculata. 
Urwald im südlichen Florida. Ficus aurea, Tillandsia recurvata, Epidendrum rigidum, Polypodium polypodioides, 
Vittaria lineata. Batis maritima im Bestand am Karabischen Meer bei Tampa am Golf von Mexico. Ein altes Exemplar 
von von Taxodium distichum. Everglades. Harrisia Brookii. Opuntia vulgaris und Pteridium Aquilinum. Bei Orlando. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1923. Tafel 13-24 in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. 
ISBN: 3334607399.   {GF176}  18 €  

582) Uphof,J.C.Th.: Vegetationsbilder aus Kalifornien. Reihe: Vegetationsbilder.14.Reihe.7.Heft. Inhalt: Wüstengebiet 
im südlichen Kalifornien, Yucca arborescens, Covillea glutinosa. Artemisia tridentata, Atriplex canescens, Sarcobatus 
vermiculatus, Franseria dumosa. Bestände von Yucca im südlichen Kalifornien. Im Hintergrund das San Bernadino-
Gebirge. Sarcodes sanguinea unter einer Fichte. Yosemite-Tal, Kalifornien. Yucca mohavensis  und Ephreda 
californica in der Mohave-Wüste. Flor von Eschscholtzia californica im San Joaquin-Tal. Yucca Whipplei in Blüte in 
der Hartholzflora des San Bernadino-Gebirges, Arctostaphylos manzanita, Prunus ilicifolia, Ceanothus divaricatus, 
Cercoearpus ledifolius. Neowashingtonia filifera im Palm Canon, südl. Kalifornien. G.Fischer.Verlag.Jena.1922. 
Tafel 37-42 in Kupfertiefdruck, mit erläuterndem Text (unaufgeschnitten). Originalbroschurf-2)Bild einer Tafel. 
ISBN: 3334607364.   {GF174}  8 €  

583) Uschakow,G.K.+G.Göllnitz+H.Eggers: Beiträge zur somatopsychischen Entwicklung im Kindesalter. 1. Aufl. 
274 S. gr.8. Mit 39 Abbildungen und 60 Tabellen im Text.. VEB Fischer. Jena. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3R567}  10 €  

584) Vegetationsbilder 21 Reihe,Heft 5.: Schmucker,Th.Endemismen und Charakterpflanzen von Kreta. Fischer 
Verlag.Jena.(o.J.)ca. 1930. 7 S.Folio.br.-3).    {3CG37}  12,27 €  

585) Vegetationsbilder,16 Reihe,Heft 5/6.: Brockmann-Jerosch,H.+M.Jamaika. Tafel 25-36.Fischer 
Verlag.Jena.1925.Folio.Kt.-3).    {3CG39}  18,41 €  

586) Vegetationsbilder,18 Reihe,Heft 6/7: Cyren,Otto+August Hayek.Der thessalische Olymp. .Tafel 31-42.Fischer 
Verlag.Jena.1928.(wasserrandig)Folio.Kt.-4).    {3CG42}  16 €  

587) Vegetationsbilder.16. Reihe.4. Heft: PILÁT, A., Alpine Region der Westkarpaten. 1925. 6 Taf.  mit Text. Kt-2). 
ISBN: 3334607445.   {GF181}  12 €  

588) Vegetationsbilder.19. Reihe.1/2. Heft: KOZO-POLJANSKI, B. M., Glaziale Pflanzenrelikte auf dem. Orel-
Kurskischen Plateau,  Teil I. 1928. je6 Taf.  mit Text. Kt-2). ISBN: 3334607585.   {GF194}  18 €  
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589) Vegetationsbilder.20. Reihe.1. Heft: RIKLI, M., Durch die Marmarica zur Oase Siwa. 1929. 6 Taf.  mit Text. 
Kt-2). ISBN: 3334607631.   {GF199}  12 €  

590) Vegetationsbilder.20. Reihe.7. Heft: HANDEL-MAZZETTI, H.: Hochland und Hochgebirge von Yünnan. und 
Südwest-Setschwan, Teil I.-Die subtropische und warmtemperierte Stufe. G. Fischer Vlg. Jena. 1930. 14 S. Text. 
Quart. m. 6 Tafeln in Kupfertiefdruck und beschreibendem Text. (unaufgeschnitten). Originalbroschurt-2). ISBN: 
3334607674.   {GF203}  12,27 €  

591) Vegetationsbilder.20. Reihe.9. Heft: Register für die Reihe 1-20. 1930. 6 Taf.  mit Text. Kt-2). ISBN: 
3334607690.   {GF206}  10,2 €  

592) Vegetationsbilder.21. Reihe.5. Heft: SCHMUCKER, Th., Endemismen und Charakterpflanzen von Kreta. 
1930. 6 Taf.  mit Text. Kt-2). ISBN: 3334607720.   {GF209}  12,27 €  

593) Vegetationsbilder.22. Reihe.5/6. Heft: COCKAYNE,L.+J.SCOTT THOMSON: Die Vegetation der Südinsel. 
von Neuseeland. Inhalt u.a.: Inneres eines "eigentlichen Regenwaldes" am Franz-Josef-Gletscher. Das 
Zusammentreffen von feuchten und trockenen Formationen auf der Südinsel. Die Baumgrenze in den südlichen 
Ausläufern des Humboldtgebirges. Vegetation der Red-Hillkette. G. Fischer Vlg. Jena. 1932. Je 6 Tafeln in 
Kupfertiefdruck, mit Text in einer Original-Mappe. Kt-2). ISBN: 3334607798.   {GF216}  18 €  

594) Vegetationsbilder.25. Reihe.2. Heft: HANDEL-MAZZETTI, Hochland und Hochgebirge von Yünn an und. 
Südwest-Setschwan. Teil III.-Die kalttemperierte und Hochgebirgsstufe. 11 S. Text. Quart. m. 6 Tafeln in 
Kupfertiefdruck und beschreibendem Text.. ISBN: 3334607933. Fischer Vlg. Jena. 1937. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF230}  12 €  

595) Vegetationsbilder.9. Reihe: 3. Heft: BAUMANN, E., Vegetation des Untersees (Bodensee). G. Fischer Vlg. Jena. 
1911. 6 Taf. Inhalt u.a.: Die Vegetation der Grenzzone. Schilf und Binsen. Die Großseggenbestände. Salix alba. in 
Kupfertiefdruck, mit Text. in loser original Mappe-2). ISBN: 3334607151.   {GF154}  12 €  

596) Vegetationsbilder.9. Reihe: 6/7. Heft: MÜLLER, Karl, Vegetationsbilder aus dem Schwarzwald. Inhalt u.a.: 
Gelber Enzian. Alpen-Troddelblume. Hochmoor bei Hinterzarten. Alpenwollgras im Vordergrund Bitterklee im 
Erlenbrucker Moor. Stechpalmenhain bei St. Märgen. G. Fischer Vlg. Jena. 1911. 12 Tafeln in Kupfertiefdruck, mit 
Text. lose in Original-Mappe. Kt-2). ISBN: 3334607178.   {GF156}  16 €  

597) Vejdelek,Zdenek J.+Bohumil Kakac: Farbreaktionen in der spektrophotometrischen Analyse. organischer 
Verbindungen.Ergänzungsband II Anorganische Farbreagenzien.Vlg.G.Fischer.Jena.1982.374 S.gr8.m.167 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1206}  36,81 €  

598) Vejdelek,Zdenek J.+Bohumil Kakac: Farbreaktionen in der spektrophotometrischen Analyse. organischer 
Verbindungen Ergänzungsband II Anorganische Farbreagenzien.Vlg.G.Fischer.Jena.1982.374 S.gr8.m.167 
Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1229}  36,81 €  

599) Völker,O.:  Normentafel zur Entwicklungsgeschichte des Ziesels. Normentafeln zur Entwicklungsgeschichte der 
Wirbeltiere. 13.  Heft: VI,  332 S. mit  5 Abb. und  3 Tafeln. ISBN: 3334606503. Gustav Fischer. Jena. 1912. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF139}  50 €  

600) Wagner,Manfred: Fluoreszierende Antikörper und ihre Anwendung in der Mikrobiologie. 
(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.5)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.405 S.gr8.m.73 Abb.+28 Tab.i.T.+6 
farb.Taf.Ln.m.U.-2).    {3A1089}  51,13 €  

601) Walther,Karl:  Zwölf Tafeln der verbreitetsten Fossilien aus dem Buntsandstein. und Muschelkalk der 
Umgebung von Jena. bearb. von Hans Claus. 2.Aufl. 48 S. m. 12 Falt-Taf.)Bild vom Einband. ISBN: 3334613771. 
Gustav Fischer. Jena. 1927. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {GF501}  18 €  

602) Wells,Gideon: Die chemischen Anschauungen über Immunitätsvorgänge. 
2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1932.XVI+314 S.gr8.m.2 Kurveni.T.Kt.-2).    {3A1111}  28,12 €  

603) Werdermann,E.: Die Pflanzenwelt Nord- und Mittelchiles. Reihe: Vegetationsbilder.21.Reihe.6/7.Heft. Inhalt: 
Blühende Wüste bei Taltal. Cereus spinibarbis Otto, Echinocatus cinereus. Dazwischen Halbsträucher und Annuelle 
mannigfachster systematischer Zugehörigkeit. Cereensteppe an der Küste bei Caldera. Cereus coquimbanus. 
Reliktwald vom Fray-Jorie. Bäume rechts und links: Aextoxicum punctatum. Auf der Lichtung Eugenia thalassica. 
Cereus acidus am Fuße des Waldes. Gebüsche von Hartlaub und Dornsträuchern. Populus pyramidalis angepflanzt. 
Skytanthus acutus im Wüstensand bei Copiapo. Hartlaubgehölze am Fuße der Kordillere Curico. Lithraea caustica als 
Bäume. Hochstämmiger Sommerwald in der Kordillere bei Curico. Nothofagus Dombeyi Blume. Polster von Donatia 
fascicularis umgeben von Marsipposperum. Im Polster Drosera uniflora. Gebüsche von Polylepsis tarapacana. 
Hochkordillere von Tacna. Gestrüppe des blattlosen Besenstrauches Ephedra americana. Coquimbo. Reine Rasen von 
Calandrinia occulta. Provinz Atacama.   Salzsumpf mit Oxychloe andina Phil. Fabiana bryoides und Büschel von 
Stipa frigida. Treppenpolster von Adesmia am Hang, auf der Talsohle Flachpolster von Verbena uniflora, Calceolaria 
pinifolia. Oriastrum sphaeroidale. Cajophora coronata im Geröll eines ausgetrockneten Gebirgsbaches. 
G.Fischer.Verlag.Jena.1931. Tafel 31-42 mit erläuterndem Text in Kupfertiefdruck (unaufgeschnitten). 
Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334607739.   {GF210}  12 €  

604) Wettstein,R.v.+J.Wiesner+A.Zahlbruckner: Verhandlungen des Internationalen Botanischen Kongresses in 
Wien 1905. Inhalt u.a.: Exkurscion in das österreichische Küstenland. Exkursion in die Ostalpen. Liste der Mitglieder 
des Damenkomitees. Verzeichnis der Kongreßteilnehmer. Compte rende des debats da Congres international de 
Nomenclature botanique. Regles internationales de la Nomenclature botanique adoptees par le Congres international 
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de Botanique de Vienne 1905. IV. 260 S. Quart. französisch,deutsch. G.Fischer. Jena. 1906. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: mehrsprachig   {2P2556}  25 €  

605) Wichmann,Lucia: Studien über die durch H-Stück-Bau der Membran ausgezeichneten. Gattungen Microspora, 
Binuclearia, Ulotrichopsis und Tribonema (Pflanzenforschung Heft 20). 110 S. gr8. m. 17 Textabbildungen  und 1 
Karte und 8 Tafeln. G.Fischer. Jena. 1937. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{AA6081}  7 €  

606) Wiegers,F.+Weidenreich,F.+Schuster,E.: Der Schädelfund von Weimar-Ehringsdorf. Wiegers,Fritz: Die 
Geologie der Kalktuffe von Weimar (40 S. m. 13 Textabb.). Weidenreich,Franz: Die Morphologie des Schädels (41-
136 S. m. 44 Textabb.), Schuster,Erich: Die altstein-zeitliche Kultur des Ehringsdorfer Menschen 142-204 S. m. 79 
Textabb. Herausgegeben von  F. Weidenreich. 1928.  X,  204 Seiten.. G.Fischer. Jena. 1928. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF40}  20 €  

607) Wienser,Ekkehard: Die Erbschäden der landwirtschaftlichen Nutztiere. Vlg.G.Fischer.Jena.1960.IX+186 
S.gr8.m.81 z.T.farb.Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A893}  30,68 €  

608) Wiesner,Ekkehard: Die Leukosen des Rindes. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1967.169 S.gr8.m.13 z.T.farb.Abb.als 
Anhang und 19 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A886}  19,43 €  

609) Wiesner,Ekkehard: Fütterung und Fruchtbarkeit. Vlg.G.Fischer.Jena.1972.128 S.gr8.m.19 Abb.+26 
Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1113}  15,34 €  

610) Wiesner,Ekkehard+Siegfried Willer: Veterinärmedizinische Pathogenetik. Vlg.G.Fischer.Jena.1974.478 
S.gr8.m.119 Abb.+53 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1086}  38 €  

611) Wilhelmi, J.:  Kompendium der biologischen Beurteilung des Wassers. IV, 66 S. mit 148 Abb.. ISBN: 
3334613356. Gustav Fischer. Jena. 1915. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF266}  7,5 €  

612) Wilhelmi,J.:  Die Kriebelmückenplage. Übersicht über die Simuliidenkunde, besonders in praktischer Hinsicht. Die 
Kriebelmücke und ihre Bekämpfung. Mit Bericht über die am 10. Februar 1920 im Ministerium erfolgte Beratung zur 
Bekämpfung der Kriebelmückenplage. G. Fischer Vlg. Jena. 1920. 246 S. m. 23 Abb. im Text. Bild einer Abb.. ISBN: 
333460862X. Gustav Fischer. Jena. 1920. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF41}  8 €  

613) Wilhelmi,Julius:  Kompendium der biologischen Beurteilung des Wassers. G. Fischer Vlg. Jena. 1915. 66 S. gr.8. 
m. 148 Textabb. (Schnitt bestoßen). Originalbroschur.-2/3).    {3F2310}  18 €  

614) Winkler,H.:  Untersuchungen über Pfropfbastarde. 1. Teil: Die unmittelbare gegenseitige Beeinflussung der 
Pfropfsymbionten. VIII. 186 S. gr.8. m. 2 Abb.. ISBN: 333461336X. Gustav Fischer. Jena. 1912. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF307}  12 €  

615) Wjasow,O.J.+W.M.Barabanow(Hsg.): Grundlagen der Immunembryologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1978.202 
S.gr8.m.52 Abb.+36 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1118}  44,48 €  

616) Wolff,M.+A.Krausse:  Die forstlichen Lepidopteren. Systematische und biologische Übersicht sämtlicher 
schädlichen und der harmlosen Arten des deutschen Sprachgebietes unter Mitberücksichtigung wichtiger 
außerdeutscher paläarktischer Arten.  Zum Gebrauch für Zoologen,  Forstwirte und Studierende der Forstwissenschaft,  
sowie für Freunde der Entomologie. VIII,  337 S.. ISBN: 3334613372. Gustav Fischer. Jena. 1922. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF42}  23 €  

617) Woltereck,R.: Über die Entwicklung der Velella aus einer in der Tiefe. vorkommenden Larve.  1.  Mitteilung über 
die Tiefplankton-Fänge der Zoolog.  Station in Villafranche s.  M.  26 S. mit  6 Abb. und  3 Tafeln.. ISBN: 
3334613380. Gustav Fischer. Jena. 1904. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   
{GF43}  8 €  

618) Zeitschrift für Botanik:  Zeitschrift für Botanik 34. Band 1939. Inhalt: Zeidler,Hans - Untersuchungen an Mooren 
im Gebiet des mittleren Mainlaufs. Paul,H.+J.Lutz - Zur Kenntnis der Moore des Oberpfälzer Mittellandes. 
Macke,Wolfgang - Untersuchungen über die Wirkung des Bors auf Helodea canadensis. Hsg. Von Kurt Noack, 
Friedrich Oehlkers und Friedrich Oltmanns. VI. 536 S. gr.8. m. 81 Textabbildungen, 10 Schemata und 9 Tafeln.. G. 
Fischer. Jena. 1939. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AA6096}  30 €  

619) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.148 
Band.1951.Heft 1/2. -25/26.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Referate.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1951.632 S.gr.8.br.-3).    {3B343} 12,78 €  

620) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.150 
Band.1952.Heft 1-25. /26.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Referate.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1952.636 S.gr.8.br.-3)10 Hefte.    
{3B342}  12,78 €  

621) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.1.Abteilung.158 
Band.1952.Heft 1/2. -7(8.Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und 
Parasitologie.Originale.Hsgg.von .J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1952.561 S.gr.8.m.4 Tafeln und 
152 Textabb.br.-3).    {3B344}  12,78 €  

622) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.115 
Band.1962. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1962.860 S.gr.8.m.200 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1010}  12,78 €  
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623) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.119 
Band.1965. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1965.810 S.gr.8.m.1 Bild, 1 Tafel und 175 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1012}  12,78 €  

624) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.120 
Band.1966. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1966.835 S.gr.8.m.141 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1013}  12,78 €  

625) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.121 
Band.1967. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1967.835 S.gr.8.m.1 Tafel und 236 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1011}  12,78 €  

626) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.122 
Band.1968. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1968.816 S.gr.8.m.2 Photos und 208 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1014}  12,78 €  

627) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.123 
Band.1969. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1969.787 S.gr.8.m.1 Photo und 167 Textabb.br.-2)8Hefte.    {3D1015}  12,78 €  

628) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.124 
Band.1970. Heft 1-7.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1970.794 S.gr.8.m.1 Photo und 212 Textabb.br.-2)7Hefte.    {3D1016}  12,78 €  

629) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.125 
Band.1970. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1970.776 S.gr.8.m.238 Textabb.(wasserrandig).br.-3)8Hefte.    {3D1017}  12,78 €  

630) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Parasitenkunde und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.Referate.127.Band. Heft 1/2 - 25/26 (es fehlt Bogen 19/20). Medizinisch-
hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie. Inhalt u.a.: Typhus, Paratyphus, 
Lebensmittelvergiftung, Ruhr, Coli, Darmbakterien. Tierische Parasiten. 38. Jahrestagung der Society of American 
Bacteriologists. Tuberkulose. Zoonosen und Tierkrankheiten. Immunitätsforschung. Malaria. Schwarzwasserfieber. 
Keuchhusten. Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber. 602 S. gr.8.. G. Fischer. Jena. 1937. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AS5393}  12 €  

631) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.100.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.624 S.gr.8.br.-3).    {3B311}  15,34 €  

632) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.102.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.627 S.gr.8.br.-3).    {3B308}  15,34 €  

633) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.103.Band.1931.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1931.628 S.gr.8.br.-3).    {3B310}  15,34 €  

634) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.108.Band.1928.No.1/4-
7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale.Fischer Verlag.Jena.1928.461 
S.gr.8.m.10 Tafeln und 68 Textabb.br.-3).    {3B316}  15,34 €  

635) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.109.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.632 S.gr.8.br.-3).    {3B309}  15,34 €  

636) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.110.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.630 S.gr.8.br.-3).    {3B313}  15,34 €  

637) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.111.Band.1933.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1933.626 S.gr.8.br.-3).    {3B312}  15,34 €  

638) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.114.Band.1929.Heft 
1/2-7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originale aus dem Archiv des 
Verlages.Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1929.559 S.gr.8.m.3 Tafeln und 96 
Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B286}  15,34 €  

639) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.115.Band.1934.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1934.598 S.gr.8.br.-3).    {3B314}  15,34 €  

640) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.116.Band.1935.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1935.598 S.gr.8.br.-3).    {3B315}  15,34 €  

641) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.1.Abteilung.119.Band.1930/31.No.1/2-7/8. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und 
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tierische Parasitenkunde.Originale.Hsgg.von E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1930/31.477 
S.gr.8.m.11 Tafeln und 53 Textabb.br.-3).    {3B324}  15,34 €  

642) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.120.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B317}  15,34 €  

643) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.121.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B321}  15,34 €  

644) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.122.Band.1936.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1936.598 S.gr.8.br.-3).    {3B318}  15,34 €  

645) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.124.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.596 S.gr.8.br.-3).    {3B323}  15,34 €  

646) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.126.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.598 S.gr.8.br.-3).    {3B322}  15,34 €  

647) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.127.Band.1937.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1937.602 S.gr.8.br.-3).    {3B320}  15,34 €  

648) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.129.Band.1938.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1938.598 S.gr.8.br.-3).    {3B319}  15,34 €  

649) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.135 Band.1940.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1940.572 S.gr.8.br.-3).    {3B336}  15,34 €  

650) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.138 Band.1940.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1940.574 S.gr.8.br.-3).    {3B338}  15,34 €  

651) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.140 Band.1941.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1941.574 S.gr.8.br.-3).    {3B339}  15,34 €  

652) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.145 Band.1945.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
E.Gildemeister und A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1945.576 S.gr.8.br.-3).    {3B340}  15,34 €  

653) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.146 Band.1949.No.1/4-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie, Virusforschung und tierische Parasitologie.Referate.Hsgg.von 
J.Bürgers und G.Henneberg.Fischer Verlag.Jena.1949.662 S.gr.8.br.-3).    {3B337}  15,34 €  

654) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.1.Abteilung.97.Band.1930.No.1/2-
25/26. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Referate.Hsgg.von E.Gildemeister und 
A.Weber.Fischer Verlag.Jena.1930.623 S.gr.8.br.-3).    {3B307}  15,34 €  

655) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.101.Band.1939/40.No.1/3-25/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, 
Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der Gärungsphysiologie und Enzymologie), 
Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der 
Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1939/40.513 S.gr.8.m.3 Tafeln und 96 
Textabb.(wasserrandig).br.-3).    {3B330}  15,34 €  

656) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.106 
Band.1944/45.No.1/4-25/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und 
Mykologie(einschließlich der Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und 
Pflanzenschutz, sowie Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1944/45.536 S.gr.8.m.122 Textabb.br.-3).    {3B335}  15,34 €  

657) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.81.Band.1930.No.1/7-
23/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1930.552 S.gr.8.m.7 Tafeln und 72 Textabb.br.-3).    {3B326}  15,34 €  

658) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.84.Band.1931.No.1/7-
23/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von Hugo Miehe.Fischer 
Verlag.Jena.1931.550 S.gr.8.m.6 Tafeln und 55 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B328}  15,34 €  
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659) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.87.Band.1932/33.No.1/4-24/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, 
Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der Gärungsphysiologie und Enzymologie), 
Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der 
Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1932/33.517 S.gr.8.m.5 Tafeln und 70 Textabb.br.-2).    
{3B325}  15,34 €  

660) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.88.Band.1933.No.1/4-
25/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1933.501 S.gr.8.m.8 Tafeln und 120 Textabb.br.-3).    {3B327}  15,34 €  

661) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.90.Band.1934.No.1/4-
20/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1934.493 S.gr.8.m.4 Tafeln und 86 Textabb.br.-3).    {3B329}  15,34 €  

662) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.91.Band.1934/35.No.1/4-22/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, 
Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der Gärungsphysiologie und Enzymologie), 
Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der 
Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1934/35.545 S.gr.8.m.4 Tafeln und 105 
Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B333}  15,34 €  

663) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.92.Band.1935.No.1/3-
24/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1935.528 S.gr.8.m.2 Tafeln und 126 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B331}  15,34 €  

664) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und 
Infektionskrankheiten.2.Abteilung.95.Band.1936/37.No.1/4-21/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, 
Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der Gärungsphysiologie und Enzymologie), 
Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der 
Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1936/37.552 S.gr.8.m.2 Tafeln und 66 
Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B332}  15,34 €  

665) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: und Infektionskrankheiten.2.Abteilung.96 Band.1937.No.1/4-
24/26. Allgemeine, landwirtschaftliche, technische, Nahrungsmittel-Bakteriologie und Mykologie(einschließlich der 
Gärungsphysiologie und Enzymologie), Protozoologie, Pflanzenkrankheiten und Pflanzenschutz, sowie 
Tierkrankheiten(ausschließlich der in das Gebiet der Medizin gehörenden).Hsgg.von C.Stapp.Fischer 
Verlag.Jena.1937.506 S.gr.8.m.6 Tafeln und 60 Textabb.ungebunden.br.-3).    {3B334}  15,34 €  

666) Ziegler,Heinrich Ernst:  Die ersten Entwicklungsvorgänge des Echinodermeneies (Seeigel). insbesondere die 
Vorgänge am Zellkörper. Abdruck aus der Festschrift zum siebzigsten Geburtstage von Ernst Haeckel. G. Fischer Vlg. 
Jena. 1904. 542-560 S. Folio. m. 1 Chromolitho-Tafel und 4 Textfiguren.. Gustav Fischer. Jena. 1904. Guter Zustand. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF502}  12 €  

667) Zimmermann,A.:  Die Cucurbitaceen. Beiträge zur Anatomie. Physiologie,  Morphologie,  Biologie,  Pathologie 
und Systematik. 2.  Heft: Beiträge zur Morphologie,  Anatomie,  Biologie,  Pathologie und Systematik.  G. Fischer 
Vlg. Jena. 1922.  V,  185 S. m. 99 Abb. (unaufgeschnitten). Originalbroschur. -2). ISBN: 3334613437.   {GF309} 24,5 €  

668) Zimmermann,A.:  Die Cucurbitaceen. Beiträge zur Anatomie. Physiologie,  Morphologie,  Biologie,  Pathologie 
und Systematik. 1.  Heft: Beiträge zur Anatomie und Physiologie. G. Fischer Vlg. Jena. 1922.  VIII,  204 S. m. 95 
Abb. (unaufgeschnitten).Originalbroschur. -2). ISBN: 3334613429.   {GF308}  23 €  

669) Zissler,Dieter (Hsg.): 90. Jahresversammlung 1997 in Mainz. Kurzpublikationen - Short Communications. 
Verhandlungen der Deutschen Zoologischen Gesellschaft 90.1. Inhalt u.a.: Studiengruppe Neurobiologie 
Neuromodulation des Verhaltens. Studiengruppen Pphysiologie und Neurobiologie Mechanismen der inneren Uhr. 
Struktur, Funktion und Evolution der Atmungsproteine. VII. 408 S. gr.8. m. Textabb.. ISBN: 3437253387. G. Fischer. 
Jena. 1997. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {AA6086}  15 €  

670) Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. 
Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der Wissenschaften zu Berlin von 
Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.  Zweiter Band: Systematik und Tiergeographie.  II. Denkschriften der Medizinisch-
Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 1.  Liefg. : 1909.  8.  Myriopoda.  ATTEMS,  C. ,  Myriopoda. 9.  
Isopoda.  I.  BUDDE-LUND,  G. ,  Land-Isopoden.   10.  Insecta.  III.  A: ANDRÉ,  E. ,  Mutillidae.  B: 
ENDERLEIN,  G. ,  Anoplura (Siphunculata) und Mallophaga.  S.  1-82,  13 Abb. ,  8 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. 
Kt-2). ISBN: 3334606031.   {GF95}  24 €  

671) Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. 
Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der Wissenschaften zu Berlin von 
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Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.  Dritter Band:Anatomische Untersuchungen am Menschen und an höheren Tieren. 
Denkschriften der Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 1. Liefg. : 1909.  1.  Cerebra Hererica.  
SERGI/WALDMEYER,  Appendica: 1.  Crani di Herro.  2.  Duce cervelli di Ovambo ed un  servello di Ottentotta.   
2.  EGGELING,  H.  von,  Anatomische Untersuchungen an den Köpfen von vier Hereros,  einem Herero- und einem 
Hottentottenkind. .  GROYSSMANN,  E. ,  Das Muskelsystem eines Hererokindes mit Berücksichtigung der 
Innervation.  S.  1-372,  24 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2). ISBN: 333460604X.   {GF96}  61 €  

672) Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. 
Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der Wissenschaften zu Berlin von 
Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.   Vierter Band: Systematik und Tiergeographie.  III. Denkschriften der 
Medizinisch-Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 1.  Liefg. : 1910. 10.  Insecta.  III.  FOREL,  A. ,  
Formicidae.  - SCHMIEDE-KNECHT,  O. ,  Liste der Ichneumonidae und Brocanoidae.  - MOCSARY,  S. ,  
Chrysididae.  -KARNY,  H. ,  Orthoptera (s.  str. ),  Saltatoria und Phasmoidea.  - GRÜNBERG,  K. ,  Lepidoptera.  - 
TRYBOM,  F. ,  Physapoda. 11.  Arachnoidea.  II.  SIMON,  E. ,  Araneae (2). 12.  Pantopoda.  HODGSON,  T.  V. 
Pantopoda. 13.  Anthozoa.  II (Nachtrag) BROCH,  H. ,  Pennatuliden. 4.  Echinodermata.  A: BRITTEN,  M. ,  
Holothurioidea.  - DÖDERLEIN,  L. ,  Asteroidea,  Ophiuroidea,  Echinoidea. 5.  Mollusca.  A: HOYLE,  W.  E. ,  
Cephalopoda.  - B: THIELE,  J. ,  Polyplacophora,  Gastropoda marina,  Bivalvia. S.  1-270,  22 Abb. ,  8 Taf. , 
Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2). ISBN: 3334606066.   {GF98}  61 €  

673) Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. 
Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der Wissenschaften zu Berlin von 
Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena. Vierter Band: Systematik und Tiergeographie. II. Denkschriften der Medizinisch-
Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. 2. Liefg. : 1910. 16.  Vertebrata. A: PAPPENHEIM, P. Pisces aquae 
dulcis. - B. : WERNER,  F.  Reptilia et Amphibia.  S.  271-370,  15 Abb. und 6 Tafeln (u.a. mit Abb. von Eidechsen, 
Schildkröten und Schlangen. Gustav Fischer Vlg. Jena. Originalbroschur-2)Bild einer Tafel. ISBN: 3334613755. 
1910. Guter Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF99}  38 €  

674) Zoologische und Anthropologische Ergebnisse einer: Forschungsreise im westlichen und zentralen Südafrika.. 
Ausgeführt in den Jahren 1903-1905 mit Unterstützung der Preußischen Akademie der Wissenschaften zu Berlin von 
Dr.  Leonhard SCHULTZE,  Jena.  Erster Band: Systematik und Tiergeographie.  I. Denkschriften der Medizinisch-
Naturwissenschaftlichen Gesellschaft zu Jena. Liefg. : 2. 1908. 5.  Arachnoidae.  I.  PURCELL,  W.  F. ,  Araneae- 1.  
KRAEPELIN,  K. . ,  Skorpione und Solifugen.  -   TULLGREN,  A. ,  Pseudoscorpionina (Chelonethi).  .  Insecta.  
II.  - A.  Apterygota (2): SILVESTRI,  F. ,  Thysanura.  B.  Archiptera (2): RIS,  F. ,  Odonata (Zugleich Katalog der 
Odonaten von Südafrika).  - ENDERLEIN,  G. ,  Embiidae (Eine neue Embiide aus Südafrika) - ENDERLEIN,  G. ,  
Copeognatha.  (Hexacyrtoma,  eine neue Copeognathengattung vom Kapland).  C.  Orthoptera (1): KARNY,  H. ,  
Blattaeformia Oothecaria.  D.  Coleoptera (2): PERINGUEY,  R. ,  Tenebrionidae und Curculionidae.  - LESNE,  P. ,  
Bostrychidae de l'Afrique allemande du Sud-Ouest.  - AURIVILLIUS,  Chr. ,  Cerambyciden.  - ARROW,  G.  J. ,  
Ruteliden und Melolonthiden.  - FLEUTIAUX,  E. ,  Elateriden.  - WASMANN,  E. ,  Termitophilen.  (Ein neues 
termitophiles Staphylinidengenus nebst anderen Bemerkungen über die Gäste von Hodotermes). E.  Diptera (2): 
RÜBSAAMEN,  E.  H. ,  Sciariden und Zoocecidien.  - ENDERLEIN,  G. ,  Ceratopogoninae.  (Neue 
Ceratopogoninen aus Südafrika). .  Anthozoa.  I.  PAX,  F. ,  Die Aktinienfauna Westafrikas.  S.  203-504,  42 Abb. ,  
4 Ktn. ,  16 Taf. , Gustav Fischer Vlg. Jena. Kt-2). ISBN: 3334606023.   {GF94}  77 €  

675) Zoth,Oskar: Zwei Methoden zur photographischen Untersuchung der Herzbewegung. von Kaltblütern. Abdruck 
aus der Festschrift für Alexander Rolleett zur Feier seines dreissigjährigen Jubiläums als Professor. 21 S. Folio. m. 1 
lithografischen und 1 Lichtdruck-Tafel .. G.Fischer. Jena. 1893. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AD5620}  7 €  

676) Zschiesche,Wolfgang: Immune Modulation by Infectious Agents. Vlg.G.Fischer.Jena.1987.315 S.gr8.m.41 
Fig.+37 Tab.Ln.m.U.-2).    {3A1122}  43,46 €  
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